STARFIX)

KATANIOT NPOAYKLIMMN 12/2015



STARFIX) Conepwanue

Kak nonb30BaTbCA KaTanorom:

A. lpn HXXaTUM Ha Ha3BaHwe B. Npn HaXaTun Ha N300paxeHie C. Mpu HXaTUK Ha HAAMUCh <K
KPenexHoro 13fenvst B pasaene KPENeXxHOro U3aenis B 0CHOBHOM COZIEPXKaHMIO» MOL, HOMEPOM CTPAHNLLbI Bl
«Copepxarue» Bbl nonageTe Ha pa3nene Bbl nonaaeTe Ha pesynbtaThl nonaaeTe B Ha4ano CoAePXKaHUs JaHHOrO
COOTBETCTBYIOLLMIA PA3feN B Katasiore. rnoucka no JaHHOMy KpenexHomy Katasora.

V3OENNIO Ha caiTe tools.by.

05 Ankep 3aﬁv¥ﬁ@qub|ﬁ Fatnpacuuin & %
- e 1 i S

WEx10n0
Ly
WS

AHKED @ % Copepxanue:
e
3abuBaemblin e e o = B i
NowTy-an dacoera: . Rt o e P [Eﬂ[’l 05  fup ke
MEx10x30 1 wr. / SM-46206 ?3. ]J‘=-—__"'[| 05  ‘uwp cawni
M10x12x40 1wt / SM-48216 QR — pe e —— r— -
M12x16x50 1 wr. / SM-52226

KpacHbim 11BETOM 0603Ha4€eHbI HOMEPA CTPaHML,
Copep)xanue:

Cepbiv UBETOM 0603Ha4eHbl HOMepa CxeM (CTp. 4-5)

06 001 AHKep 3a61BaEMbIil 24 029 [BO3[b CTPOUTENbHbIIA
002 AHKEP KIMHOBOM 030 [B03ab (DUHMLLIHbIV
003 AHKEP NOTOMOYHbIIA C YLLIKOM 25 031 Jio6enb-reo3fip 41 MOHTAXHOMO NUCTONETa
07 004 AHKEp paMHblil 26 032 [lio6enb-reo3ap MeTanamyeckuii HD
005 AHKep ¢ 60NTOM 033 [ltobenb-reo3b, HEMNOH, noTa
08 005 AHKep ¢ -06pasHbIM KPOKOM 034 [tobenb-reo3fb, NONUNPOnueH, rpné
007 AHKep C rankon 27 035 [llo6enb-reo3apb, NONUNPONUAEH, NOTalk
09 003 AHKep C rankom, JByXpacnopHbii 036 [ltobenb Ans ra3ocuimnkaTHbIx 6m0KOB
10 009 AHKED C KOMbLIOM 037 [io6enb ong neHo6eToHa
010 AHKEp C KPIOKOM 28 033 [lio6enb ans Tennousonsmmn
11 011 B0k oguHapHsi BK-simplex 29 039 [lio6enb 4s XoMyTa-CTSKKN
012 Brok ABoiHo BK-duplex 040 [1t066Nb KPOBESbHbIiA
013 bonT mebenbHblil ¢ kBagpatom DIN 603 30 041 [lio6enb KposenbHblit BuHTOBOM ENEIILEY
13 014 bonT wecturpanHsbin DIN 933 042 [robens metannndeckuii ans MKIT DRIVA
16 015 BepTor KonbLIO-KOMbLO 043 [robens nnactmaccosblid ans KT DRIVA
016 BepTiior KoNbLIO-OTKPHITHIA KOHELL 044 [to6ens nnactmaccosbi ang [KJ1 DRIVA co cBepiom
17 017 BunT 6apatukoBblii DIN 316 31 045 [tobenb nnacT™. Ans nycToTenbix KOHCTPYKLMIA
018 BuHT anga meGenbHoi dypHUTypbl DIN 967 046 [lo6enb pamHblit 6e3 wypyna [IEIIEY
019 BuHT, nonycdepuyeckas ronoska DIN 7985 047 [itobenb pacnopHblid, Tun K
19 020 BuHT, notaitHas ronoska DIN 965 32 048 [lio6enb pacnopHbii, T N, HEInoH
20 021 BYHT C BHyTPEHHWM LecTurpaHHuKom DIN 912 33 049 [lrobenb pacnopHblid, Tun S
21 022 Taiika Gapawkosas DIN 315 050 Jllo6enb pacnopHbii, Tun T
22 023 [aiika BpeaHas DIN 1624 051 [lo6enb pacnopHbiit, Tun U
024 Taika konnaykosas DIN 1587 34 052 [liobenb pacnopHbii, Tun U, ¢ 60pTUKOM
025 Taika co cTonopHbIM KonbLioM DIN 985 053 [ltobenb pacnopHblii YEThIPEXCErMEHTHBIN
23 026 laika ¢ onaHuem DIN 6923 35 054 [liobenb CKNaaHoW NPYXKWHHBIA, MONYKOMbLIO
027 Talka yAMHA0LLAN 055 [i06eNb-XOMyT ANA KPYIIoro Katens
028 lanka wecturpadHas DIN 934 36 056 [lio6enb-xoMyT 415 NPAMOYTOIbHOMO KaGens

02



STARFIX)

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

50

51

52

53

54

55

56

57

58

057 3XMM 515 CTanbHbIX KaHatoB DIN 741

058 3aXIUM /15 CTaNbHbIX KAHATOB, OfMHAPHbINA Simplex
059 3aXIUM s CTaNbHbIX KAHATOB, ABOMHOW duplex

060 3aXUM s TPOCa antOMUHNEBBIN

061 3aKnenka BbITSHKHas

062 3aknenka pe3bbosast notan 6opTuK

063 3aKrnenka pesbooBast YMeHbLLEHHbIA 6OPTUK

064 3aKrenka pesbooBast LMMMHAPUYECKNIA BOPTUK

065 KapabuH BIMHTOBOM

066 KapabuH noXapHbil

067 Knsiimep

068 KoHthupmaT, BHYTPEHHWIA LLIECTUPAHHIK

069 Koyw DIN 6899

070 Kptodok -06pasHbiii

071 Kptodok 0-06pasHblil

072 Kptodok C-06pasHbin

073 Mnowaaxa ans xomyta-crsxki EIEILEY

074 TnoLLaKa Ana XoMyTa-CTAXKI, CAMOKNEALLAACS
075 TNnoLaaKa Ana XoMyTa-CTaxku, yeunenHas [IEIITEY
076 Pbim-601T DIN 580

U77 Ppim-raitka DIN 582

078 Gamopes s NCTOBOr0 MeTanna, OCTPbIN

079 Camopes A1 IMCTOBOrO MeTanna, co CBEPIIOM
080 Camopes s MoHTaxa ['BJ1 K fiepeBy

081 Camopes ans MoHTaxa ['KJT K aepeBy
082 Camope3 AN MoHTaxa [KJT K metanny
083 Camopes [1s C3HABWY-NaHenen

084 CaMope3 KPOBESbHbINA

085 Camope3 KPOBESbHbINA, LIBETHON

086 CaMope3 OKOHHbI, OCTPbIN

087 Camope3 OKOHHBII, CO CBEPTIOM

085 Camope3 ¢ NpeccLuantoil, 0CTpbIi

089 Gamopes ¢ npeccLuantoi, co CBepoMm
090 Cepbra ang kabens [Ty

091 Ckoba TakenaxHas

092 CoeanHuTeNb Lienen

093 Tanpen KonbLO-KombLo DIN 1480

094 Tanpen konbLo-kptok DIN 1480

095 Tanpen kptok-Kptok DIN 1480

096 Tpoc ctanbHoi B MBX DIN 3055

097 Tpoc cTanbHor kpyrnonpsiaHblid DIN 3055
098 @uKcatop apmarypbl

099 XOMYT [i/151 KpEMNeHst CAaHTEXHUYECKIX TPYO
100 XOMyT-CTsKKa

101 XoMyT YepssayHbiid DIN 3017

102 lenb anuHHo3BeHHas DIN 763

103 Llenb kopoTko3seHHas DIN 766

104 WMaitba rposep DIN 127

105 LLla6a ans KpoBENbHOrO camMope3sa

58

59

60
61

63
65

Copepxanue

106 LLlan6a ans nonukapboHara

107 LLlaitGa ans Tennonsonamum

108 LLlan6a nnockas, oumHkoBaHHas DIN 125

109 LLlan6a nnockasi, oLmHKoBaHHas, yBennyeHHas DIN 9021
110 LUnunbka pesbbosas

111 Lypyn no 6eToHy

112 LLypyn yH1BEpCanbHbIi, GeNbliA LIMHK

113 LLypyn yH1BEPCAnbHbIA, XXENThIA LMHK

114 Wypyn wecTurpanHbii DIN 571

115 LLypyn-Lununbka

MNepcopupoBaHHbIA Kpenex, 6enblil LUHK:

65
66

67

68

69

70

7

74
75

76

77

79

80

116 [lepxarenn 6anku

117 Kpenex T-06pasHbiii

118 KpOHLLITENH M-06pasHblil

119 JIeHTa MOHT@XHas NepdoprpoBaHHas
120 JleHTa nepoprpoBaHHas BosiHa

121 JleHTa nepcopupoBaHHas s Tenbix nonos
122 JleHTa nepopupoBaHHas npsmas
123 JleHTa nepopupoBaHHas TapHas
124 Onopa 6anku

125 Onopa 6anku yHuBepcanbHas

126 Onopa 6pyca 3akpbitas

127 Onopa 6pyca packpbitas

128 Onopa perynupyemas

129 Onopa CKoMb3sLLas st CTPOMA

130 OCHOBaHMe CTon6a aHKepHoe

131 OcHOBAHMe CToNGa 3a6UBHOE
132 [nacTHa reo3aesas

133 MnacTuHa KpenexHas

134 [INacTyHa OKOHHas

135 MNnacTHa coeanHMTENbHAs

136 MoaBec npsmon

137 [poylunHa ang 3amka npsMast

138 MpoylmHa ans 3amka yriosas

139 CoeanHUTeNb YroBoil
140 Yronok KpenexHli

141 Yronok KpenexHblil aHKepHbIi

142 Yronok KpenexHblil aCUMMETPUYHbI
143 Yronok KpenexHblid nog 135°

144 YronoK KpenexHblil PaBHOCTOPOHHNI
145 YronoK KpenexHblii CKOMb3sLLuIA

146 YronoK KpenexHblid y3kuii

147 YronoK KpenexHblid YCUneHHbIi

148 Yronok KpenexHblid Z-06pasHblil

149 Yronok mMe6enbHbli

03



STARFIX) Conspwanue

H— | c=w (=0 B 7]
= =) =) == =0
o {Jmmm - [ [ jgmm () o OB OO
©f ©f - - —— (=

04



STARF@ Conepwanue

Q@*

096 097 098 103

112,113
SZ°Z°Z§;Z°Z°Z\ ===, 08080~ >+ 3

EYE NN

05



STARFIX) HACTOA LI

AHKep | N
3a0MBaeMbii C

VcnonbayeTest Npu 0TBETCTBEHHOM MOHTaXe (TpV GOMbLLMX Harpy3Kax), Mpu KpenneHn TKeNoBECHbIX KOHCTPYKLMIA, KabenbHbIX TPACC, KOHCOMEA, BOPOT
W T.0N. K NOAHOTENOMY BETOHY, NPUPOAHOMY CTPOUTENBHOMY KaMHO, NOSIHOTENOMY KUPMUYY.

AxBxC, Mmm MowTyyHas hacoBKa:
M6x8x25 1 wr. / SMP-44201-1
M8x10x30 1 wr. / SMP-46206-1
M10x12x40 1 wr. / SMP-48216-1
M12x16x50 1 wr. / SM-52226
M16x20x64 1 wr. / SMP-56240-1
M20x25x80 1 wr. / SMP-61256-1

Aukep (T Jqmilmn
KJINHOBOU 5

Vcnonb3ayeTcs Anst KPenneHns TAHKENOBECHbIX KOHCTPYKLINIA, KaBeMbHbIX TPACC, HECYLLMX KOHCONEH, NePUIIbHbIX OrPaXaeHWiA 1 T.M. METOJOM CKBO3HOTO
MOHTaXa K NONHOTENOMY GETOHY, NPUPOAHOMY CTPOUTENBHOMY KAMHIO, MOSIHOTENI0MY KUPMnYY.

nowTy4yHas KapTOHHbIiA KapTOHHas
thacoBka Kopoo KopoOKa

AxB, Mm

M6x40 1 wr. / SMP-49885-1

M6x85 1 wr. / SMP-49930-1

M8x50 1 wr. / SMP-51895-1

M8x70 1 wr. / SMP-51915-1

M8x80 1 wr. / SMP-51925-1

M8x105 1 wr. / SMP-51950-1

M8x120 1 wr. / SMP-51965-1

M10x65 1 wr. / SMP-53910-1

M10x80 1 wr. / SMP-53925-1

M10x95 1 wr. / SMP-53940-1

M12x70 1 wr. / SM-55915

M12x100 1 wr. / SMP-55945-1 200 wr. / SM-55945-200 15 wr. / SMC2-55945-15

M16x140 1 wr. / SMP-55985-1

M16x220 1 wr. / SMP-50065-1

M20x125 1 wr. / SMP-63970-1

M20x160 1 wr. / SMP-64005-1

M20x300 1 wr. / SMP-64145-1

AHKep NOTON0YHbIN W%
C YLLUKOM - ;

lMpeaHasHayeH 45 KpenneHnst KaHatos, Lienei, TPOCOB, aNeKTPOKa6eNen, CBETUbHIUKOB, MOABECHBIX NOTOMKOB U T.M. K 6ETOHY U MOMHOTENOMY KIPMUYY.

AxB, Mm MowTyyHas dacoBKa:
M6x60 1 wr. / SMP-74813-1

06

K coflepKaHno


http://www.tools.by/?q=kat/18479/20/17573
http://www.tools.by/?q=kat/18479/20/11678
http://www.tools.by/?q=kat/18479/20/923363

HACTOSALLM

KPENEX

STARFIX)
@ =———

MpenHasHayeH Ans KpenneHus epeBsiHHbIX, METNINYECKNX PaM 1 IEPEBAHHbIX KOPOBOK K BETOHHOMY OCHOBAHWIO, CTPOUTENbHOMY KaMHIO, NONHOTENOMY
11 NYCTOTENOMY KpnnYy. AHKEP COCTOUT U3 CTaNbHON Paspe3aHHon BTYKM, BIUHTA CO LWUAKULEM PZ3 1 KOHYCHOWN raiiku.

AHKep
paMHbIN

KapPTOHHbIV @ .

NowITy4Has Kopoo KapTOHHbII KapToHHasi

thacoska (BecoBoit) Kopoo Kopooka
AxB, Mm
8x72 1 wr. / SM-70478 5 kr/ SMV1-70478-5 1000 wr. / SM-70478-1000 50 wr. / SMC2-70478-50
8x92 1 wr. / SMP-70498-1 5 kr / SMV1-70498-5 1000 wr. / SM-70498-1000 50 wr. / SMC2-70498-50
8x112 1 wr./SM-70518 5 kr / SMV1-70518-5 800 wr. / SM-70518-800 50 wr. / SMC2-70518-50
8x132 1 wr. / SMP1-70538-1 5 kr / SMV1-70538-5
8x152 1 wr. / SMP1-70558-1 5 kr / SMV1-70558-5
8x172 1 wr. / SMP1-70578-1 5 kr / SMV1-70578-5
10x52 5 kr / SMV1-72458-5 600 wr. / SM-72458-600 50 wr. / SMC1-72458-50
10x72 1 wr. / SM-72478 5kr/ SMV1-72478-5 600 wr. / SM-72478-600 30 wr. / SMC1-72478-30
10x92 1 wr. / SM-72498 5 kr / SMV1-72498-5 600 wr. / SM-72498-600 40 wr. / SMC2-72498-40
10x112 1 wr. / SM-72518 5kr/ SMV1-72518-5 400 wr. / SM-72518-400 40 wr. / SMC2-72518-40
10x132 1 wr./SM-72538 5 kr / SMV1-72538-5 400 wr. / SM-72538-400 40 wr. / SMC3-72538-40
10x152 1 wr./SM-72558 5 kr / SMV1-72558-5 400 wr. / SM-72558-400 40 wr. / SMC3-72558-40
10x182 5 kr / SMV1-72588-5 400 wr. / SM-72588-400 30 wr. / SMC3-72588-30
10x202 1 wr./SM-72608 5 kr / SMV1-72608-5 400 wr. / SM-72608-400 15 wr. / SMC3-72608-15

AHKep S|
c oontTom :

AcnonbayeTcs Ans KPEnneHUs TSHKENOBECHBIX KOHCTPYKLMIA K MOTHOTENOMY GETOHY, NPUPOAHOMY CTPOWUTENbHOMY KamHI0, MOSTHOTENOMY Kuprnyy. MoxeT
MPUMEHATLCS [ KPENTEHNS K TOHKIM GETOHHBIM NEPErOpOAKaM.

AxBxC, Mmm MowTyyHas hacoBka:
M6x8x45 1 wr. / SMP-24770-1
M6x8x60 1 wr. / SMP-24785-1
M6x8x80 1 wr. / SMP-24805-1
M8x10x50 1 wr. / SMP-26775-1
M8x10x60 1 wr. / SMP-26785-1
M8x10x80 1 wr. / SMP-26805-1
M8x10x85 1 wr. / SMP-26810-1
M8x10x100 1 wr. / SMP-26825-1
M8x10x110 1 wr. / SMP-26835-1
M8x10x120 1 wr. / SMP-26845-1
M8x10x130 1 wr. / SMP-26855-1
M8x10x150 1 wr. / SMP-26875-1
M10x12x65 1 wr. / SMP-28790-1
M10x12x100 1 wr. / SMP-28825-1
M10x12x110 1 wr. / SMP-28835-1
M10x12x120 1 wr. / SMP-28845-1
M10x12x160 1 wr. / SMP-28885-1

07

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?q=kat/18479/20/15
http://www.tools.by/?q=kat/18479/20/920642

HACTOSALLM

KPENEX

STARFIX)

AHKep S
c oontom

AxBxC, Mmm MowTyy4yHas hacoBKa:
M16x20x120 1 wr. / SMP-36845-1
M16x20x160 1 wr. / SMP-36885-1
M16x20x200 1 wr. / SMP-36925-1

AHKep B
¢ [-00pa3HbIM F|}=«m
KPIOKOM | C

MpeaHasHayeH Ans KpenneHnst TAHKEN0BECHBIX M3AENNA K BEPTUKANIbHBIM NOBEPXHOCTSM.

AXBXC, Mm MowTy4yHas hacoBKa:
M6x8x40 1 wr. / SMP-51860-1
M6x8x60 1 wr. / SMP-51880-1

AHKep :
C rankow

cnonb3ayeTca Anst KPEMneHNa TAHKENOBECHbIX KOHCTPYKLNMA, KaOeMbHbIX TPACC, HECYLLMX KOHCONEH, NepUsibHbIX OrPaXaeHWiA 1 T.M. METOJOM CKBO3HOTO
MOHTaXa K NONHOTENOMY GETOHY, NPUPOAHOMY CTPOUTENLHOMY KAMHIO, NOSIHOTENOMY Kupnindy. MOXeT NpUMEHSTHCS /1St KPEMAeHNs K TOHKAM GETOHHbIM
neperopoaKam.

C

NowWTyYHas KaPTOHHbII KapTOHHas
thacoBka Kopoo KopoOka
AxBxC, mm
M6x8x25 1 wr. / SMP-60557-1
M6x8x40 1 wr. / SMP-60572-1 1200 wr. / SM-60572-1200 60 wr. / SMC1-60572-60
M6x8x65 1 wr. / SMP-60597-1 800 wr. / SM-60597-800 50 wr. / SMC1-60597-50
M6x8x85 1 wr. / SM-60617 600 wr. / SM-60617-600 50 wr. / SMC2-60617-50
M6x8x100 1 wr. / SM-60632 500 wr. / SM-60632-500 50 wr. / SMC2-60632-50
M6x8x120 1 wr. / SMP-60652-1
M8x10x40 1 wr. / SM-62572 800 wT. / SM-62572-800 40 wr. / SMC1-62572-40
M8x10x50 1 wr. / SM-62582
M8x10x60 1 wr. / SMP-62592-1
M8x10x77 1 wr. / SMP-62609-1
M8x10x97 1 wr. / SM-62629
M8x10x125 1 wr. / SM-62657 300 wr. / SM-62657-300 30 wr. / SMC3-62657-30
M8x10x130 1 wT. / SMP-62662-1
M8x10x150 1 wT. / SMP-62682-1
M8x10x180 1 wr. / SMP-62712-1
M8x10x200 1 wr. / SMP-62782-1
M8x10x250 1 wr. / SMP-62732-1
M10x12x60 1 wr. / SMP-64592-1
M10x12x75 1 wr. / SMP-64607-1 350 wr. / SM-64607-350 20 wr. / SMC1-64607-20

08

K coflepKaHno


http://www.tools.by/?q=kat/18479/20/921696
http://www.tools.by/?q=kat/18479/20/920642
http://www.tools.by/?q=kat/18479/20/17575

STARFIX) HACTOA LI

AHKep : )
~ w =D A
C raukom :
noLITy4Has KapTOHHbI#A KapTOHHas
thacoBka Kopoo KopoOKa
AxBxC, mm
M10x12x99 1 wT. / SMP-64631-1 250 wr. / SM-64631-250 20 wr. / SMC2-64631-20

M10x12x129 1 wr. / SMP-64661-1
M10x12x150 1 wr. / SMP-64682-1
M10x12x180 1 wr. / SMP-64712-1
M10x12x200 1 wr. / SMP-64732-1 150 wr. / SM-64730-150 10 wr. / SMC3-64730-10
M10x12x220 1 wr. / SMP-64752-1
M10x12x250 1 wr. / SMP-64782-1
M10x12x280 1 wr. / SMP-64812-1
M10x12x300 1 wr. / SMP-64832-1
M12x14x100 1 wr. / SMP-66632-1
M12x14x200 1 wr. / SMP-66732-1
M12x14x250 1 wr. / SMP-66782-1

M12x16x65 1 wr. / SMP-68597-1
M12x16x111 1 wr. / SMP-68643-1 150 wr. / SM-68643-150 10 wr. / SMC2-68643-10
M12x16x147 1 wr. / SMP-68679-1

M12x16x180 1 wr. / SMP-68712-1
M12x16x200 1 wr. / SMP-68732-1
M12x16x220 1 wr. / SMP-68752-1
M12x16x250 1 wr. / SMP-68782-1
M12x16x300 1 wr. / SMP-68832-1
M12x16x350 1 wr. / SMP-68882-1
M12x16x400 1 wr. / SMP-68932-1
M16x20x75 1 wr. / SMP-72607-1
M16x20x110 1 wr. / SMP-72642-1
M16x20x150 1 wr. / SMP-72682-1
M16x20x200 1 wr. / SMP-72732-1
M16x20x250 1 wr. / SMP-72782-1
M16x20x300 1 wr. / SMP-72832-1
M16x20x350 1 wr. / SMP-72882-1

AHKEp C rankon, (M—ow  Fm .
ABYXPacnopHbIN :

cnonbayeTcs Ans KPenneHUs TSKENOBECHBIX KOHCTPYKLMIA K MIONHOTENOMY GETOHY, MPUPOLHOMY CTPOUTENIbHOMY KamHIO, MOSTHOTENOMY KUPMYY.

AxBxC, mm MowTyyHas hacoBka:
M6x10x100 1 wr. / SMP-66958-1
M6x10x150 1 wr. / SMP-67008-1
M8x12x100 1 wr. / SMP-68958-1
M8x12x120 1 wr. / SMP-68978-1
M8x12x150 1 wr. / SMP-69008-1

09

K coflepKaHno


http://www.tools.by/?q=kat/18479/20/17575
http://www.tools.by/?q=kat/18479/20/920631

STARFIX) PR

AHKEp C rankoW, (M—w .
[ABYXPAacCMoOpPHbIA :

AxBxC, Mmm MowTyy4yHas hacoBKa:
M8x12x180 1 wr. / SMP-69038-1
M8x12x200 1 wr. / SMP-69058-1
M8x12x250 1 wr. / SMP-69108-1
M8x12x330 1 wr. / SMP-69188-1
M10x14x100 1 wr. / SMP-70958-1
M10x14x200 1 wr. / SMP-71058-1
M10x14x250 1 wr. / SMP-71108-1
M12x16x120 1 wr. / SMP-72978-1
M12x16x200 1 wr. / SMP-73058-1
M12x16x250 1 wr. / SMP-73108-1
M12x16x330 1 wr. / SMP-73188-1
M12x20x300 1 wr. / SMP-77158-1

AHKep —
C KONbL,OM :

AcnonbayeTcs Ans KPEnneHUs TSKENOBECHbIX KOHCTPYKLUIA K MIONHOTENOMY GETOHY, MPUPOHOMY CTPOUTENbHOMY KamHIO, MOSTHOTENOMY Kuprndy. MoxeT

NPUMEHATLCA N KPEMTIEHUS K TOHKAM OETOHHBIM MEPEeropogKam. D
nowTy4yHas NNacTUKOBbIN

thacoBka l/ onuctep
AxBxC, mm
M6x8x40 1 wr. / SMP-42227-1 15 wr. / SMP1-42227-15
M6x8x45 1 wr. / SMP-42232-1
M8x10x50 1 wr. / SMP-44237-1
M8x10x60 1 wr. / SMP-44247-1 10 wr. / SMP2-46247-10
M10x12x60 1 wr. / SMP-46257-1

AHKep L
C KPIOKOM c

VcnonbayeTest AN KPenneHust THKENOBECHBIX KOHCTPYKLMIA K MONHOTENOMY GETOHY, MPUPOAHOMY CTPOMUTENBHOMY KaMHIO, MOAHOTENOMY KipniAdy. MoxeT

NPUMERATLCA ANA KPEneHUa K TOHKUM OETOHHbIM neperopokam. X
NoLITYYHas NNAcTUKOBbIN
thacoBka \l/ 6nuctep

AxBxC, mm

M6x8x40 1 wr. / SMP-95672-1

M6x8x45 1 wr. / SMP-95677-1 15 wr. / SMP1-95677-15
M8x10x60 1 wr. / SMP-97692-1 10 wr. / SMP2-99762-10
M10x12x70 1 wr. / SMP-99702-1

M10x12x130 1 wr. / SMP-97692-1

M12x20x75 1 wr. / SMP-17707-1

M12x16x130 1 wr. / SMP-103762-1

10

K coflepKaHno


http://www.tools.by/?q=kat/18479/20/920631
http://www.tools.by/?q=kat/18479/20/917846
http://www.tools.by/?q=kat/18479/20/917845

HACTOSALLM

KPENEX

STARFIX)

bnok oguHapHbIA (©
BK-Simplex

)

lpeaHasHayeH 4151 U3MeHeHst HanpaBseHNst ABVXKEHS KaHaTa U YBENNYEHS CIbI B TPY30N0LbEMHOM 060pPYL0BaHMY. .

A MeTannuyecKoe Koneco: HeANOHOBOE KONeco:
15 Mm 1 wr. / SMP-74603-1

20 Mm 1 wr. / SMP-74608-1

25 Mm 1 wr. / SMP-74613-1

30 Mm 1 wr. / SMP-74618-1 1 wr. / SMP-65385-1
40 mm 1 wr. / SMP-74628-1 1 wT. / SMP-65395-1
50 Mm 1 wr. / SMP-74638-1 1 wT. / SMP-65405-1

bnok ABOMHOM O
BK-Duplex

[peqHa3HaueH 15 N3MEHEHUS HANPABMEHMS IBVKEHUS KaHATA 11 YBENNYEHNS CANbI B TPY30MOALEMHOM 060DYA0BAHNN. .

A MEeTaNINYeCcKoe Koneco: HeANOHOBOE KONeco:
15 Mm 1 wr. / SMP-10857-1 1 wr. / SMP-18101-1
20 Mmm 1 wr. / SMP-10862-1

25 Mm 1 wr. / SMP-10867-1

30 Mm 1 wr. / SMP-10872-1 1 wr. / SMP-18116-1
40 mm 1 wr. / SMP-10882-1 1 wr. / SMP-18126-1
50 Mm 1 wr. / SMP-10892-1 1 wr. / SMP-18136-1

Bont Mme0enbHbIN

c kBagpatom DIN 603 Qijvamm D'

BonT npumeHsieTcst AN CKpenneHus AepeBaHHbIX 1 CTaSIbHbIX KOHCTPYKLWIA B CTPOUTENLCTBE, MEOENBHONM U APYTUX OTPACHAX NPOMbILLIIEHHOCT.

KapToHHas O NNacTUKOBBIi
Kopooka ‘l’ Gnucrep
AxB, Mm
M6x20 100 wr. / SMC1-91783-100
M6x25 100 wr. / SMC1-91788-100
M6x30 100 wr. / SMC1-91793-100
M6x35 100 wr. / SMC1-91798-100
M6x40 100 wr. / SMC1-91803-100
M6x50 50 wr. / SMC1-91813-50 15 wr. / SMP1-91813-15
M6x60 50 wr. / SMC1-91823-50 15 wr. / SMP1-91823-15
M6x70 50 wr. / SMC1-91833-50
M6x80 50 wr. / SMC1-91843-50

11

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D0%B1%D0%BB%D0%BE%D0%BA+%D0%B4%D0%B2%D0%BE%D0%B9%D0%BD%D0%BE%D0%B9&q=kat&part=0
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%B1%D0%BB%D0%BE%D0%BA+%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BD%D1%8B%D0%B9
http://www.tools.by/?q=kat/18479/1437/922826

\ HACTOSILLIMNA
STARFIX) rosLunA
bont me0enbHbIN (PW““W :
¢ keagpatom DIN 603 R - | D' —

KapTOHHas
KopoOKa

AxB, Mm

M6x80 50 wr. / SMC1-91843-50
M6x90 50 wr. / SMC2-91853-50
M6x100 50 wr. / SMC2-91863-50
M6x120 50 wr. / SMC2-91883-50
M8x40 50 wr. / SMC1-93803-50
M8x50 40 wr. / SMC1-93813-40
M8x60 40 wr. / SMC1-93823-40
M8x70 30 wr. / SMC1-93833-30
M8x90 30 wr. / SMC2-93853-30
M8x100 30 wr. / SMC2-93863-30
M8x110 30 wr. / SMC2-93873-30
M8x120 20 wr. / SMC2-93883-20
M10x20 50 wr. / SMC1-95783-50
M10x30 40 wr. / SMC1-95793-40
M10x35 30 wr. / SMC1-95798-30
M10x40 30 wr. / SMC1-95803-30
M10x50 30 wr. / SMC1-95813-30
M10x60 30 wr. / SMC1-95823-30
M10x70 20 wr. / SMC2-95833-20
M10x80 20 wr. / SMC2-95843-20
M10x90 20 wr. / SMC2-95853-20
M10x100 20 wr. / SMC2-95863-20
M10x110 20 wr. / SMC1-95873-20
M10x120 20 wr. / SMC2-95883-20
M10x130 20 wr. / SMC3-95893-20
M10x140 20 wr. / SMC3-95903-20
M12x40 20 wr. / SMC1-97803-20
M12x50 20 wr. / SMC1-97813-20
M12x60 20 wr. / SMC1-97823-20
M12x80 10 wr. / SMC2-97843-10
M12x90 10 wr. / SMC2-97853-10
M12x100 10 wr. / SMC2-97863-10
M12x110 10 wr. / SMC2-97873-10
M12x130 10 wr. / SMC3-97893-10
M12x140 10 wr. / SMC3-97903-10
M12x160 10 wr. / SMC3-97923-10
M12x180 10 wr. / SMC3-97943-10

12

K coflepKaHno


http://www.tools.by/?q=kat/18479/1437/922826

HACTOSALLM

KPENEX

STARFIX)

bonT WecTUrpaHHbIi
T
DIN 933 o — !

Knacc npouHocTv — 4,8. MpUMEHSIeTCS NS COEMHEHMS U KDEMEHNs ieTanei B MalLHOCTPOEHMIA 11 NPUMBOPOCTPOEHMN

. KapTOHHbI
KapTOHHbIN KapToHHas Kopoo
pasmep kopo0 kopooka (BecoBoit)
AxB, Mm noj, KoY
M4x10 7 500 wr. / SMC1-11463-500
M4x14 7 500 wr. / SMC1-11467-500
M4x20 7 500 wr. / SMC1-11473-500
M5x10 8 500 wr. / SMC1-12463-500
M5x14 8 500 wr. / SMC1-12467-500
M5x60 8 100 wr. / SMC1-12513-100
M5x70 8 100 wr. / SMC2-12523-100
M6x12 10 300 wr. / SMC1-13465-300
Mé6x14 10 300 wr. / SMC1-13467-300
M6x16 10 300 wr. / SMC1-13469-300 5 kr / SMV1-13469-5
M6x20 10 4000 wr. / SM-13473-4000 250 wt. / SMC1-13473-250 5kr/SMV1-13473-5
500 wr. / SM-13473-500
M6x25 10 5kr / SMV1-13478-5
M6x30 10 3000 wr. / SM-13483-3000 100 wr. / SMC1-13483-100 5 kr / SMV1-13483-5
174 wr. / SM-13483-174
M6x35 10 5 kr / SMV1-13488-5
M6x40 10 2500 wt. / SM-13493-2500 100 wr. / SMC1-13493-100 5 kr / SMV1-13493-5
120 wr. / SM-13493-120
250 wr. / SM-13493-250
M6x50 10 2000 wT. / SM-13503-2000 80 wt. / SMC1-13503-80
250 wr. / SM-13503-250
399 wr. / SM-13503-399
M6x60 10 1500 wT. / SM-13513-1500 60 wt. / SMC1-13513-60
200 wr. / SM-13513-200
463 wr. / SM-13513-463
M6x70 10 1500 wr. / SM-13523-1500 50 wr. / SMC1-13523-50
200 wr. / SM-13523-200
746 wr. / SM-13523-746
M6x80 10 1000 wr. / SM-13533-1000 60 wr. / SMC1-13533-60
68 wr. / SM-13533-68
200 wr. / SM-13533-200
M6x90 10 50 wr. / SMC1-13543-50
M6x100 10 1000 wt. / SM-13553-1000 50 wr. / SMC2-13533-50
M6x120 10 50 wr. / SMC2-13573-50
M8x10 13 100 wr. / SMC1-15463-100
M8x12 13 100 wr. / SMC1-15465-100
M8x16 13 100 wr. / SMC1-15469-100 5 kr / SMV1-15469-5
M8x20 13 100 wr. / SMC1-15473-100
M8x25 13 5 kr / SMV1-15478-5
M8x30 13 1500 wT. / SM-15483-1500 70 wt. / SMC1-15483-70 5 kr / SMV1-15483-5

200 wr. / SM-15483-200
456 wr. / SM-15483-456

13

K coflepKaHno


http://www.tools.by/?q=kat/18479/1437/922822

HACTOSALLM

KPENEX

STARFIX)

bONT WecTUrpaHHbIN
DIN 933 — :

. KapTOHHbI
KapTOHHbIN KapTOHHaa K0p06
pasmep Kopo6 Kopooka (BecoBoi)
AxB, Mm noj, KoY
M8x35 13 5kr / SMV1-15488-5
M8x40 13 1000 wr. / SM-15493-1000 50 wr. / SMC1-15493-50 5kr / SMV1-15493-5
68 wt. / SM-15493-68
200 wr. / SM-15493-200
M8x50 13 50 wr. / SMC1-15503-50 5 kr / SMV1-15503-5
M8x60 13 1000 wr. / SM-15513-1000 40 wr. / SMC1-15513-40 5kr / SMV1-15513-5
100 wr. / SM-15513-100
120 wr. / SM-15513-120
M8x70 13 800 wT. / SM-15523-800 30 wr. / SMC1-15523-30 5 kr / SMV1-15523-5
100 wr. / SM-15523-100
173 wr. / SM-15523-173
M8x80 13 40 . / SMC2-15533-40
M8x90 13 40 wt. / SMC2-15543-40
M8x100 13 500 wr. / SM-15553-500 30 wr. / SMC2-15553-30
100 wr. / SM-15553-100
216 wr. / SM-15553-216
M8x110 13 30 wr. / SMC2-15563-30
M8x120 13 500 wr. / SM-15573-500 20 wr. / SMC2-15573-20
100 wr. / SM-15573-100
190 wr. / SM-15573-190
M10x20 17 50 wr. / SMC1-17473-50
M10x30 17 40 wr. / SMC1-17483-40
M10x40 17 770 wr. / SM-17493-770 40 wr. / SMC1-17493-40 5kr/ SMV1-17493-5
800 wt. / SM-17493-800 100 wr. / SM-17493-100
M10x50 17 650 wr. / SM-17503-650 30 wr. / SMC1-17503-30 5kr / SMV1-17503-5
100 wr. / SM-17503-100
129 wr. / SM-17503-129
M10x60 17 500 wr. / SM-17513-500 20 wt. / SMC1-17513-20 5kr/SMV1-17513-5
100 wr. / SM-17513-100
302 wr. / SM-17513-302
M10x70 17 20 wr. / SMC1-17523-20 5kr/ SMV1-17523-5
M10x80 17 450 wr. / SM-17533-450 20 wr. / SMC1-17533-20
50 wr. / SM-17533-50
137 wr. / SM-17533-137
M10x90 17 20 wr. / SMC2-17543-20
M10x100 17 330 wr. / SM-17553-330 20 wr. / SMC2-17553-20
400 wr. / SM-17553-400 50 wr. / SM-17553-50
M10x120 17 350 wr. / SM-17573-350 20 wr. / SMC2-17573-20
21 wr. / SM-17573-21
50 wr. / SM-17573-50
M12x30 19 20 wr. / SMC1-19483-20
M12x40 19 20 wr. / SMC1-19493-20
M12x50 19 20 wr. / SMC1-19503-20

14

K coflepKaHno


http://www.tools.by/?q=kat/18479/1437/922822

HACTOSALLM

KPENEX

STARFIX)

bONT WecTUrpaHHbIN
DIN 933 - :

KapTOHHbIN KapToHHas
pasmep Kopo6 KopooOKa

AxB, Mm noj, KoY
M12x60 19 400 wr. / SM-19513-400 20 wr. / SMC1-19513-20

50 wr. / SM-19513-50
M12x70 19 20 wr. / SMGC1-19523-20
M12x80 19 300 wr. / SM-19533-300 15 wr. / SMC1-19533-15

34 wr. / SM-19533-34

50 wr. / SM-19533-50
M12x90 19 20 wr. / SMC2-19543-20
M12x100 19 250 wr. / SM-19553-250 15 wr. / SMC1-19553-15

53 wr. / SM-19553-53
M12x120 19 200 wr. / SM-19573-200 9 wr. / SM-19573-9

15 wr. / SMC2-19573-15

50 wr. / SM-19573-50
M14x30 22 20 wr. / SMC1-21483-20
M14x40 22 20 wr. / SMC1-21493-20
M14x50 22 20 wr. / SMC1-21503-20
M14x60 22 20 wr. / SMC1-21513-20
M14x80 22 20 wr. / SMC1-21533-20
M14x90 22 10 wr. / SMC2-21543-10
M14x100 22 10 wr. / SMC2-21553-10
M14x110 22 10 wr. / SMC2-21563-10
M14x120 22 10 wr. / SMC2-21573-10
M14x130 22 10 wr. / SMC3-21583-10
M14x140 22 10 wr. / SMC3-21593-10
M14x150 22 10 wr. / SMC3-21603-10
M14x160 22 10 wr. / SMC3-21613-10
M14x200 22 10 wr. / SMC3-21653-10
M16x30 24 20 wr. / SMC1-23483-20
M16x50 24 10 wr. / SMC1-23503-20
M16x60 24 10 wr. / SMC1-23513-10
M16x70 24 10 wr. / SMC1-23523-10
M16x80 24 10 wr. / SMC1-23533-10
M16x90 24 10 wr. / SMC2-23543-10
M16x100 24 10 wr. / SMC2-23553-10
M16x120 24 6 wr. / SMC2-23573-6
M16x130 24 10 wr. / SMC3-23583-10
M16x150 24 10 wr. / SMC3-23603-10
M18x30 27 10 wr. / SMC1-25483-10
M18x40 27 10 wr. / SMC1-25493-10
M18x110 27 6 wr. / SMC1-25563-6

15

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?q=kat/18479/1437/922822

STARFIX) HACTOA LI

bonT LecTUrpaHHbIM @FE..

DIN 933

pasmep
AxB, mm nog oy MowTyyHas pacoska:
M20x50 30 1 wr. / SMP-27503-1
M20x60 30 1 wr. / SMP-27513-1
M20x70 30 1 wr. / SMP-27523-1
M20x80 30 1 wr. / SMP-27533-1
M20x90 30 1 wr. / SMP-27543-1
M20x100 30 1 wr. / SMP-27553-1
M24x40 36 1 wr. / SMP-31493-1
M24x50 36 1 wr. / SMP-31503-1
M24x60 36 1 wr. / SMP-31513-1
M24x70 36 1 wr. / SMP-31523-1
M24x100 36 1 wr. / SMP-31553-1
M24x160 36 1 wr. / SMP-31613-1
M24x180 36 1 wr. / SMP-31633-1
M27x40 41 1 wr. / SMP-34493-1
M27x50 41 1 wr. / SMP-34503-1
M27x60 41 1 wr. / SMP-34513-1
M30x110 46 1 wr. / SMP-37563-1

KOJbLLO-KOJbLIO CE D ,

MPUMEHSAETCS KaK B NPOLIECCE TaKenaXHbIX, MOHTAXKHbIX, TAK 11 CTPOUTESbHbIX PatoT Afis TOro, Y4ToGbl HE ONYCTUTL NEPeKPYYMBaHIA TPOCOB, Lieneil, a
TaKxKe ANg cBoGO/bl BpaLLEHHS.

A MowTy4yHas hacoBKa:
M10 1 wr. / SMP-76558-1
M12 1 wr. / SMP-76560-1
M13 1 wr. / SMP-76561-1

Bepthior
KONbL0O-OTKPbITbIA KOHEL|

MPUMEHSETCS KaK B MPOLIECCE TaKeNaXHbIX, MOHTaXHbIX, TAK 11 CTPOUTESbHbIX PadoT Afist TOro, YToGbl HE JONYCTUTL NEPeKpyYMBaHIAA TPOCOB, Ligneil, a
TaKKe 19 CBOOOb! BpaLLEeHWs.

A MowTyyHas dacoBKa:
M8 1 wr. / SMP-20852-1
M10 1 wr. / SMP-20854-1
M12 1 wr. / SMP-20856-1

16

K coflepKaHno


http://www.tools.by/?q=kat/18479/1437/922822
http://www.tools.by/?q=kat/18479/915856/922829
http://www.tools.by/?q=kat/18479/915856/922830

STARFIX) HACTOALLIMA

A d

B “ H T 6 a p a I'u Ko B bl “ ‘.l Y

DIN 316 i

MpUMEHSETCS B MALLMHOCTPOBHIM U CTPOUTENLCTBE Tam, Fae TpedyeTcs GbicTpas v YacTas pastopka-coopka KPenexHoro CoeauHeHIs. BUHT CHaGeH
«6apatLikamu» s 3aKPY4MBaHIS-OTKPYUMBAHIAS BPYYHYHO, YTO NO3BONSET PaboTaTh 6e3 creLmanbHbIX MIHCTPYMEHTOB.

O MIaCTUKOBBIIA
/ onucrep

AxB, mm I

M5x20 30 wr. / SMP1-47808-30
M5x30 30 wr. / SMP1-47818-30
M6x40 20 wr. / SMP1-48828-20
M8x20 20 wr. / SMP1-50808-20
M8x40 10 wr. / SMP1-50828-10
M8x50 10 wr. / SMP1-50828-10

Ao
BuHT ang meoenbHOM @ ﬁjﬁm}\(x.\m
: APPSR AR
thypHuTypbl DIN 967 A y
Knacc npoyHocTy — 5,8. MpUMEHSETCS B TPYAHOAOCTYNHbLIX MECTAX C MUHMANbHBIM JOCTYNOM A1 MOHTaXa. LLinpokas nonykpyrnas ronoska nossosnser
NyyLle npmxartb cKpenngemble 4acTn.

NNacTUKOBbINA

pasmep Gnuctep
AxB, mm lwavua
M4x15 PH2 50 wr. / SMP1-66876-50
M4x16 PH2 100 wrt. / SMP1-66877-100
M4x20 PH2 100 wrt. / SMP1-66881-100
M4x25 PH2 50 wr. / SMP1-66886-50
M4x30 PH2 80 wr. / SMP1-66891-80
M4x35 PH2 50 wr. / SMP1-66896-50
M4x40 PH2 50 wr. / SMP1-66901-50
M6x14 PH3 40 wr. / SMP1-68875-50

BuHT, nonycdgepuyeckas P, —
ronoBka DIN 7985 @ {W] L

Knacc npoyHocTy — 5,8. MpUMEHSETCS 151 MOHTaXKa JINCTOBOrO MEeTana, 41 COeANHEHNS NPOMUIEn U3 XECTH, B MALLMHOCTPOEHMU.

O NAaCTUKOBbIA
\I/ onucrep

pasmep

AxB, mm wnuua

M3x6 PH1 200 wr. / SMP1-51168-200
M3x8 PH1 200 wr. / SMP1-51170-200
M3x10 PH1 300 wr. / SMP1-51172-300
M3x12 PH1 300 wr. / SMP1-51174-300
M3x14 PH1 200 wr. / SMP1-51176-200

17

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?q=kat/18479/30387/922783
http://www.tools.by/?q=kat/18479/30387/923724
http://www.tools.by/?q=kat/18479/30387/922769

STARFIX) HACTOA LI

BuHT, nonycdgepuyeckas TV, —
ronoBka DIN 7985 @ {W] L

KapToHHas O NNacTMKOBbIN
KopooOKa \I/ onucrep

pasmep

AxB, mm lwavua

M3x16 PH1 250 wr. / SMP1-51178-250
M3x20 PH1 200 wr. / SMP1-51182-200
M3x25 PH1 150 wr. / SMP1-51187-150
M3x30 PH1 100 wr. / SMP1-51192-100
M3x35 PH1 100 wr. / SMP1-51197-100
M4x8 PH2 200 wr. / SMP1-52170-200
M4x12 PH2 100 wr. / SMP1-52174-100
M4x16 PH2 150 wr. / SMP1-52178-150
M4x20 PH2 150 wr. / SMP1-52182-150
M4x30 PH2 100 wr. / SMP1-52192-100
M4x40 PH2 80 wr. / SMP1-52202-80
M4x70 PH2 30 wr. / SMP1-52232-30
M4x80 PH2 100 wr. / SMC2-52242-100

M5x8 PH2 100 wr. / SMP1-53170-100
M5x16 PH2 100 wr. / SMP1-53178-100
M5x20 PH2 100 wr. / SMP1-53182-100
M5x25 PH2 100 wr. / SMP1-53187-100
M5x30 PH2 60 wr. / SMP1-53192-60
M5x35 PH2 50 wr. / SMP1-53197-50
M5x40 PH2 50 wr. / SMP1-53202-50
M5x45 PH2 30 wr. / SMP1-53207-30
M5x60 PH2 30 wr. / SMP1-53222-30
M5x80 PH2 50 wr. / SMC2-53242-50

M5x90 PH2 50 wr. / SMC2-53252-50

M6x25 PH3 50 wr. / SMP1-54187-50
M6x30 PH3 15 wr. / SMP1-54192-15
M6x35 PH3 30 wr. / SMP1-54197-30
M6x40 PH3 35 wr. / SMP1-54202-35
M6x55 PH3 20 wr. / SMP1-54217-20
M6x70 PH3 20 wr. / SMP1-54232-20
M6x80 PH3 50 wr. / SMC2-54242-50

M6x90 PH3 50 wr. / SMC2-54252-50

M8x20 PH4 30 wr. / SMP1-56182-30
M8x25 PH4 25 wr. / SMP1-56187-25
M8x30 PH4 25 wr. / SMP1-56192-25
M8x50 PH4 15 wr. / SMP1-56212-15
M8x60 PH4 15 wr. / SMP1-56222-15
M8x70 PH4 15 wr. / SMP1-56232-15
M8x80 PH4 10 wr. / SMP1-56242-10
M8x90 PH4 30 wr. / SMC2-56252-30

M8x100 PH4 20 wr. / SMC2-56262-20

18

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?q=kat/18479/30387/922769

STARFIX) i
BunT, notaitHas_ () W l}mww

ronoska DIN 965

Knacc npoyHocTy — 5,8. MpUMEHSIETCS 15 MOHTaXKa JINCTOBOrO MEeTana, 41 COeANHEHNS NPOMUIen U3 XECTH, B MaLLMHOCTPOEHUU.

KapToHHas O NNacTMKOBbI
KopoOKa / onucrep

pasmep |
AxB, mm wauua

M3x6 PH1 200 wr. / SMP1-45812-200
M3x8 PH1 200 wr. / SMP1-45814-200
M3x10 PH1 300 wr. / SMP1-45816-300
M3x12 PH1 200 wr. / SMP1-45818-200
M3x16 PH1 300 wr. / SMP1-45822-300
M3x16 PH1 200 wr. / SMP1-45824-200
M3x20 PH1 300 wr. / SMP1-45826-300
M3x25 PH1 200 wr. / SMP1-45831-200
M3x30 PH1 200 wr. / SMP1-45836-200
M3x35 PH1 150 wr. / SMP1-45841-150
M3x40 PH1 120 wr. / SMP1-45846-120
M3x45 PH1 120 wr. / SMP1-45851-120
M3x50 PH1 70 wr. / SMP1-45856-70
M4x6 PH2 150 wr. / SMP1-46812-150
M4x8 PH2 150 wr. / SMP1-46814-150
M4x10 PH2 100 wr. / SMP1-46816-150
M4x12 PH2 300 wr. / SMP1-46818-150
M4x16 PH2 300 wr. / SMP1-46822-150
M4x30 PH2 120 wr. / SMP1-46836-120
M4x35 PH2 50 wr. / SMP1-46841-50
M4x40 PH2 50 wr. / SMP1-46846-50
M4x45 PH2 50 wr. / SMP1-46851-50
M4x50 PH2 80 wr. / SMP1-46856-80
M4x60 PH2 50 wr. / SMP1-46866-50
M4x75 PH2 50 wr. / SMP1-46881-50
M5x10 PH2 100 wr. / SMP1-47816-100
M5x16 PH2 100 wr. / SMP1-47822-100
M5x20 PH2 80 wr. / SMP1-47826-80
M5x25 PH2 80 wr. / SMP1-47831-80
M5x30 PH2 80 wr. / SMP1-47836-80
M5x35 PH2 60 wr. / SMP1-47841-60
M5x40 PH2 25 wt. / SMP1-47846-25
M5x60 PH2 40 wr. / SMP1-47866-40
M5x70 PH2 30 wr. / SMP1-47876-30
M5x75 PH2 30 wr. / SMP1-47881-30
M5x80 PH2 25 wr. / SMP1-47886-25
M5x90 PH2 40 wr. / SMC1-47896-40

M5x95 PH2 100 wr. / SMC2-47901-100

M6x10 PH3 50 wr. / SMP1-48816-50
M6x12 PH3 50 wr. / SMP1-48818-50
M6x16 PH3 100 wr. / SMP1-48822-100

19

K cofiepXxaHno


http://www.tools.by/?q=kat/18479/30387/922768

STARFIX) i
BunT, notaitHas_ () W l}mww

ronoska DIN 965

pasmep

KapToHHas O NNacTMKOBbI
KopooOKa \I/ onucrep

AxB, mm lwavua

M6x20 PH3 40 wr. / SMP1-48826-40
M6x30 PH3 50 wr. / SMP1-48836-50
M6x35 PH3 50 wr. / SMP1-48841-50
M6x40 PH3 40 wr. / SMP1-48846-40
M6x45 PH3 30 wr. / SMP1-48851-30
M6x50 PH3 30 wr. / SMP1-48856-30
M6x55 PH3 30 wr. / SMP1-48861-30
M6x60 PH3 20 wr. / SMP1-48866-20
M6x70 PH3 20 wr. / SMP1-48876-20
M6x80 PH3 20 wr. / SMP1-48886-20
M6x90 PH3 20 wr. / SMP2-48896-20
M6x100 PH3 25 wr. / SMC2-48906-25

M8x10 PH4 100 wr. / SMP1-50816-100
M8x12 PH4 100 wr. / SMP1-50818-100
M8x16 PH4 50 wr. / SMP1-50822-50
M8x20 PH4 15 wr. / SMP-50826-15
M8x25 PH4 25 wr. / SMP1-50831-25
M8x30 PH4 15 wr. / SMP-50836-15
M8x35 PH4 25 wr. / SMP1-50841-25
M8x40 PH4 15 wr. / SMP-50846-15
M8x45 PH4 20 wr. / SMP1-50851-20
M8x50 PH4 15 wr. / SMP1-50856-15
M8x60 PH4 15 wr. / SMP-50866-15
M8x70 PH4 15 wr. / SMP1-50876-15
M8x80 PH4 10 wr. / SMP-50886-15
M8x100 PH4 30 wr. / SMC2-50906-30

BUHT ¢ BHYTPEHHUM @ T .} D

wecturpadiukom DIN 912 :

Knacc npouHocTi — 8,8. [puMeHseTCs ANnsg COeaMHEHIS 3NEMEHTOB KOHCTPYKLMIA B MALLIMHOCTPOEHIW, MPUOOPOCTPOEHIN 11 MPOYMX NPOMbILLEHHO-
MPOM3BOACTBEHHbIX 11 CTPOUTESbHBIX OTPACISX COBMECTHO C railkamu, Liaibamv CoOTBETCTBYHOLLMX PA3MEPOB.
pasmep

O NNacTMKOBbIil
~ / onucrep
AxB, mm K/ova I

M5x25 4 50 wr. / SMP1-30792-50
M5x30 4 50 wr. / SMP1-30734-50
M6x16 5 50 wr. / SMP1-31720-50
M6x20 5 50 wr. / SMP1-31724-50
5
5

M6x25 50 wr. / SMP2-31729-50
M6x35 50 wr. / SMP2-31739-50

20

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?q=kat/18479/30387/922768
http://www.tools.by/?q=kat/18479/30387/922785

STARFIX) HACTOA LI

BVHT ¢ BHYTPEHHUM @ T .} D

wecturpadiukom DIN 912 :

KapToHHas O NNacTUKOBbIN
KopoOka ‘I/ onucrep

pa3mep
AxB, mm K/ova

M6x40 5 50 wr. / SMP2-31744-50
M6x50 5 50 wr. / SMC1-31754-50

M6x60 5 50 wr. / SMC1-31764-50 15 wr. / SMP1-31764-15
M8x16 6 50 wr. / SMP2-33720-50
M8x35 6 50 wr. / SMC1-33739-50

M8x50 6 30 wr. / SMC1-33754-30

M8x60 6 30 wr. / SMC1-33764-30

M8x70 6 30 wr. / SMC2-33774-30

M8x80 6 40 wr. / SMC2-33784-40 10 wr. / SMP1-33784-10
M10x30 8 40 wr. / SMC1-35734-30 12 wr. / SMP1-35734-12
M10x40 8 40 wr. / SMC1-35744-30

M10x50 8 40 wr. / SMC1-35754-30

M10x60 8 8 wr. / SMP1-35764-8

[aika OapalukoBasi @ AN ﬁ\ ff’/

DIN 315

[pUMEHSIETCS COBMECTHO C 60NTaMK, LUMUAbKAMM 11 NPOYUMIA LMIMHAPUYECKMI METU3AMM C Hape3aHHOM METPUYECKOI Pe3b00ii COOTBETCTBYIOLLETO
pasmepa, s Co3aaHNs ObICTPOCHEMHbIX 1 ObICTPOCOOPHbIX COEAMHEHNIA.

KapToHHasi O NNacTMKOBBbIi
KopooOKa / onuctep

[

pe3bba

M3 200 wr. / SMP1-15681-200
M4 40 wr. / SMP1-15682-40
M5 40 wr. / SMP1-15683-40
M6 100 wr. / SMP1-15684-100
M8 20 wr. / SMP1-15686-20
M10 15 wr. / SMP1-15688-15
M12 50 wr. / SMC1-15690-50

21

K coflepKaHno


http://www.tools.by/?q=kat/18479/30387/922785
http://www.tools.by/?q=kat/18479/922790/922797

HACTOSALLM

STARFIX) KPENEX

A4
[aika Bpe3Has @ i
p \ ! L 4 %
: /
DIN 1624 ) -
. ™
lcnonbayeTcs B Me6ensHOM NPOM3BOACTBE M MOHTXHbIX paboTax npu KPEnaeHun K AepeBy. BHYTPY raiki eCTb UMIMHAD C BHYTPEHHEN METPUYECKON
pe3b00it. HagexHo huKCpyeTcs B AEPEBE 1 OTIIMYHO AEPXUT U3enus 13 aepesa.

KapToHHas O NNacTUKOBbIN
Kopo0ka / onucrep

|

A/B, MM

M4/8 100 wr. / SMP1-19686-100
M6/9 130 wr. / SMC1-92540-130

M8/11 100 wt. / SMC1-94542-100

[aiika Konnaykosas &
DIN 1587 ' 5 @

Knacc npoyuHocTit — 5,8. cnonbayeTcs B CTPOUTENBCTBE, MPOMBILLEHHOCTU U CMEXHbIX NPONU3BOACTBEHHBIX 0TPACAAX. [TPUMEHAETCS B AEKOPATUBHbIX
Lienax, YToObl 3aKpbIBATH COGOI LLMULKA BUHTOB, GONTHI 11 PE3bGOBbIX LLITAHT CONPAraeMoro pasmepa.

KapToHHas O NNacTMKOBBbIi
KopoOka / onucrep

pasmep |
pe3bba nof, Ky

M4 7 100 wr. / SMP1-36212-100
M5 8 80 wr. / SMP1-36213-80
M6 10 200 wr. / SMC1-36214-200

M8 13 250 wr. / SMC2-36216-250 100 wr. / SMP1-36216-100
M10 17 40 wr. / SMC1-36218-40

M12 19 15 wr. / SMP1-36220-15
M16 24 20 wr. / SMC1-36224-20

-

[anKa co CTONOPHbIM [~
Konbuiom DIN 985 N @ N
Knacc npoyHocTy — 8,8. MpUMEHSETCS B MALLMHOCTPOEHN, NPUBOPOCTPOEHNN, NPY CAHTEXHUYECKIX paboTax 1 0OLLECTPONUTENbHbIX padoTax. alka
VIMEET HEeiNOHOBOE KOMbLO, KOTOPOE (UKCUPYET ranky 1 NpefoTBpaLLaeT nocneayroLlee 0TKpyY1BaHne CoeauHEHNA.

O NAaCTUKOBbIIA
/ onucrep

pasmep |
pe3bba nof, Koy
M5 8 100 wr. / SMP1-50733-100
M6 10 100 wr. / SMP1-50734-100
M8 13 70 wr. / SMP1-50736-70
M10 17 30 wr. / SMP1-50738-30
M12 19 20 wr. / SMP1-50740-20
M14 22 12 wr. / SMP1-50742-12
M16 24 10 wr. / SMP1-50744-10
M20 30 5 wr. / SMP1-50748-5

22

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?q=kat/18479/922790/922793
http://www.tools.by/?q=kat/18479/922790/922794
http://www.tools.by/?q=kat/18479/922790/922792

STARFIX)

lanka c chnaHuem
DIN 6923

7 \
\ /)

HACTOSALLM

KPENEX

Knacc npoyHocTy — 6. [pUMEHSIETCS B MaLLIMHOCTPOEHUM 1 lepeBo0bpabaThiBatoLLEM NPOU3BOACTBE. Ha dnaHLe MeeTcs pudeHne, KoTopoe

06ecneynBaeT HaleXHYI0 (DUKCALWIO raiikn 1 NpeaoTBpaLLasT OTKPyYnBaHWE.

KapToHHas
pasmep KopoOka

pe3bba noj, KoY

M6 10

M8 13

M10 17

M12 19

M16 24 30 wr. / SMC2-66051-30

O NNaCTMKOBbIi
I/ onuctep

100 wr. / SMP1-66041-100

50 wr. / SMP1-66043-50

20 wr. / SMP1-66045-20

15 wr. / SMP1-66047-15

Ffanka '

YAJIMHAIOWWAA

C

Knacc npoyHocTt — 5,8. MprMeHsIeTcst B MaLMHOCTPOEHUM, NPy 06LLECTPOMTENBbHBIX paboTax, KpenneHun Bo3ayxoBoaoB. MpeaHasHayeHa ans
YANVHEHNS LINWAEK, TAKXKe UCTONb3YeTCs BMECTE C BUHTAMM 11 GONTaMi CONPSraemoro pasmepa.

KapToOHHas
KopoOka

pasmep
pe3bba (AXBxC, Mmm)  nog KoY

M6 (1x10x18 Mm) 10
M8 (1,25x13x24 mwm) 13
M10 (1,5x17x30 mwm) 17

130 wr. / SMC1-86959-130
50 wr. / SMC1-86961-50

(
M12 (1,75x19x36 mm) 19
M14 (2x22x40 mwm) 22
M16 (2x24x48 mwm) 24

NNACTUKOBbIN
onucrep

<z

6 wr. / SMP1-86961-6
5 wr. / SMP1-86963-5
2 wr. / SMP1-86965-2
2 wr. / SMP1-86967-2
2 wr. / SMP1-86969-2

[anka wecTUrpaHHas
DIN 934

Knacc npoyHoctit — 4,8. Mcnonb3yeTcst COBMECTHO C 60ITaMi, BUHTaMM 1 LNbKaMK COOTBETCTBYIOLLErO pasmepa pe3bObl Npu COeayHEHUM,
CKPEnNeHUu 31eMEHTOB KOHCTPYKLMIA B CTPOUTESbHBIX, NMPOU3BOACTBEHHbIX U NPOMbILLIEHHbIX OTPACASX.

KapTOHHbIiA
Kopoo
pasmep (BecoBoit)

pe3bba MOA KoY

M4 7

M6 10 5kr/SMV1-47274-5

M8 13 5kr/SMV1-47276-5

M10 17 5kr/SMV1-47278-5

M12 19 5 kr/ SMV1-47280-5

Mi4 22

M16 24 5 kr / SMV1-47286-5

NNacTUKOBbBINA
onucrtep

KapTOHHas
KopoOka

=

500 wr. / SMP1-47272-500
300 wr. / SMC1-47274-300
200 wr. / SMC1-47276-200
100 wr. / SMC1-47278-100
70 wr. / SMC2-47280-70
50 wr. / SMC2-47282-50
40 wr. / SMC2-47284-40
150 wr. / SM-47284-150

23

K coflepKaHno


http://www.tools.by/?q=kat/18479/922790/922796
http://www.tools.by/?q=kat/18479/922790/922795
http://www.tools.by/?q=kat/18479/922790/922791

HACTOSALLM

KPENEX

STARFIX)

lanka wecTurpaHHas
DIN 934

7 N N/
\ / A

KapToHHaA nowTy4yHas
pasmep KopoOka thacoBka
pe3bba MOA KoY
M18 27 50 wr. / SMC2-47286-20
M20 30 20 wr. / SMC2-47288-20
M24 36 10 wr. / SMC1-47292-10
M30 46 1 wr. / SMC1-47298-1

A

[B03ab CTPOUTENbHLIN : silian

Vicnonb3yeTes Ans CKpenmeHns pasinyHbix MaTepranos (B OCHOBHOM [1EPEBSHHbIX) NOCPEACTBOM 3a0/BaHUS.

KapTOHHas
KopoOKa

AxB, mm

2,5x50 I0CT 283-75
2,5x60 I0CT 283-75
3,0x70 FOCT 283-75
3,0x80 rOCT 283-75
3,5x90 IOCT 283-75
4x100 MOCT 283-75

4x120 FOCT 283-75

5x150 I'OCT 4028-63
6x200 I'OCT 4028-63

1 kr/ SMC2-50938-1
1 kr/ SMC2-50948-1
1 kr/ SMC2-55958-1
1 kr/ SMC2-55968-1
1 kr/ SMC2-60978-1
1 kr/ SMC2-65988-1
1 kr/ SMC2-66008-1
1 kr/ SMC3-38002-1
1 kr/ SMC3-48052-1

| =S -

I'B0o3ab (DUHMLLHDLIN B : =

AcnonbayeTcs ANns KpenneHus AepeBsiHHbIX AeTanel Npu OTAEN0YHbIX PaboTax. 3a CYET CBOE YMEHbLLEHHON FONOBKM [JaHHbI rBO3Ab NOCNE 3a0MBaHMs!
MOYTM MNOMHOCTBIO YXOAWT B MaTepuas U CTAHOBUTCA Ma0o3aMeTHbIM. [TPUMEHAETCA AN KPENTIEHUS BArOHKW, MINHTYCOB W APYrvX MaTepuasos.

NNacTUKOBbIN

Z

onucrep

AxB, mm

OpoH3a

1,2x20 0,2 kr / SMP1-55288-02
1,2x25 0,2 kr / SMP1-55293-02
1,2x30 0,2 kr / SMP1-55298-02
1,2x35 0,2 kr / SMP1-55303-02
1,2x40 0,2 kr / SMP1-55308-02
1,2x50 0,2 kr / SMP1-55318-02
1,4x20 0,2 kr / SMP1-57288-02
1,4x25 0,2 kr / SMP1-57293-02
1,4x30 0,2 kr / SMP1-57298-02
1,4x35 0,2 kr / SMP1-57303-02
1,4x40 0,2 kr / SMP1-57308-02
1,4x45 0,2 kr / SMP1-57313-02
1,4x50 0,2 kr / SMP1-57318-02
1,4x60 0,2 kr / SMP1-57328-02 24

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?q=kat/18479/922790/922791
http://www.tools.by/?q=kat/18479/4441/924392
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%B3%D0%B2%D0%BE%D0%B7%D0%B4%D0%B8+%D1%84%D0%B8%D0%BD%D0%B8%D1%88%D0%BD%D1%8B%D0%B5

STARFIX) HACTOA LI

I'Bo3ab (PMHULLHDLIN s s

1

O NAaCTUKOBbIIA
~ / onucrep

AxB, mm

natyHb

1,2x20 0,2 kr / SMP1-99641-02
1,2x25 0,2 kr / SMP1-99646-02
1,2x30 0,2 kr / SMP1-99651-02
1,2x50 0,2 kr / SMP1-99671-02
1,4x25 0,2 kr / SMP1-101646-02
1,4x40 0,2 kr / SMP1-101661-02
1,4x60 0,2 kr / SMP1-101681-02
mefb

1,2x20 0,2 kr / SMP1-25892-02
1,2x25 0,2 kr / SMP1-25897-02
1,2x30 0,2 kr / SMP1-25902-02
1,2x35 0,2 kr / SMP1-25907-02
1,2x40 0,2 kr / SMP1-25912-02
1,2x50 0,2 kr / SMP1-25922-02
1,4x30 0,2 kr / SMP1-27902-02
1,4x45 0,2 kr / SMP1-27917-02
1,4x50 0,2 kr / SMP1-27922-02
1,4x60 0,2 kr / SMP1-27932-02
OLMHKOBAHHbBIN

1,6x20 0,2 kr / SMP1-22708-02
1,6x30 0,2 kr / SMP1-22718-02
1,6x40 0,2 kr / SMP1-22728-02
1,8x30 0,2 kr / SMP1-24718-02
1,8x40 0,2 kr / SMP1-24728-02
1,8x50 0,2 kr / SMP1-24738-02
1,8x60 0,2 kr / SMP1-24748-02
2,0x60 0,2 kr / SMP1-26748-02

Alo0enb-reo3ab 0=8
ANS MOHTa)XHOro NUCTONETa : o

MpUMEHSIETCS NS MPUCTPENKIA METANTNYECKNX ANEMEHTOB KOHCTPYKLMIA NPOU3BOACTBEHHbIX 3AHMA 1 COOPYXKEHWI B KAUECTBE AeTanei CoeaHeHNs!.

KapTOHHas
KopoOKa

AxB, MM

3,7x30 1 Kr (oK. 267 wt.) / SMC1-52792-1
3,7x40 1 kr (ok. 217 wr.) / SMC2-52802-1
3,7x50 1 Kr (oK. 187 wr.) / SMC2-52812-1
4,5x30 1 kr (oK. 195 wr.) / SMC1-60792-1
4,5x40 1 Kkr (oK. 155 wr.) / SMC1-60802-1
4,5x50 1 kr (oK. 131 wr.) / SMC2-60812-1
4,5x60 1 kr (ok. 113 wr.) / SMC2-60822-1

(

5,0x100 1 Kr (oK. 60 wr.) / SMC2-65862-1 25

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%B4%D1%8E%D0%B1%D0%B5%D0%BB%D1%8C-%D0%B3%D0%B2%D0%BE%D0%B7%D0%B4%D1%8C+%D0%B4%D0%BB%D1%8F+%D0%BC%D0%BE%D0%BD%D1%82%D0%B0%D0%B6%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE+SMC
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%B3%D0%B2%D0%BE%D0%B7%D0%B4%D0%B8+%D1%84%D0%B8%D0%BD%D0%B8%D1%88%D0%BD%D1%8B%D0%B5

STARFIX) HACTOA LI

Mo0enb-reo3ab @U:| g

metannnyeckum HD

peaHasHayeH [ish GbICTPOr0 CKBO3HOTO, HECHEMHOIO KPErneHis Mpotuneil 1 pasninyHbIX TOHKONMCTOBbIX MaTEPUAnoB K 6ETOHY, KAMHIO W KAPRYY.
B03MOXHO CKBO3HOE KpEnmeHne K MeTanninyeckomy npodumio COOTBETCTBYIOLLH TOMLLHI,

O MIaCTUKOBBIIA
/ onucrep

AxB, mm I

6x30 10 wr. / SMP1-42903-10
6x40 10 wr. / SMP1-42913-10
6x50 10 wr. / SMP1-42923-10
6x65 10 wr. / SMP1-42938-10

MioGenb-reospp, & =8 =5
Ao A4 B !
HEM/OH, NoTaM
MpeaHasHayeH 4ns KPerneHna KOHCTPYKTUBHBIX 3/IEMEHTOB K CTEHE WM LUTYKATYPHOMY NPOMUTIO, MAMHTYCOB, (oMLY, MUCTOBOrO METANNA, AEPEBAHHbIX
6pycoB 1 1p.

KapTOHHaA

Luametp KopoGka
AxB, mm Lwypyna, Mm
6x40 4,0-5,0 100 wr. / SMC1-38216-100
6x60 4,0-5,0 100 wr. / SMC2-38236-100
6x80 4,0-5,0 100 wr. / SMC3-38256-100
8x60 4,5-6,0 50 wr. / SMC2-40236-50
8x80 4,5-6,0 50 wr. / SMC2-40256-50
8x100 4,5-6,0 50 wr. / SMC2-40276-50
8x140 4,5-6,0 50 wr. / SMC3-40316-50
8x160 4,5-6,0 50 wr. / SMC3-40336-50

Mio0enb-reo3gp, @ ===

MONUMNPOMNUNEH, rpuod - B |

lMpeaHasHayeH Ans KpenneHist KOHCTPYKTUBHbIX NEMEHTOB K CTEHE UMW LUTYKATypHOMY NPochunto, MAKHTYCOB, (DOMbIA, NIMCTOBOMO METaN/a, AePEBSHHbIX
6pyCcoB 1 1p.

KapTOHHbIN O y
Kopoo KapToHHas NNacTUKOBbI
avameTp (BeCOBOiA) KopobKa I/ Gnuctep
AxB, mm Lypyna, Mm
6x40 4,0-5,0 5 kr / SMV2-82198-5 200 wr. / SMC3-82198-200 50 wr. / SMP2-82198-50
6x60 4,0-5,0 5 kr / SMV2-82218-5 100 wr. / SMC3-82218-100 30 wr. / SMP2-82218-30
6x80 4,0-5,0 5 kr / SMV2-82238-5 100 wr. / SMC3-82238-100

26

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?q=kat/18479/918681/916343
http://www.tools.by/?keys=%D0%B4%D1%8E%D0%B1%D0%B5%D0%BB%D1%8C+%D0%B3%D1%80%D0%B8%D0%B1+SM&q=kat&part=1
http://tools.by/?keys=%D0%B4%D1%8E%D0%B1%D0%B5%D0%BB%D1%8C-%D0%B3%D0%B2%D0%BE%D0%B7%D0%B4%D1%8C+%D0%BD%D0%B5%D0%B9%D0%BB%D0%BE%D0%BD&q=kat&part=0

\ HACTOSLLUK
STARFIX) KPETEX
[l1006enb-reo3ab, P H/ngj:%

noaAunponuieH, noTau

lMpeaHasHayeH Ans KpenneHinst KOHCTPYKTUBHbIX NEMEHTOB K CTEHE WA LUTYKATypHOMY Npochunto, MAKHTYCOB, (DOMLIA, NINCTOBOMO METaN/a, AEPEBSHHbIX
6pycoB 1 1p.

KapTOHHbIiA O .
KopoG KapTOHHas NNacTMKOBbIN
Anametp (BecoBoit) KopooOka I/ onucrep
AxB, Mmm Lypyna, Mm
6x40 4,0-5,0 5 kr / SMV2-40894-5 200 wt. / SMC3-40894-200 50 wT. / SMP2-40894-50
100 wr. / SMP4-40894-100
6x60 4,0-5,0 5 kr/ SMV2-40914-5 100 wr. / SMC3-40914-100 30 wT. / SMP2-40914-30
6x80 4,0-5,0 5 kr / SMV2-40934-5 100 wr. / SMC3-40934-100 30 wr. / SMP3-40934-30
8x60 4,5-6,0 5 kr/ SMV2-42914-5 80 wwT. / SMC3-42914-80
8x80 4,5-6,0 5 kr / SMV2-42934-5 50 wr. / SMC2-42934-50 20 wr. / SMP3-42934-20
8x100 4,5-6,0 5 Kkr / SMV3-42954-5 50 wr. / SMC3-42954-50
8x120 4,5-6,0 5 Kkr / SMV2-42954-5 50 wr. / SMC3-42974-50 20 wr. / SMP3-42974-20
8x140 4,5-6,0 5 kr / SMV2-42994-5 40 wr. / SMC3-42994-40
8x160 4,5-6,0 5kr/ SMV2-43104-5
10x100 6,0-8,0 5 kr / SMV2-44954-5 30 wr. / SMC3-44954-30
10x140 6,0-8,0 5kr/ SMV1-44974-5 25 WT. / SMC3-44994-25
10x160 6,0-8,0 5kr/ SMV1-45104-5 25 wr. / SMC3-45104-25

[liooenb ang raso- oonnnnnng
CUINKATHbIX 0J10KOB B

MprmeHsIeTCs 419 MOHTaXa ra3onpoBOAHbIX TPY6, BOAOMPOBOAHbIX TPYG B COHETAHWM C XOMyTamMW. [TOAXOANT ANs KPENeHns B OETOHe, ra300eTOHE.

O NAacTUKOBBINA
/ onuctep

AxB, mm [

6x32 40 wr. / SMP1-37254-40
8x60 12 wr. / SMP1-39282-12
10x60 10 wr. / SMP1-41282-10

Nio6enb ——
NS NeHo6eToHa | | # :

B

HOBUHKA

BbiCOKMe BHeLLHE pebpa Ato6enst No3BONAIOT 3HAUUTENbHO YBENMYUTL MOLLAAL COMPUKOCHOBEHUS C MaTepuanomM. pu pacnnpaHun 4o6ens wypyrnom
00eCneynBaeTCs ero HaaexHoe 3akpensieHie B neHo6eToHe. Matepuan — HelnoH.

KapToHHas O NNAacTUKOBbIiA
Kopo6Ka / onuctep

AnameTp |

AxB, mm Lypyna, Mm

8x55 5 50 wr. / SMC3-95351-50 20 wr. / SMP3-40894-20
10x60 7 50 wr. / SMC3-97356-50 20 wr. / SMP3-97356-20
14x80 10 25 wr. / SMC3-101376-25 10 wr. / SMP3-101376-10

27

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D0%B4%D1%8E%D0%B1%D0%B5%D0%BB%D1%8C+%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D0%B8%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%BF%D0%B8%D0%BB%D0%B5%D0%BD+%D0%BF%D0%BE%D1%82%D0%B0%D0%B9&q=kat&part=0
http://www.tools.by/?q=kat/18479/918681/918676
http://www.tools.by/?q=kat/18479/918681/925464

STARFIX) HACTOA LI

[io6enb
ANg Tennon3onsauum

MpUMEHsETCS ANA KPEnneHnsa TepMOMU30NALIMOHHbIX MaTepranoB K 66TOHHON Knafke. /cnonb3ayeTcs Ans MOHTaXa Ha CTeHax, 0c060 NoABEPXKEHHbIX
He6NaronpPUsTHLIM BO3AEACTBUAM aTMOCHEPHBIX YCIOBWIA.

B

KapTOHHbI
Kopoo
AxB, Mm
METaNNNYECKUIN rBo3ab: .
8x80 300 wr. / SMW1-59148-300 “Ed’\ =
8x120 200 wr. / SMW1-59188-200 W
8x140 200 wr. / SMW1-59208-200 b
8x160 200 wr. / SMW1-59228-200
10x90 100 wr. / SMW1-61158-100
10x140 100 wr. / SMC4-61208-100
10x160 100 wr. / SMC4-61228-100
10x180 100 wr. / SMC4-61248-100
10x200 100 wr. / SMC4-61268-100
10x220 100 wr. / SMC4-61288-100
10x260 50 wr. / SMW1-61328-50
10x300 100 wr. / SMC4-61368-100
METa/INYECKNiA rBO3b, TEPMOro/I0BKa:
10x80 100 wr. / SMW1-54070-100
10x100 100 wr. / SMW1-54090-100
10x110 100 wr. / SMW1-54100-100
10x120 100 wr. / SMW1-54110-100
10x140 50 wr. / SMW1-54130-50
10x180 50 wr. / SMW1-54170-50
10x200 50 wr. / SMW1-54190-50
10x220 50 wr. / SMW1-54210-50
10x260 50 wr. / SMW1-54250-50
10x300 50 wr. / SMW1-54290-50
NNAacTUKOBbLIWA rBO3b:
10x90 200 wr. / SMW1-28955-200
10x100 100 wr. / SMW1-28965-100
10x110 200 wr. / SMC4-28975-200
10x120 150 wr. / SMC4-28985-150
10x140 100 wr. / SMW1-29005-100
150 wr. / SMC4-29005-150
10x160 50 wr. / SMW1-29025-50
100 wr. / SMC4-29025-100
10x180 100 wr. / SMC4-29045-100
10x200 100 wr. / SMC4-29065-100

28

K coflepKaHno


http://www.tools.by/?keys=%D0%B4%D1%8E%D0%B1%D0%B5%D0%BB%D1%8C+%D1%82%D0%B5%D0%BF%D0%BB%D0%BE%D0%B8%D0%B7%D0%BE%D0%BB+SM&q=kat&part=1

HOBUHKA

2

STARFIX) HACTOALLIMA

lio6enb
ANg Tennon3onsauum

KapTOHHbIN
Kopoo
AxB, Mm
CTEK/IONIaCTUKOBBIA rBO3/b:
10x90 150 wr. / SMW1-13775-150
10x120 100 wr. / SMW1-13805-100
10x140 100 wr. / SMW1-13825-100
10x160 100 wr. / SMW1-13845-100
10x180 100 wr. / SMW1-13865-100
10x200 100 wr. / SMW1-13885-100
10x220 50 wr. / SMW1-13905-50
10x260 50 wr. / SMW1-13945-50

Aooenb ans 0 =
XOMYTa-CTSDKKN

Vcnonb3ayeTcs Anst KpenneHnsa KaGesbHbIX XOMYTOB MW HEOBXOAUMOCTIA KPEnneHns Kabeneil no 6ETOHHBIM, KUPMNYHBIM 1 UM NOA0GHBIM HECYLLM
noBepxHocTAM. Paboyast yacTb t06eNs BbiNONHEHa B BUAE MACTMH, KOTOPbIE NP 3a6UBaHAM CMIHAIOTCS OMPe/eneHHbIM 06pa3oM 1 NpensiTCTBYIOT

B

BbITACKNBAHNIO ,[IJOﬁGJ'Iﬂ. X
KapTOHHas O NNAacTUKOBBIN
KopoOka / Gnucrep
AxB, Mm I
6x35 250 wr. / SMC3-41507-250 50 wr. / SMP2-41507-50
8x45 100 wr. / SMC2-43517-100 20 wr. / SMP1-43517-20

Llio6enb = >
KpoBenbHbi (GOK) -

Mcnonb3yeTes A9 KperneHus Tenso- v ruapousonsLmi K OCHOBAHMIO KPOBMW 113
METaJIIMYECKOr0 NPOUINPOBAHHOIO NNCTa, GEToHa, AepeBa. ﬁ//

0603HaveHne (nvna, myv)  MowTy4Has dacoska:

L20 1 wr. / SMP-85557-1
L50 1 wr. / SMP-85587-1
L60 1 wr. / SMP-85597-1
L80 1 wr. / SMP-85617-1
L100 1 wr. / SMP-85637-1
L120 1 wr. / SMP-85657-1
L130 1 wr. / SMP-85667-1
L140 1 wr. / SMP-85677-1
L160 1 wr. / SMP-85697-1
L180 1 wr. / SMP-85717-1
L200 1 wr. / SMP-85737-1

29

K coflepKaHno


http://www.tools.by/?keys=%D0%B4%D1%8E%D0%B1%D0%B5%D0%BB%D1%8C+%D1%82%D0%B5%D0%BF%D0%BB%D0%BE%D0%B8%D0%B7%D0%BE%D0%BB+SM&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?q=kat/18479/918681/925678
http://www.tools.by/?q=kat/18479/918681/925180

>
=
-
2]
(=]
= =

HOBUHKA

\ HACTOSILLIMK
STARFIX) KPETEX
[1100enb KpoBebHbIN E—

BUHTOBOW

/cronb3ayeTcs npu PEMOHTE NNOCKMX KPOBENb [/ KPEMNEHIAst HOBLIX CTI0EB Tenno- 1
TMAPON30NALMN NOBEPX CTAPbIX CI0EB 063 EMOHTaXA NOCEHNX.

AxB, mm MowTyyHas hacoBKa:
18x70 1 wr. / SMP-84292-1
18x110 1 wr. / SMP-84332-1
28x70 1 wr. / SMP-94292-1
28x110 1 wr. / SMP-94332-1

[lio6enb meTannuyeckun m:mm
[PUMEHSETCS NS KDENNEHUS NErKWX NPEAMETOB K TOHKOCTEHHBIM OCHOBAHMAIM — rUNCOKapTOHY, thaHepe, [ICM. [ns 3aKpenneHns He Nenonb3yeTcs
MPUHLMN pacnopa, BOAMOXHO UCNONb30BaHME NPAKTUYECKN NOA, Nt060K camopes. He TpebyeTcs npensapuTeNibHoe CBEPIeHNeE.

O NNacTUKoBBbIi
I/ onuctep
15x29 mm SPA 30 wr. / SMP1-62507-30

Jllo6enb nnacTMaccoBbIN Y VTS
ans TKJ1 DRIVA 5% @5

MpUMEHSETCS AN KPEnneHust Nerkinx NPeAMETOB K TOHKOCTEHHbIM OCHOBAHIAM — rANCOKapToHy, thaxepe, [ICT. [ns 3akpenneHns He UcnobayeTcs
MPUHLMN pacrniopa, BO3MOXHO UCMONb30BaHIE MPAKTUYECKV Mo, NtoGoii camopes. He TpebyeTcs NpeaBapuTenbHOe CBEpNEHIE.

KapToHHas O NNacTMKOBbIi
KopoGka / onucrep

|

p

AxB, Mm

12x22 mm 40 wr. / SMP1-21005-40
15x23 mm 250 wr. / SMC3-36028-250 50 wr. / SMP2-36028-50
15x32 Mmm 30 wr. / SMP1-36037-30

A4
Allo0enb Ni1acTMaccoBbIi . o
ana 'KJ1 DRIVA co cBepnom | Sl
B
lpeaHasHayeH 415 Kpernnens K rncoKapToHy CBETUIbHIKOB, MIVHTYCOB, BbIKNOYaTeNer, KabembHbIX KaHanos, IepeBSHHbIX PeeK 1 Tak fanee. He
TpebyeT NpeaBapUTENbHOTO PACCBEPIMBAHIIS OTBEPCTUS U MOHTUPYETCS C MOMOLLIbK) 0ObIYHOM KPECTOOOPA3HOM OTBEPTKM.

KapToHHas O NNacTUKOBbIN
Kopo6Ka / onucrep
AxB, mm l

12x32 Mm 250 W / SMC2-57300-250 50 wr. / SMP1-57300-50

30

K coflepKaHno


http://www.tools.by/?keys=driva+spa+sm&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=driva+%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%BC%D0%B0%D1%81%D1%81
http://tools.by/?q=kat/18479/918681/925193
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=57300

HACTOSALLIUK
KPENEX

STARFIX)

[o6enb noaunponuaeHoBbIN

A o4 AT S
NS NYCTOTENbIX KOHCTPYKUMiA (0abouka)
B
anIMeHﬂeTCFI ON1A KpEnneHna nNerkmx npeameToB K nycToTesbiM MaTepuanam. .\
@l KapTOHHas O NNacTMKOBbIMA A j
uameTp KopoOka \I/ onucrep —
AxB, MM wypyna, Mm ' ‘/
10x50 3,5-4,0 100 wr. / SMC3-45867-100 30 wr. / SMP2-45867-30 4

HOBWHKA

[lio6enb paMmHbIn
0e3 wypyna '

MpeaHasHayeH Ans CKBO3HOTO MOHTaXKa IePEBSHHbIX PeeK, Opyca, KPOBESbHbIX 1 (DACaAHbIX KOHCTPYKLINIA, OKOHHBIX pPaM, IBEPHbIX KOCAKOB U T.[. K
OCHOBaHWAM 113 68TOHa, MOMHOTENOMO 1 LENEeBOro Kupnya, NeHoGETOHa, MNCOBbIX MANT 1 Ap.

KapTOHHaA
[vameTp KopoOKa

AxB, Mm Lypyna, Mm

10x80 6 50 wr. / SMC3-78705-50
10x100 6 50 wr. / SMC2-78725-50
10x120 6 50 wr. / SMC2-78745-50
10x140 6 50 wr. / SMC3-78765-50
10x160 6 50 wr. / SMC3-78785-50
10x200 6 50 wr. / SMC3-78825-50
12x100 8 25 wr. / SMC2-80725-25
12x120 8 25 wr. / SMC3-80745-25
14x100 10 25 wr. / SMC3-82725-25
14x140 10 10 wr. / SMC3-82765-10

2

Jllo6enb pacnopHbIu, o
™n K B

[Lnnbl yeunueatoT KO3 ULMEHT TpeHUS. TONCTbIE CTEHKM W BXOAHOE OTBEPCTUE UCKIKYAIOT NOT Npy NONepeyHoi Harpy3ake. broknpoBoyHble pédpa Ha
KOHLLe t06ens NpefoTBPaLLAtoT ero NPOBOPaYMBaHNE Ha HAYaNIbHON CTANUN BBUHYMBAHWS LIypyna.

KapToHHas O NNacTMKOBbIi

vamerp KopoGka ‘I/ onuctep
AxB, mm Lypyna, MM
5x30 3,0-3,5 250 wr. / SMC1-40752-250 100 wr. / SMP1-40752-100
5x40 3,0-3,5 250 wr. / SMC1-40762-250 100 wr. / SMP1-40762-100
6x25 3,0-4,0 250 wt. / SMC2-41747-250 100 wr. / SMP2-41747-100
6x30 3,0-4,0 250 wr. / SMC2-41752-250 100 wr. / SMP2-41752-100
6x35 3,0-4,0 250 wr. / SMC2-41757-250 100 wr. / SMP2-41757-100
6x40 3,0-4,0 250 wr. / SMC2-41762-250 100 wr. / SMP2-41762-100
6x50 3,0-4,0 200 wr. / SMC3-41772-200 50 wr. / SMP2-41772-50
6x60 3,0-4,0 200 wr. / SMC3-41782-200 50 wr. / SMP2-41782-50
8x30 4,5-5,0 250 wr. / SMC2-43752-250 100 wr. / SMP2-43752-100

31

K coflepKaHno


http://tools.by/?q=kat/18479/918681/924134
http://tools.by/?q=kat/18479/918681/925332
http://tools.by/?q=kat/18479/918681/925521

>
=
-
2]
(=]
= =

>
=
-
o
(=]
= =

STARFIX)

J1100enb pacnopHbI, o
T™Mn K i

AxB, Mm
8x40
8x50
8x60
8x80
10x60
10x100
12x70
12x120

AnameTp
Lypyna, M

4,5-5,0
4,56-5,0
4,56-5,0
4,5-5,0
5,5-6,0
5,5-6,0
6,5-7,0
6,5-7,0

KOpoOKa

200 . / SMC2-43762-200
100 wr. / SMC2-43772-100
100 wr. / SMC3-43782-100
100 wr. / SMC3-43802-100
50 wr. / SMC2-45782-50
50 wr. / SMC3-45822-50
50 wr. / SMC3-47792-50
40 wr. / SMC3-47842-40

KapTOHHasa

@ onucrep
50 wr. / SMP2-43762-50
50 wr. / SMP2-43772-50
25 wr. / SMP1-43782-25
25 wr. / SMP2-43802-25
25 Wr. / SMP2-45782-25
25 wr. / SMP3-45822-25
15 wr. / SMP3-47792-15

15 wr. / SMP3-47842-15

HACTOSALLM

KPENEX

NAAacTUKOBbBINA

Aito0enb pacnopHbii,
TUn N, HeUnoH

NN NN\
| i | | ||| )
i —

| gy gy ey g g

B

13roTOBNEH 13 BLICOKOKAYECTBEHHOIO Movamia (HEeNoHa), Y4To YBENNYMBAET CPOK CIIYXKGbi 1 YIYHLLIAET MEXaHUYECKIE XapaKTepuCcTIKM io6ens.
Bnarogaps 4eTbipem pacropHbIM CErMeHTaM CIAbl BHYTPY OTBEPCTUA pacrpeaeneHbl 6oee PaBHOMEPHO.

AxB, Mm
5x25
6x30
6x40
6x50
8x40
8x50
8x65
10x50
10x80
12x60
14x70

AMameTp
Lypyna, M

3,5-4,0
4,0-5,0
4,0-5,0
4,0-5,0
4,5-6,0
4,5-6,0
4,5-6,0
6,0-8,0
6,0-8,0
8,0-10,0
10,0-12,0

KOpoOKa

250 wr. / SMC2-73280-250
250 wr. / SMC2-74285-250
250 wr. / SMC2-74295-250
200 wr. / SMC3-74305-200
200 wr. / SMC2-76295-200
100 wr. / SMC2-76305-100
100 wr. / SMC3-76320-100
100 wr. / SMC3-78035-100
50 wr. / SMC3-78335-50

50 wr. / SMC3-80315-50

50 wr. / SMC3-82325-50

KapTOHHas

\IO/ onucrep
100 wr. / SMP1-73280-100
100 wr. / SMP2-74285-100
100 wr. / SMP2-74295-100
50 wr. / SMP2-74305-50
50 wr. / SMP2-76295-50
50 wr. / SMP2-76305-50
25 wr. / SMP2-76320-25
25 wr. / SMP2-78305-25
25 wr. / SMP2-78335-25
20 wr. / SMP2-80315-20
15 wr. / SMP3-82325-15

NNACTUKOBbIN

32

K coflepKaHno


http://tools.by/?q=kat/18479/918681/925521
http://tools.by/?q=kat/18479/918681/925344

HACTOSALLM

KPENEX

STARFIX)
100e/1b pacnopHbIn, A - P
EMI‘IS P P B \ /,/

BROKNpoBOYHbIE A3blUKM NMPELOTBPALLAIT NPOBOpaUMBaHie [0GeNs B OTBEPCTUN, a 3y6Libl MPOYHO 3aKPENnsioT A06eNb 3a CYET TPEHIS B NOMHOTENbIX
Matepuanax. NepeaHast NonoBuHa Ato6ens UMEET CMOLLHOE CEYEHMe, YTO YCUNIMBAET PACcriopHOE AaBneHue B ry6uHe 0TBEPCTIAS NPI 3aBUHYMBAHIN

>
=
-
2]
(=]
= =

Lypyna. O
KapTOHHasA NNacTUKOBbIN

uameTp KopoGka ‘I/ 6nuctep
AxB, mm Lypyna, Mm
4x20 2,0-3,0 1000 wr. / SMC2-51231-1000
5x25 3,0-4,5 250 wr. / SMC1-52236-250 100 wr. / SMP1-52236-100
6x25 3,5-5,0 250 wr. / SMC1-53236-250 100 wr. / SMP2-53236-100
6x30 3,5-5,0 250 wr. / SMC2-53241-250 100 wr. / SMP2-53241-100
6x35 3,5-5,0 250 wr. / SMC2-53246-250 100 wr. / SMP2-53246-100
8x30 4,0-6,0 250 wr. / SMC2-55241-250 100 wr. / SMP2-55241-100
8x40 4,0-6,0 200 wr. / SMC2-55251-200 50 wr. / SMP2-55251-50
8x50 4,0-6,0 100 wr. / SMC2-55261-100 50 wr. / SMP2-55261-50
10x50 5,0-8,0 100 wr. / SMC3-57261-100 25 WT. / SMP2-57261-25
12x60 8,0-10,0 50 wr. / SMC3-59271-50 20 wr. / SMP2-59271-20

HOBUHKA

[l106enb pacnopHbIn,
™Mn T

—— T B e O

9!

- L] A

Tpyt pacriopHbIX CErMeHTa He Mo3BONSIOT LLYPYMY COCKaNb3biBaTb B CTOPOHLI. CiAMbl, MOJ, BO3AEHCTBUEM KOTOPbIX MPOUCXOAMUT pacnupaHme aoéens,
pacnpe/eneHbl BHYTPY 0TBEPCTUSA 60fiee PABHOMEPHO, UTO MOBbILIAET NOKA3ATENN PAGOUMX HArPY3OK.

AxB, Mm
5x25
6x25
6x30
6x35
8x30
8x40
8x50
10x50
12x60
14x70
16x80
20x100

LVameTp

Lypyna, M

3,0-4,5
3,5-5,0
3,5-5,0
3,5-5,0
4,0-6,0
4,0-6,0
4,0-6,0
5,0-8,0
8,0-10,0
10,0-12,0
12,0-14,0
16,0

KopoOKa

250 wr. / SMC2-05327-250
250 wr. / SMC2-06327-250
250 wr. / SMC2-06332-250
250 wr. / SMC2-06337-250
250 wr. / SMC2-08332-250
200 wr. / SMC2-08342-200
100 wr. / SMC2-08352-100
100 wr. / SMC3-10352-100
50 wr. / SMC3-12362-50

50 wr. / SMC3-14372-50

25 wr. / SMC3-16382-25

KapTOHHas

‘IO/ onucTep
100 wr. / SMP1-05327-100
100 wr. / SMP2-06327-100
100 wr. / SMP2-06332-100
100 wr. / SMP2-06337-100
100 wr. / SMP2-08332-100
50 wr. / SMP2-08342-50
50 wr. / SMP2-08352-50
25 wr. / SMP2-10352-25
20 wr. / SMP2-12362-20
15 wr. / SMP3-14372-15
10 wr. / SMP3-16382-10

NAaCTUKOBbINA

noLwITy4yHas
thacoBka

1 wr. / SMP1-20402-1

33

K coflepKaHno


http://tools.by/?q=kat/18479/918681/925559
http://tools.by/?q=kat/18479/918681/925571

STARFIX) HACTOA LI

Aito0enb pacnopHbIi, ¢y
T™"Mn U

B nnoTHom knaake ato6enb BeOeT ce0s Kak 00bl4YHbIA TREXIENECTKOBbINA AH06€Nb 1 06/1aaeT BCeMM ero npeumyLLecTBamu. [pn nonagaqiy B NonocTb
Ar06enb HaBOPAUMBAETCS Ha LLYPYN U 3aBA3bIBAETCS B MAOTHBIA Y3€M, KOTOPbI HAAEXHO KPEMUT LYPYN B CTEHE.

KapToHHas O NNacTMKOBbI
KopoOKa ‘ / onucrep

>
=
-
2]
(=]
= =

Lvametp |

AxB, mm Lypyna, Mm

5x32 3,0-3,5 250 wr. / SMC2-92287-250 100 wr. / SMP1-92287-100
6x37 3,5-4,0 250 wr. / SMC2-93292-250 100 wr. / SMP2-93292-100
6x42 3,5-4,0 250 wr. / SMC3-93297-250 100 wr. / SMP2-93297-100
6x52 3,5-4,0 100 wr. / SMC2-93307-100 50 wr. / SMP2-93307-50
8x52 5,0-6,0 100 wr. / SMC2-95307-100 50 wr. / SMP2-95307-50
8x72 5,0-6,0 100 wr. / SMC3-95307-100 50 wr. / SMP2-95327-50
10x61 7,0-8,0 50 wr. / SMC2-97316-50 20 wr. / SMP2-97316-20
12x71 8,0-10,0 50 wr. / SMC3-99326-50 20 wr. / SMP2-99326-20

Jllo6enb pacnopHbIi,
T™n U, ¢ OopTrKOM :

bopTuk npenoTBpaLlaeT npoBanuBaHie Ao6ens Briyob KNaaKu B Cy4ae pbiX0ro 0CHOBaHWS WK pa3bruToro OTBEPCTHS.

KapToHHas O NNacTMKOBbI
KopoOKa / onucrep

HOBUHKA

Lvametp |

AxB, mm Lypyna, Mm

5x32 3,0-3,5 250 wr. / SMC2-37250-250 100 wr. / SMP1-37250-100
6x37 3,5-4,0 250 wr. / SMC3-38255-250 100 wr. / SMP2-38255-100
6x42 3,5-4,0 250 wr. / SMC3-38260-250 100 wr. / SMP2-38260-100
6x52 3,5-4,0 100 wr. / SMC2-38270-100 50 wr. / SMP2-38270-50
8x52 5,0-6,0 100 wr. / SMC2-40270-100 50 wr. / SMP2-40270-50
8x72 5,0-6,0 100 wr. / SMC3-40290-100 50 wr. / SMP2-40290-50
10x61 7,0-8,0 50 wr. / SMC2-42279-50 20 wr. / SMP2-42279-20
12x71 8,0-10,0 50 wr. / SMC3-44289-50 20 wr. / SMP2-44289-20

[l106enb pacnopHbIn (OO
YeTblpexcerMmeHTHbIN

MpeaHasHaYeH Ans MOHTaXa PasnnyHbIX KOHCTPYKLMA B GETOH, MOMHOTENbIA KUPMNY, ECTECTBEHHbI KaMeHb. Hannune 60KMpOBOYHbIX YCOB
npefoTBPALLAGT NPoBOpayMBaHme A6ens B 0TBEPCTN, a 3y6Libl MPOYHO 3aKPENNT A6eNb 3a CYET TPEHWS B NOMHOTENbIX CTPOUTENbHBIX MaTepuanax.

KapToHHas O NNacTUKOBbIiA
Kopo6Ka / onuctep

Lvametp |
AxB, mm Lypyna, Mm
5x40 3,0-3,5 200 wr. / SMC2-41325-200 50 wr. / SMP1-41325-50
6x40 3,0-4,0 200 wr. / SMC2-42325-200 100 wr. / SMP2-42325-100
50 wr. / SMP1-42325-50
6x50 3,0-4,0 100 wr. / SMC2-42335-100 30 wr. / SMP1-42335-30

34

K coflepKaHno


http://tools.by/?q=kat/18479/918681/923332
http://tools.by/?q=kat/18479/918681/925585
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%B4%D1%8E%D0%B1%D0%B5%D0%BB%D1%8C+%D1%80%D0%B0%D1%81%D0%BF%D0%BE%D1%80%D0%BD%D1%8B%D0%B9+U+%D0%B1%D0%BE%D1%80%D1%82%D0%B8%D0%BA

STARFIX) HACTOA LI

[ll00enb pacrnopHbin
YyeTblpexcerMmeHTHbIN

Anametp
AxB, mm Lypyna, Mm

KapToHHas O NNAacTUKOBbIi
Kopo6ka / onuctep

6x60 3,0-4,0 100 wr. / SMC2-42345-100 30 wr. / SMP1-42345-30
8x40 4,5-5,0 100 wr. / SMC2-44325-100 30 wr. / SMP1-44325-30
8x60 4,5-5,0 100 wr. / SMC3-44345-100 30 wr. / SMP3-44345-30
10x60 5,5-6,0 100 wr. / SMC3-46345-100 30 wr. / SMP3-46345-30
12x70 6,5-7,0 50 wr. / SMC3-48355-50 20 wr. / SMP3-48355-20
12x120 6,5-7,0 30 wr. / SMC3-48405-30 10 wr. / SMP3-48405-10

[lio6enb cKknagHon
MPY>XUHHbIX, NOAYKOAbLO ’*

[pUMeHSIETCS NS KDENMEHUS NErKNX MaTepyasnos B NYCTOTENbIX MMTaX,
NYCTOTESbIX KMprn4ax, runcokapToHe.

e

AxB, Mm MowTy4yHas hacoBKa:

M3x85 1 wr. / SMP-79967-1 N i _
M4x75 1 wr. / SMP-80957-1 C f O
M5x95 1 wr. / SMP-81997-1 —
M6x100 1 wr. / SMP-82982-1 !

HOBWUHKA

[o6enb-xomyT @

AN Kpyrnoro Kaoens

MpenHasHaueH Ana kpennexus kabenen (MPoBOAOB), NY4KOB kabenen (MPOBOAOB), METANNOPYKABA U rO(POPyKaBa K GETOHY U CMAOLUHOMY KUPMKYY.
[o3BONSET UCKNIOUUTH U3 MPOLIECCA MOHTKHbIX PAGOT AH06ENs 1 LypyMbl.

O NaCTUKOBbIIA
/ onucrtep

anametp obxsaTa, Mm I

5-10 100 wr. / SMP3-96276-100
11-28 50 wr. / SMP2-12283-50
19-25 50 wr. / SMP3-20290-50

35

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?q=kat/18479/20/920122
http://tools.by/?q=kat/18479/918681/923332
http://tools.by/?q=kat/18479/918681/925704

>
=
-
2]
(=]
= =

STARFIX) PR

[looenb-xomyT gns
NPSMOYrofibHoro Kaoens

[penHasHaueH ans KpenneHus kabenen (MPoBOOB), NY4KOB Kabenen (MPOBOJOB), METANNIOPYKABA U ro(pOpyKaBa K GETOHY U CTIOLLHOMY KMPMNYY.
[103BONSIET UCKKOYNTD U3 MPOLLECCA MOHTXHBIX PABOT At00ENS 1 LLYPYMbl.

O MIaCTMKOBBINA
/ onucrep

AxB, mm [

A

8x5 100 wr. / SMP2-80563-100
10x5 100 wr. / SMP2-82563-100
12x6 100 wr. / SMP2-84564-100
14x6 100 wr. / SMP3-86564-100

3aXXUM AN CTaNbHbIX
kaHatoB DIN 741 {

Vcnonb3ayeTcs Ans Co3AaHNs neTenb Ha KOHLIaX KaHaToB Wi TPOCOB.

e

-

[nan. kaHara, v MowTy4yHas hacoBKa:

M3 1 wr. / SMP-46584-1
M5 1 wr. / SMP-46586-1
M6 1 wr. / SMP-46587-1
M8 1 wr. / SMP-46589-1
M10 1 wr. / SMP-46591-1
M12 1 wr. / SMP-46593-1
M14 1 wr. / SMP-46595-1
M16 1 wr. / SMP-46597-1
M20 1 wr. / SMP-46601-1
M22 1 wr. / SMP-46603-1
M24 1 wr. / SMP-46605-1

3aXUM —
191 CTanbHbIX KaHaToB, | (O)
oAMHapHbIA simplex

VlCI'IOJ'IbByETCFI 014 COeANHEeHNA U KpenneHna TpocoB, KaHAToB. X
NNacTMKOBbLINA
nowTy4Has ‘l’ GnucTep

[MiaM. KaHaTa, MM thacoBka

2 MM 50 wr. / SMP1-88670-50
3 mMm 40 wr. / SMP1-88671-40
4 Mm 1 wr. / SMP-88672-1 30 wt. / SMP1-88672-30
5 MM 20 wt. / SMP1-88673-20
6 Mm 1 wr. / SMP-88674-1 20 wr. / SMP1-88674-20
8 Mmm 10 wr. / SMP1-88676-10
10 Mm 1 wr. / SMP-88678-1

36

K COAepXaHno


http://tools.by/?q=kat/18479/915856/922853
http://tools.by/?q=kat/18479/915856/922854
http://tools.by/?q=kat/18479/918681/925709

STARFIX) HACTOA LI

3aXum
ANS CTaJIbHbIX KAHATOB,
ABouHou duplex

AcnonbayeTcs Ans CoeauHeHNst UK KPemnieHns TpOCOB, KaHATOB.

nowTy4yHas KapToHHas
thacoBka KOpoOKa

Jnam. KaHata, MM

2 MM 1 wT. / SMP-42869-1

4 Mm 1 wT. / SMP-42871-1

5mMm 1 wr. / SMP-42872-1

6 Mm 1 wr. / SMP-42873-1

8 Mm 10 wr. / SMC1-42875-10

3a)XXUm ang Tpoca o
aNntoMUHUEBbIN @ ~ﬂ

MprMeHsETCa ANs COBMANHEHNS TPOCOB W KAHATOB, AOCTATOYHO NPOCTOIA 1 GbICTPbIA CNOCO6 KpenneHus. B 0CHOBHOM MCMONb3YIOT s 06pa30BaHMs NeTm
Ha TpOCe, 4acTo BMECTE C 3aXKIMOM TPOCa MCTONb3YHT KOYLL.

avam. Tpoca, MM MOLITY4Has hacoBKa

M3 1 wr. / SMP-77825-1
M4 1 wr. / SMP-77826-1
M8 1 wr. / SMP-77830-1

Jaknenka
BbITS)KHaA B

[Np1MeHseTCS NS HEPA3LEMHOTO COEAMHEHNS TOHKIX METAINYECKNX NINCTOB, KPEMNEHNS dhacafHbIX NNACTUH K NOAKOHCTPYKUMAM, COEAUHEHUA
Pa3MNYHbIX TBEPALIX MATEPUATIOB N KOHCTPYKLWIA.

O NNacTUKOBbIIA
/ onuctep

AxB, Mm I

3,2x8 RAL 1014 250 wr. / SMP2-101895-250

3,2x8 RAL 1015 250 wr. / SMP2-54826-250
@ 3,2x8 RAL 3005 250 wr. / SMP2-83225-250
@ 3,2x8 RAL 3009 250 wr. / SMP2-100266-250
@ 3,2x8 RAL 3011 250 wr. / SMP2-34186-250
@ 3,2x8 RAL 5005 250 wr. / SMP2-81897-250
@ 3,2x8 RAL 5021 250 wr. / SMP2-43119-250
@ 3,2x8 RAL 6005 250 wr. / SMP2-68495-250
O 3,2x8 RAL 9003 250 wr. / SMP2-67396-250

4,0x10 RAL 1014 200 wr. / SMP2-19897-200
@ 4,0x10 RAL 3005 200 wr. / SMP2-91227-200
@ 4,0x10 RAL 3009 200 w. / SMP2-18268-200

a—
-
A
§
q
B
Al

37

K COAepXaHno


http://tools.by/?q=kat/18479/915856/922855
http://tools.by/?q=kat/18479/915856/924806
http://tools.by/?q=kat/18479/2899/924461

STARFIX)

Jaknenka
BbITS)KHas B

O/ onucrep

AxB, Mm
@ 4,0x10 RAL 3011
@ 4,0x10 RAL 5005
@ 4,0x10 RAL 5021
@ 4,0x10 RAL 6002
@ 4,0x10 RAL 6005
© 4,0x10 RAL 7004
@ 4,0x10 RAL 8017
O 4,0x10 RAL 9003
@ 4,8x12 RAL 3005
@ 4,8x12 RAL 5005
@ 4,8x12 RAL 6005
@ 4,8x12 RAL 8017
O 4,8x12 RAL 9003

e

NAaCTUKOBbIIA

200 wr. / SMP2-42188-200
200 wr. / SMP2-89899-200
200 wr. / SMP2-51121-200
200 wr. / SMP2-17265-200
200 wr. / SMP2-76497-200
200 wr. / SMP2-35274-200
200 wr. / SMP2-60053-200
200 wr. / SMP2-75398-200
150 wr. / SMP2-99229-150
150 wr. / SMP2-97901-150
150 wr. / SMP2-84499-150
150 wr. / SMP2-68055-150
150 wr. / SMP2-83400-150

HACTOSALLM

KPENEX

3aKnenka pe3b00Bas,

notau 0OPTUK

MpUMEHSETCS ANA COBANHEHNA B OTHOCUTENEHO TOHKOCTEHHbIX NeMeHTax KOHCTPYKLWIA, TCTOB, NPOUNei 1 T.4. B KA4eCTBE COEAUHUTENbHOMO
anemMeHTa, npiy NPUMEHEHNI KOTOPOrO NONYYaeTCs HEMOBPEXKAEHHAs Pe3b0a, roToBas K MPUBMHYMBAHWIO APYroro MaTepuana.

pe3bba
M4
M6

KapTOHHasi
KopoOKa

500 wr. / SMC1-61102-500
250 wr. / SMC1-61104-250

it

3aknenka pe3b0oBasi,
YMEHbLUEHHbIN 00PTUK

w |

MprMEHSETCS NSt COBANHEHNS B OTHOCUTENbHO TOHKOCTEHHBIX ANEMEHTaX KOHCTPYKLWIA, IMCTOB, NPOMNEN U T.1. B KA4ECTBE COBANHUTENBHOMO
3NeMeHTa, Npu NPUMEHEHWUM KOTOPOrO MOMY4YaETC HENOBPEXAEHHAA pPe3b0a, roToBas K NMPUBUHYMBAHWIO APYroro Matepuana.

pe3bba
M4
M5
M6
M8
M10

KapTOHHas
KopoOKa

500 wr. / SMC1-06856-500
500 wr. / SMC1-06857-500
250 wr. / SMC1-06858-250
150 wr. / SMC1-06860-150
100 wr. / SMC1-06862-100

38

K COAepXaHno


http://tools.by/?q=kat/18479/18146/924533
http://tools.by/?q=kat/18479/18146/924532
http://tools.by/?q=kat/18479/2899/924461

STARFIX) HACTOA LI

3akKsenka pe3booBas,
LUANHAPUYECKUIA 00PTUK DI

MpUMEHSETCS ANA COBANHEHNA B OTHOCUTENbHO TOHKOCTEHHbIX ANeMeHTax KOHCTPYKLIWIA, MCTOB, NPOUNeN 1 T.0. B KA4eCTBe COBAUHUTENbHOMO
anemeHTa, npiy NpUMEHEHUI KOTOPOro NONyYaeTCst HEMOBPEXK/AEHHAs Pe3b6a, roToBas K NPUBMHYMBAHWIO APYroro MaTepuana.

KapTOHHas
KOpoOKa
pe3bba
M4 500 wr. / SMC1-48526-500
M5 500 wr. / SMC1-48527-500
M6 250 wr. / SMC1-48528-250
M8 150 wr. / SMC1-48530-150
M10 100 wr. / SMC1-48532-100

KapaOvH BUHTOBOM —

[TpymMeHsieTcst ans GbICTPOrO U HAZIEXKHOrO KPenmneHns &\—-ﬂfﬁ'{‘)
TPOCOB 11 LIENer Mexy Co60M 1nm K Y4emy-nmeo. A 1 )

A MM nowTyyHas hacoska:

M4 1 wr. / SMP-54922-1

M5 1 wr. / SMP-54923-1

M6 1 wr. / SMP-54924-1

M8 1 wr. / SMP-54926-1

M12 1 wr. / SMP-54930-1

KapaOuH noXxapHbin

MprMeHsIeTCs Ans BbICTPOrO 11 HAAEXHOTO KPENeHUs
TPOCOB V1 LIEMeN Mex1y CO60M U K Yemy-nmneo.

(i ¢ (hukcatopom i’ (g 6e3 (hmkcartopa E'
A

A, MM ¢ thukcatopom (DIN 5299D): 6e3 cdmkcartopa (DIN 5299C):
M4 1 wr. / SMP-53192-1

M5 1 wr. / SMP-53193-1

M6 1 wr. / SMP-53194-1

M8 1 wr. / SMP-53196-1 1 wr. / SMP-11268-1

M9 1 wr. / SMP-11269-1

M10 1 wr. / SMP-53198-1

M12 1 wr. / SMP-53200-1 1 wr. / SMP-11272-1

M14 1 wr. / SMP-53202-1 1 wr. / SMP-11274-1

39

K coflepKaHno


http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%BA%D0%B0%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%B8%D0%BD+%D0%BF%D0%BE%D0%B6%D0%B0%D1%80%D0%BD%D1%8B%D0%B9
http://tools.by/?q=kat/18479/915856/923267
http://tools.by/?q=kat/18479/18146/924534

HACTOSALLIUK
KPENEX

STARFIX)

A

KapToHHasA

KOpoOKa
A
1Mm 200 wr. / SMGC1-62655-200
2Mm 200 wr. / SMC1-62656-200
3 Mm 200 wr. / SMC1-62657-200
3,5 Mm 200 wr. / SMC1-62687-200
4 Mm 160 wr. / SMC1-62658-160
5Mm 160 wr. / SMC1-62659-160
6 Mm 160 wr. / SMC1-62660-160
7Mm 160 wr. / SMC3-62661-160
8 Mm 160 wr. / SMC3-62662-160

KoHchupmar, @ s

BHYTPEHHUIA LECTUrPaHHUK B

lMpumensieTca ang coeanHeHns nucto [Cl, nepeBaHHbIX ’\I ﬁf"{f\é?“‘ aa.»?b.-*h AARARAERA.
3NEMEHTOB 11 KOHCTPYKLMI B MEOENbHOM NPON3BOACTBE. Jul e E L 3
KapTOHHbIN KapTOHHas O NAaCTUKOBbINA
Kopoo KopoOKa / 6nucrep
AxB, mm I
5x50 60 wr. / SMP1-07506-60
6,3x50 30 wr. / SMP1-65506-30
7x50 2000 wr. / SM-87324-2000 250 wr. / SM-87324-250
7x70 30 wT. / SMP1-09526-30

KoyLu
DIN 6899 QH

Vcnonb3ayeTcs Ans co3aaHNs MoABECOK, PACTSKEK, TAKENAXKHBIX YCTPOICTB, a TaKKe YCTPOACTB rPy30M0AbeMHOr0 HasHAYeHus.

A MM MowTy4yHas hacoBKa:
D3 1 wr. / SMP-76792-1
D4 1 wr. / SMP-76793-1
D5 1 wr. / SMP-76794-1
D6 1 wr. / SMP-76795-1
D8 1 wr. / SMP-76797-1
D10 1 wr. / SMP-76799-1
D12 1 wr. / SMP-76801-1
D16 1 wr. / SMP-76805-1
D20 1 wr. / SMP-76809-1

40

K COAepXaHno


http://tools.by/?q=kat/18479/2393/922920
http://tools.by/?q=kat/18479/2393/922921
http://tools.by/?q=kat/18479/915856/922831

\ HACTOSILLIMK
STARFIX) KPETEX
Kptoyok -o0pa3sHbin U:“W f’(

MPUMEHEHSETCS NSt MOHTaXa PaMOK, KAapTUH, CBETUNbHIKOB 11 T. . MOHTaX B IEPEBSHHOE OCHOBaHME MPOU3BOANUTCS 6e3 NpenBapuTeNbHO
MPOCBEPNEHHOMO OTBEPCTMS. [pU MOHTaXe B OCHOBaHIE 113 TBEP/bIX NOPOZ MCMONb3YETCs B NPEABApUTENBHO NPOCBEPSIEHHOE OTBEPCTHE B COYETAHNM C

e

nrobensmu. N
NoLITYYHas KapTOHHas O NNacTUKOBbIi
thacoBka KopoGkKa \/ 6nuctep
AxB, Mm
3,0x30 500 wr. / SMC1-11026-500 100 wr. / SMP1-11026-100
3,5x35 50 wr. / SMP1-16031-50
3,5x40 200 wr. / SMC1-16036-200 50 wr. / SMP1-16036-50
4,0x40 1 wr. / SMP-75036-1 50 wr. / SMP1-75036-50
4,0x50 150 wr. / SMC1-21046-150 50 wr. / SMP1-21046-50
4,0x60 150 wr. / SMC1-21056-150 50 wr. / SMP1-21056-50
5,0x50 1 wr. / SMP-76046-1 200 wr. / SMC2-31046-200 50 wr. / SMP1-31046-50
5,0x80 50 wr. / SMC2-31076-50
6,0x80 50 wr. / SMC1-41076-50
6,0x100 50 wr. / SMC2-41096-50
8,0x60 50 wr. / SMC1-61056-50
8,0x100 30 wr. / SMC2-61096-30
8,0x120 30 wr. / SMC2-61116-30
10x120 30 wr. / SMC2-81116-30
10x140 30 wr. / SMC3-81136-30

Kpio4ok 0-06pasHblif (O=ssssssss

B

[pUMEHEHAETCS AN MOHTaXa PamoK, KapTWH, CBETUNBHIKOB W T. 4. MOHTaX B lepeBSHHOE OCHOBaHWE NPOU3BOANTCS 63 NPeaBapUTeNbHO
MPOCBEP/EHHOr0 0TBEPCTHS. Mp1 MOHTaXe B OCHOBaHWE 113 TBEPAbIX MOPOA, MCMONb3YeTCs B MPeABApKTENbHO NPOCBEPEHHOE OTBEPCTUE B COYETAHNM C
nrobensmu.

KapTOHHas O NNacTUKOBbIA
Kopooka / énucrep

[

AxB, mm

3,0x20 500 wr. / SMC1-36875-500 100 wr. / SMP1-36875-100
3,0x30 300 wr. / SMC1-36885-300 100 wr. / SMP1-36885-100
3,5x40 150 wr. / SMC1-41895-150 50 wr. / SMP1-41895-50
4,0x40 150 wr. / SMC2-46895-150 50 wr. / SMP1-46895-50
4,0x60 50 wr. / SMC1-46915-50

5,0x60 50 wr. / SMC2-56915-50

5,0x80 30 wr. / SMC1-56935-30

5,0x120 30 wr. / SMC2-56975-30

6,0x100 50 wr. / SMC2-66955-50

8,0x80 25 wr. / SMC2-86935-25

8,0x120 20 wr. / SMC3-86975-20

41

K coflepKaHno


http://tools.by/?q=kat/18479/924420/922930
http://tools.by/?q=kat/18479/924420/924421

HOBUHKA

S
=
-
o
(=)
= =

STARFIX)

Kpiouok C-06pasHbiii (s

HACTOSALLM

KPENEX

iiiiioiicicio o
B

MPUMEHEHSETCS NSt MOHTaXa PaMOK, KAapTUH, CBETUNbHIKOB 11 T. . MOHTaX B IEPEBSHHOE OCHOBaHME MPOU3BOANUTCS 6e3 NpenBapuTeNbHO
MPOCBEPNEHHOMO OTBEPCTMS. [pU MOHTaXe B OCHOBaHIE 113 TBEP/bIX NOPOZ MCMONb3YETCs B NPEABApUTENBHO NPOCBEPSIEHHOE OTBEPCTHE B COYETAHNM C

N00eNsaMu.

AxB, Mm
3,0x20
3,0x30
3,5x40
4,0x60
5,0x60
5,0x80
6,0x80
6,0x100
8,0x60
8,0x120

KapTOHHas
KOpoOkKa

500 wr. / SMC1-25448-500
300 wr. / SMC1-25458-300
200 wr. / SMC1-30468-200
50 wr. / SMC1-35488-50
50 wr. / SMC1-45488-50
50 wr. / SMC2-45508-50
30 wr. / SMC1-55508-30
30 wr. / SMC2-55528-30
20 wr. / SMC1-75488-20
30 wr. / SMC3-75548-30

O NNaCcTMKOBbIN
l/ onucrep
100 wr. / SMP1-25448-100

100 wr. / SMP1-25458-100
50 wr. / SMP1-30468-50

Mnowaaka
U1 XOMYTa-CTSKKW

lMpeaHasHayeHa fns KPENmeHUs XOMYTOB-CTSHKEK K IMa[KAM NOBEPXHOCTAM BHYTPY 3[aHUIA U COOPYIKEHNIA.

pasmep, MM
19x19 Genas
19x19 yepHas
27x27 6enas
27x27 yepHas

O M1aCTUKOBBIIA
I/ onuctep

100 wr. / SMP2-37777-100
100 wr. / SMP2-81103-100
50 wr. / SMP2-45785-50
50 wr. / SMP2-89111-50

Mnowapka ansa xomyra-
CTSHKKU caMmoKnesiiascs

MpeaHasHaueHa [iist KDEmneHist XOMyTOB-CTSIKEK K IMaIKAM MOBEPXHOCTSM BHYTPY 3[aHNIA 1 COOPYXKEHHMIA,

pa3mep, MM
19x19 Genas
19x19 yepHas
27x27 Genas
27x27 yepHas

O NAaCTUKOBbIIA
I/ onucrep

100 wr. / SMP2-47751-100
100 wr. / SMP2-77220-100
50 wr. / SMP2-55759-50
50 wr. / SMP2-85228-50

42

K COAepXaHno


http://tools.by/?q=kat/18479/924420/924422
http://www.tools.by/?q=kat/18479/2393/925691
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%BF%D0%BB%D0%BE%D1%89%D0%B0%D0%B4%D0%BA%D0%B0+%D0%B4%D0%BB%D1%8F+%D1%85%D0%BE%D0%BC%D1%83%D1%82%D0%B0-%D1%81%D1%82%D1%8F%D0%B6%D0%BA%D0%B8+%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE

>
=
-
2]
(=]
= =

STARFIX) PR

lnowaaka ans XomyTa-CTSHXKKU
YyCUJIeHHas

MpeaHasHayeHa AN KPenneHus XoMyTOB-CTAXEK K MMaaKUM NOBEPXHOCTAM BHYTPY 3LaHWIA U COOPYXKEHNIA. VICNoNb3yeTcs TOMbKO B KOMMEKTE C
CaMOpPe30M 1 PaccumTaHa Ha XOMYTbI-CTSKKM LUMPUHOI 10 8 MM.

O MIaCTUKOBBIIA
/ onucrep

pasmep, MM I
16x23 6enas 50 wr. / SMP2-51310-50

PbiM-G0NT ‘@
DIN 580 et

VcnonbayeTcs Anst Co3AaHNs TakenakHbIX NPUCNOCOBNEHNIA U YCTPOICTB, MPY30BOTO 11 HEMPY30BOTO HA3HAYEHMS!.

pesbba MowTyyHas hacoBKa:
M6 1 wr. / SMP-45771-1
M8 1 wr. / SMP-45773-1
M10 1 wr. / SMP-45775-1
M12 1 wr. / SMP-45777-1
M14 1 wr. / SMP-45779-1
M16 1 wr. / SMP-45781-1
M20 1 wr. / SMP-45785-1
M24 1 wr. / SMP-45789-1
M30 1 wr. / SMP-45795-1
M36 1 wr. / SMP-45801-1

PbimM-raika @ &
DIN 582

Vcnonb3ayeTcs Anst Co3AaHNs TakenakHbIX NPUCNIOCOBNEHNIA U YCTPOICTB, FPY30BOTO 11 HEMPY30BOTO HA3HAYEHMS!.

pesbba MowTyyHas hacoBka:
M6 1 wr. / SMP-56024-1
M8 1 wr. / SMP-56026-1
M10 1 wr. / SMP-56028-1
M12 1 wr. / SMP-56030-1
M16 1 wr. / SMP-56034-1
M20 1 wr. / SMP-56038-1
M30 1 wr. / SMP-56048-1
M36 1 wr. / SMP-56054-1

43

K coflepKaHno


http://tools.by/?q=kat/18479/915856/922832
http://tools.by/?q=kat/18479/915856/922833
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=51310

HACTOSALLM

KPENEX

STARFIX)

Camopes ans nucToBoro () ||
MeTanna, ocTpbii

[MpUMEHSIETCS AN MOHTaXHBIX PABOT, COEANHEHIS ANEMEHTOB NCTOBOTO METANG, TOHKOMMCTOBOI CTanu. OH UMEET pe3bly C MENKUM LLaroM 1
M03BOSIAET MPOCBEPNMBATL CTasb 40 0,9 MM,

KapTOHHbIN KapTOHHas O NAaCTUKOBbIA
Kopoo KopooOka \I/ 6nuctep
AxB, Mm
0enblil LMHK
3,5x11 1000 wr. / SMC1-53541-1000 300 wr. / SMP1-53541-300
thoccpar
3,5x9,5 30000 wr. / SM-20475-30000 1000 wr. / SM-20475-1000 250 wr. / SMP1-51898-250
3,5x11 26000 wr. / SM-20477-26000 250 wr. / SMP1-51814-250
3,8x11 25000 wr. / SM-23391-25000 1000 wr. / SM-23391-1000 200 wr. / SMP1-54814-200

Camopes ana nuctosoro @) [[mms
MeTana, co CBep/iom B

MprMEHSETCS NSt MOHTaXHbIX PABGOT, COBANHEHIS 3NEMEHTOB JIMCTOBOIO METAIIA, TOHKONMCTOBO cTani. OH UMEET pe3bly C MEIKUM LIAroM 1
No3BONSET NPOCBEPNBATL CTafb [0 2 MM.

KapTOHHbIN KapToHHas NNacTUKOBbIN
KOpoo KopooOKa onucrep
AxB, Mm
0€enblil LMHK
3,5x11 1000 wt. / SMC1-66544-1000 300 wr. / SMP1-66544-300
thoccpar
3,5x9,5 30000 . / SM-88766-30000 1000 wt. / SM-88766-1000 250 wr. / SMP1-83827-250
3,5x11 26000 wwT. / SM-88768-26000 250 wt. / SMP1-83743-250
3,8x11 25000 wrt. / SM-91682-25000 1000 wr. / SM-91682-1000 200 wr. / SMP1-91682-200

Camope3 Anga MOHTaXa @ A
I'BJ1 K meTanny

[p1MeHSIETCS N1 MOHTaXa MMCOBOIOKOHHBIX INCTOB K NPOMUIAM U3 INCTOBOMO MeTana.

KapTOHHas O NNacTUKOBbIi
Kopodka \l/ Gnucrep
AXB, MM
3,9x19 1000 wr. / SMC1-87836-1000 250 wr. / SMP1-87836-250
3,9x25 500 wr. / SMC2-87842-500 150 wr. / SMP1-87842-250
3,9x30 500 wr. / SMC2-87847-500 100 wr. / SMP1-87847-100
3,9x45 300 wr. / SMC2-87862-300 100 wr. / SMP2-87862-100

44

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%B7+%D0%B4%D0%BB%D1%8F+%D0%BB%D0%B8%D1%81%D1%82+%D1%81%D0%B2%D0%B5%D1%80%D0%BB%D0%BE&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%B7+%D0%B4%D0%BB%D1%8F+%D0%BB%D0%B8%D1%81%D1%82+%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%80%D1%8B%D0%B9&q=kat&part=1
http://tools.by/?q=kat/18479/22/924116

HACTOSALLIUK
KPENEX

[KJ1 K nepesy D [rwwssss @

[pUMeHSIETCA A1 MOHTAXa MMCOKAPTOHHBIX JICTOB Ha AEPEBSHHbIE OCHOBAHNS.

STARFIX)

. KapTOHHbIW .
KapTOHHbIA KopoG KapTOHHas NNacTUKOBbIN
Kopo6 (BecoBoi) KopoOKa énucrep
AxB, Mm

3,5x16 25000 wr. / SM-29283-25000 1000 wt. / SMC1-29283-1000 300 wr. / SMP1-29283-300
3,5x19 22000 wr. / SM-29286-22000 1000 wt. / SMC1-29286-1000 300 wrt. / SMP1-29286-300
3,5x25 17000 wr. / SM-29292-17000 5 «kr / SMV1-29292-5 500 wr. / SMC1-29292-500 200 wr. / SMP1-29292-200
1000 wT. / SM-29292-1000
3,5x32 16000 w. / SM-29299-16000 1000 wr. / SM-29299-1000 250 wr. / SMP2-29299-250
3,5x35 13000 wr. / SM-29302-13000 5 «kr / SMV1-29302-5 1000 wr. / SMC3-29302-1000 250 wr. / SMP2-29302-250
3,5x38 150 wr. / SMP2-29305-150
3,5x41 10000 w. / SM-29308-10000 250 wt. / SMC1-29308-250 150 wwr. / SMP2-29308-150
850 wr. / SMC3-29308-850
3,5x45 9000 wr. / SM-29312-9000 5kr/ SMV1-29312-5 500 wt. / SMC3-29312-500 150 wr. / SMP2-29312-150
1000 wr. / SM-29312-1000
3,5x51 7500 wr. / SM-29318-7500 250 wt. / SMC1-29318-250 150 wr. / SMP2-29318-150
600 wr. / SMC3-29318-600
3,5x55 6500 wr. / SM-29322-6500 5 kr / SMV2-29322-5 250 wr. / SMC3-29322-250 100 wr. / SMP2-29322-100
500 wr. / SM-29322-500
3,8x64 7000 wr. / SM-32331-7000 5 kr/ SMV2-32331-5 200 wr. / SMC2-32331-200
500 wr. / SM-32331-500
3,8x65 80 wr. / SMP2-32332-80
3,8x70 7000 wr. / SM-32337-7000 5 kr / SMV2-32337-5 250 wr. / SMC3-32337-250 100 wr. / SMP2-32337-100
500 wr. / SM-32337-500
3,9x65 6500 wr. / SM-33332-6500 200 wr. / SMC2-33332-200 80 wT. / SMP2-33332-80
4,2x70 5 kr / SMV2-36337-5 80 wT. / SMP2-36337-80
4,2x75 60 wr. / SMP2-36342-60
4,2x76 5000 wr. / SM-36343-5000 5 kr / SMV2-36343-5 250 wt. / SMC3-36343-250 60 wr. / SMP2-36343-60
400 wr. / SM-36343-400
4,2x89 4500 wr. / SM-36356-4500 100 wr. / SMC2-36356-100
250 wr. / SMC3-36356-250
4,2x90 200 wr. / SMC3-36357-200 50 wr. / SMP2-36357-50
4,8x95 100 wr. / SMC2-42362-100 30 wT. / SMP2-42362-30
4,8x100 150 wr. / SMC3-42367-150
4,8x102 2500 wr. / SM-42369-2500 100 wr. / SMC2-42369-100
250 wr. / SM-42369-250
4,8x115 100 wr. / SMC3-42382-100 30 wr. / SMP3-42382-30
4,8x127 2300 wr. / SM-42394-2300 100 wr. / SMC3-42394-100
4,8x129 2300 wr. / SM-42396-2300 100 wr. / SMC2-42396-100
200 wr. / SM-42396-200
4,8x152 2000 wr. / SM-42419-2000 100 wr. / SMC2-42419-100
200 wr. / SM-42419-200
5,0x150 100 wr. / SMC3-89417-100

45

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%B7+%D0%B3%D0%BA%D0%BB+%D0%BA+%D0%B4%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B2%D1%83+SM&q=kat&part=1

HACTOSALLM

KPENEX

STARFIX)

Camope3 ans MoHTaXa
I'KJ1 K meTanny

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\» A

D [Fomsm
&)

[MpUMeHSIETCA N1 MOHTAXa MMCOKAPTOHHBIX IMCTOB K NPOMUIAM U3 INCTOBOMO METana.

. KapTOHHHM ‘ N
KAPTOHHbII KOpoo KapTOHHas O NNacTUKOBbIN
@ Kopod @ (BECoBO#) KopooKa \/ onuctep
AxB, mm [

3,5x16 25000 . / SM-96498-25000 1000 wr. / SMC1-96498-1000 300 wr. / SMP1-96498-300
3,5x19 23000 . / SM-96501-23000 1000 wr. / SM-96501-1000 300 wr. / SMP1-96501-300
3,5%25 17000 wr. / SM-96507-17000 5 «kr / SMV1-96507-5 1000 wr. / SMC2-96507-1000 200 wr. / SMP1-96507-200
3,5%32 16000 wrt. / SM-96514-16000 500 wr. / SMC1-96514-500 300 wr. / SMP2-96514-300
3,5x35 13000 wrt. / SM-96517-13000 1000 wr. / SMC3-96517-1000 200 wr. / SMP2-96517-200
3,5x45 9000 wr. / SM-96527-9000 500 wr. / SMC3-96527-500 150 wr. / SMP2-96527-150
1000 wr. / SM-96527-1000
3,5x51 500 wr. / SMC3-96533-500 150 wr. / SMP2-96533-150
3,555 6500 wr. / SM-96537-6500 500 wr. / SM-96537-500 100 wr. / SMP2-96537-100
3,8x65 80 wr. / SMP2-99547-80
4,2x75 80 wr. / SMP2-13557-80
4,2x76 5000 wr. / SM-13558-5000 150 wr. / SMC2-13558-150 70 wr. / SMP2-13558-70
4,2x90 50 wr. / SMP2-13572-50
4,8x89 3500 wr. / SM-19571-3500 100 wr. / SMC2-19571-100

150 wr. / SMC2-19571-150

Camopes gns ’
C3HABUY-NaHeneun

MpyMeHsieTes Ans NPSMOro MOHTaXa C3HABNY-NAHeNen
Ha CTallbHblE€ KOHCTPYKLNN.

KapTOHHas

KOpoOKa
A/BXC, MM
6,3/5,5x105 40 wr. / SMC2-38915-40
6,3/5,5x130 50 . / SMC3-38940-50
6,3/5,5x135 50 . / SMC3-38945-50
6,3/5,5x160 40 wr. / SMC3-38970-40
6,3/5,5x185 30 wwr. / SMC3-38995-30

46

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%B7+%D0%B3%D0%BA%D0%BB+%D0%BA+%D0%BC%D0%B5%D1%82%D0%B0%D0%BB%D0%BB%D1%83+SM&q=kat&part=1
http://tools.by/?q=kat/18479/924255/924256

STARFIX)

Camope3
KpoBeNbHbIN

HACTOSALLM

lcnonb3yeTcs ans MoHTaXa MeTannoyepeniLbl U Npoduns K KDOBENbHbIM KOHCTPYKLIMAM 13 MeTansa Ui ApeBECHHbI.

AXB, MM

4,8x19 PT1
4,8x19 PT3
4,8x25 PT1
4,8x25 PT3
4,8x29 PT1

4,8x29 PT3
4,8x35 PT1

4,8x35 PT3
4,8x38 PT1

4,8x38 PT3
4,8x50 PT1

4,8x50 PT3
4,8x76 PT1

4,8x76 PT3
5,5x19 PT3
5,5x25 PT1
5,5x25 PT3

5,5x32 PT1
5,5x32 PT3

5,5x38 PT1
5,5x38 PT3

5,5x38 PT5
5,5x51 PT1
5,5x51 PT3

5,5x76 PT1
5,5x76 PT3
6,3x19 PT1
6,3x19 PT3
6,3x25 PT1
6,3x25 PT3
6,3x32 PT1
6,3x32 PT3

KapTOHHbIN
Kopoo

7

7000 wr. / SM-83803-7000
7000 wr. / SM-74097-7000
6000 wr. / SM-83809-6000
6000 wr. / SM-74103-6000
5000 wr. / SM-83813-5000

5000 wr. / SM-74107-5000
4500 wr. / SM-83819-4500

4500 wr. / SM-74113-4500
4500 wr. / SM-83822-4500

4500 wr. / SM-74116-4500
3500 wr. / SM-83834-3500

3500 wr. / SM-74128-3500
2200 wr. / SM-83860-2200

2200 wr. / SM-74154-2200

4500 wr. / SM-90809-4500
4500 wr. / SM-81103-4500

4000 wr. / SM-90816-4000
4000 wr. / SM-81110-4000

4000 wr. / SM-90822-4000
4000 wr. / SM-81116-4000

3000 wr. / SM-90835-3000
3000 wr. / SM-81129-3000

2000 wr. / SM-90860-2000
2000 wr. / SM-81154-2000
3500 wr. / SM-98803-3500
3500 wr. / SM-89097-3500
3000 wr. / SM-98809-3000
3000 wr. / SM-89103-3000
3000 wr. / SM-98816-3000
3000 wr. / SM-89110-3000

KapPTOHHbIV
Kopoo
(BecoBoi)

7

5kr/SMvV1-83813-5

5 kr / SMV1-83860-5

KapToHHas
KOpoOka

250 wr. / SM-83809-250
250 wr. / SMC2-74103-250
200 wr. / SMC2-83813-200
600 wr. / SM-83813-600
200 wr. / SMC2-74107-200
200 wr. / SMC2-83819-200
500 wr. / SM-83819-500

150 wr. / SMC2-83822-150
500 wr. / SM-83822-500
150 wr. / SMC2-74116-150
150 wr. / SMC3-83834-150
400 wr. / SM-83834-400

100 wr. / SMC3-83860-100
250 wr. / SM-83860-250

300 wr. / SMC2-81097-300

200 wr. / SMC2-81103-200
600 wr. / SM-81103-600

250 wr. / SM-81110-250
500 wr. / SM-81110-500

250 wr. / SM-81116-250

400 wr. / SM-81116-400

250 wr. / SM-81129-250

350 wr. / SM-81129-350

200 wr. / SM-81154-200

600 wr. / SM-89097-600

250 wr. / SM-89110-250
450 wr. / SM-89110-450

KPENEX

NAacTUKOBbLIN

onucrep

100 wr. / SMP2-83803-100
100 wr. / SMP2-83809-100
100 wr. / SMP2-74103-100
80 wr. / SMP2-83813-80

80 wr. / SMP2-74107-80
70 wr. / SMP2-83819-70

70 wr. / SMP2-74113-70
50 wr. / SMP2-83822-50

50 wr. / SMP-74116-50
50 wr. / SMP2-83834-50

50 wr. / SMP2-74128-50
30 wr. / SMP2-83860-30

30 wr. / SMP2-74154-30

50 wr. / SMP2-81110-50

50 wr. / SMP2-81116-50

50 wr. / SMP2-53758-50

40 wr. / SMP2-81129-40

30 wr. / SMP2-81154-30

50 wr. / SMP2-89097-50

30 wr. / SMP2-89110-30

47

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%B7+%D0%BA%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%8B%D0%B9+SM&q=kat&part=1

HACTOSALLM

STARFIX)
Camopes

KpOBesbHbIN

KPENEX

——
A ﬁwmn S S

A rr— P15

KapTOHHbIi KapTOHHasi O NNacTUKOBbI
Kopo6 KopoGka \I/ 6nuctep
AxB, MM
6,3x38 PT1 2500 wr. / SM-98822-2500
6,3x38 PT3 2500 wr. / SM-89116-2500 30 wr. / SMP2-89116-30
6,3x51 PT1 2000 wr. / SM-98835-2000
6,3x51 PT3 2000 wr. / SM-89129-2000 250 wr. / SM-89129-250 40 wr. / SMP2-89129-40
6,3x80 PT1 1500 wr. / SM-98864-1500
6,3x80 PT3 1500 wr. / SM-89158-1500 250 wr. / SM-89158-250 30 wr. / SMP2-89158-30
6,3x130 PT1 1000 wr. / SM-98914-1000
6,3x130 PT3 1000 wr. / SM-89208-1000 30 wr. / SMC3-89208-30
100 wr. / SM-89208-100
125 wr. / SM-89208-125
6,3x152 PT1 800 . / SM-98936-800
6,3x152 PT3 800 wr. / SM-89230-800 100 wr. / SM-89230-100

Camope3 KpoBeJIbHbiIf, ‘
LYBETHO
MRS PT1 SRS P13

cnonbayeTcs Ang MOHTXa MeTanouepenuLbl 1 NPons K KPOBEMbHLIM KOHCTPYKUMAM 113 MeTana Unn ApeBeckHbl. [010BKa 1 Lwaiiba camopesa
OKpaLLEHbI B LIBET YepenuLbl.

AxB, mm

LseTHble 4,8x19:

@ RAL3005 PT1
@ RAL3005 PT3
@ RAL5002 PT1
@ RAL5002 PT3
@ RAL6002 PT1
@ RAL6002 PT3
@ RAL8017 PT1
@ RAL8017 PT3

LigeTHble 4,8x25:

@ RAL3005 PT1
@ RAL3005 PT3
@ RAL5002 PT1
@ RAL5002 PT3
@ RAL6002 PT1
@ RAL6002 PT3
@ RAL8017 PT1
@ RAL8017 PT3

KapTOHHbIiA

Kopoo

7000 wr. / SM-32175-7000
7000 wr. / SM-39685-7000
7000 wr. / SM-20826-7000
7000 wr. / SM-78206-7000
7000 wr. / SM-95202-7000
7000 wr. / SM-74464-7000
7000 wr. / SM-84900-7000
7000 wr. / SM-66086-7000

6000 wr. / SM-32181-6000
6000 wr. / SM-39691-6000
6000 wr. / SM-20832-6000
6000 wr. / SM-78212-6000
6000 wr. / SM-95208-6000
6000 wr. / SM-74470-6000
6000 wr. / SM-84906-6000
6000 wr. / SM-66092-6000

KopoOKa

250 wrt. / SMC2-32181-250
250 wrt. / SMC2-39691-250
250 wt. / SMC2-20832-250
250 wt. / SMC2-78212-250
250 wt. / SMC2-95208-250
250 wt. / SMC2-74470-250

250 wr. / SMC2-66092-250

KapTOHHas

O NAACTUKOBbIIA
\I/ onuctep

100 wr. / SMP2-32175-100
100 wr. / SMP2-39685-100
100 wr. / SMP2-20826-100
100 wr. / SMP2-78206-100
100 wr. / SMP2-95202-100
100 wr. / SMP2-74464-100
100 wr. / SMP2-84900-100
100 wr. / SMP2-66086-100

100 wr. / SMP2-32181-100
100 wr. / SMP2-39691-100
100 wr. / SMP2-20832-100
100 wr. / SMP2-78212-100
100 wr. / SMP2-95208-100
100 wr. / SMP2-74470-100
100 wr. / SMP2-84906-100
100 wr. / SMP2-66092-100

48

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%B7+%D0%BA%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%8B%D0%B9+SM&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%B7+%D0%BA%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%8B%D0%B9+RAL+SM&q=kat&part=1

HACTOSALLM

STARFIX)

Camope3 KpoBenbHbIN,
LIBETHOM

KPENEX

= PT1 SRS P13
N KapTOHHbIi y
KapTOHHbIN Kogoﬁ KapTOHHas NNacTMKOBbIi
ﬁxB‘ MM sox20 Kopoo (BecoBoi) KopoOka onucrep
BETHbIE 4,0X29:

@ RAL3005 PT1
@ RAL3005 PT3
@ RAL5002 PT1
@ RAL5002 PT3
@ RAL5005 PT1
@ RAL6002 PT1
@ RAL6002 PT3
@ RAL6005 PT1
@ RAL8017 PT1
@ RAL8017 PT3

LBeTHble 4,8x35:

@ RAL3005 PT1
@ RAL3005 PT3
@ RAL3009 PT1
@ RAL5002 PT1
@ RAL5002 PT3
@ RAL6002 PT1
@ RAL6002 PT3
@ RAL8017 PT1
@ RAL8017 PT3

LiseTHble 4,8x50:

@ RAL3005 PT1
@ RAL3005 PT3
@ RAL5002 PT1
@ RAL5002 PT3
@ RAL6002 PT1
@ RAL6002 PT3
@ RAL8017 PT1
@ RAL8017 PT3

LseTHble 4,8x70:

@ RAL3005 PT1
@ RAL3005 PT3
@ RAL5002 PT1
@ RAL5002 PT3
@ RAL6002 PT1
@ RAL6002 PT3
@ RAL6005 PT1
@ RAL8017 PT1
@ RAL8017 PT3

5000 wr. / SM-32185-5000
5000 wr. / SM-39695-5000
5000 wr. / SM-20836-5000
5000 wr. / SM-78216-5000

5000 wr. / SM-95212-5000
5000 wr. / SM-74474-5000

5000 wr. / SM-84910-5000
5000 wr. / SM-66096-5000

4500 wr. / SM-32191-4500
4500 wr. / SM-39701-4500

4500 wr. / SM-20842-4500
4500 wr. / SM-78222-4500
4500 wr. / SM-95218-4500
4500 wr. / SM-74480-4500
4500 wr. / SM-84916-4500
4500 wr. / SM-66102-4500

3500 wr. / SM-32206-3500
3500 wr. / SM-39716-3500
3500 wr. / SM-20857-3500
3500 wr. / SM-78237-3500
3500 wr. / SM-95233-3500
3500 wr. / SM-74495-3500
3500 wr. / SM-84931-3500
3500 wr. / SM-66117-3500

2500 wr. / SM-32226-2500
2500 wr. / SM-39736-2500
2500 wr. / SM-20877-2500
2500 wr. / SM-78257-2500
2500 wr. / SM-95253-2500
2500 wr. / SM-74515-2500

2500 wr. / SM-84951-2500
2500 wr. / SM-66137-2500

5 kr / SMV1-32185-5

5 kr / SMV1-65462-5
5 kr / SMV1-84910-5

5 Kr / SMV1-32226-5

5 kr / SMV1-65503-5
5 kr / SMV1-84951-5

200 wr. / SMC2-32185-200
200 wr. / SMC2-39695-200
200 wr. / SMC2-20836-200
200 wr. / SMC2-78216-200
200 wr. / SMC2-51576-200
200 wr. / SMC2-95212-200
200 wr. / SMC2-74474-200
200 wr. / SMC2-94157-200
100 wr. / SMC1-84910-100
200 wr. / SMC2-66096-200

150 wr. / SMC2-32191-150
350 wr. / SM-32553-350
150 wr. / SMC2-21817-150
200 wr. / SMC2-20842-200
350 wr. / SM-60780-350
200 . / SM-95218-200
350 . / SM-86288-350
150 wr. / SMC2-84916-150
200 wr. / SMC2-66102-200

100 wr. / SMC2-32206-100
150 wr. / SMC3-39716-150
100 wr. / SMC2-20857-100
150 wr. / SMC3-78237-150
100 wr. / SMC2-95233-100
150 wr. / SMC3-74495-150
100 wr. / SMC2-84931-100
150 wr. / SMC3-66117-150

150 wr. / SMC3-32226-150
200 wr. / SM-32588-200
100 wr. / SMC3-20877-100
200 wr. / SM-60815-200
100 wr. / SMC3-95253-100
200 wwr. / SM-86323-200

100 wr. / SMC3-84951-100
200 wr. / SM-73457-200

80 wr. / SMP2-32185-80
80 wr. / SMP2-32547-80
80 wr. / SMP2-20836-80
80 wr. / SMP2-60774-80
80 wr. / SMP2-51576-80
80 wr. / SMP2-95212-80
80 wr. / SMP2-86282-80

80 wr. / SMP2-73416-80

70 wr. / SMP2-32191-70
70 wr. / SMP2-32553-70
70 wr. / SMP2-21817-70
70 wr. / SMP2-20842-70
70 wr. / SMP2-60780-70
70 wr. / SMP2-95218-70
70 wr. / SMP2-86288-70
70 wr. / SMP2-84916-70
70 wt. / SMP2-73422-70

50 wr. / SMP2-39716-50

50 wr. / SMP2-78237-50

50 wr. / SMP2-74495-50

50 wr. / SMP2-66117-50

30 wr. / SMP2-32226-30

30 wr. / SMP2-32588-30

30 wr. / SMP2-20877-30

30 wr. / SMP2-60815-30

30 wr. / SMP2-95253-30

30 wr. / SMP2-86323-30

30 wr. / SMP2-84951-30
30 wr. / SMP2-73457-30

49

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%B7+%D0%BA%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%8B%D0%B9+RAL+SM&q=kat&part=1

HACTOSALLM

STARFIX) KPENEX

Camopes KpoBebHbIN, ‘
LiBETHOM

i PT1  — PT3
KapTOHHbIN KapToHHas O NNacTUKOBbIN
Kopo6 KopoGka \I/ 6nuctep
AxB, mm
LipeTHble 5,5x19:
@ RAL3005 PT3 150 wr. / SMC1-46685-150
@ RAL3009 PT3 150 wr. / SMC1-18707-150
@ RAL5002 PT3 300 wr. / SMC2-85206-300
@ RAL8017 PT3 300 wr. / SMC3-73086-300
LIBeTHblE 5,5%25:
@ RAL8017 PT3 200 wr. / SMC2-73092-200

Camope3 OKOHHbIN, WWW
OCTpPbIN @ S

MpeaHasHayeH Ans KPenneHus NNacTuKoBbIX NaHenei K MeTanimieckum npoduisam.

KapTOHHaA
KopoOKa
AxB, MM
4,1x25 300 wr. / SMC1-39913-300
4,1x30 300 wr. / SMC1-39918-300
4,1x35 200 wr. / SMC1-39923-200

Camope3 OKOHHbIA, () ﬂ)&mﬁ F S i

CO CBepJiom

MpeaHasHayeH Ans KPenneHus NNacTuKoBbIX NaHenei K MeTanimyeckum npodunsam.

KapToHHas O NNAacTUKOBBII
KopooOKa ‘ / onuctep

[

AXB, MM

3,9x16 500 wr. / SMC1-80879-500

3,9x19 400 wr. / SMC1-80882-400

3,9x22 300 wr. / SMC1-80885-300

3,9x25 300 wr. / SMC1-80888-300

3,9x32 300 wr. / SMC1-80895-300

3,9x35 80 wr. / SMP1-80898-80

20

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%B7+%D0%BA%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%8B%D0%B9+RAL+SM&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%B7+%D0%BE%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D1%8B%D0%B9+%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%80%D1%8B%D0%B9&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%B7+%D0%BE%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D1%8B%D0%B9+%D1%81%D0%B2%D0%B5%D1%80%D0%BB%D0%BE&q=kat&part=1

STARFIX)

Camopes ¢ npecc-
LLIAN00M, OCTPbIN

MpenHasHayeH anst KpenneHns 6e3 npenBapyuTenbHoOro CBEPNEHIst K METaNMYECKM (TOALLMHOM 10 0,9 MM) 1 AEPEBSIHHbIM KOHCTPYKLIMAM, LIMPOKO

NPUMEHSIETCS NPU NPOBEEHIN OTAENOYHbIX PABGOT U B MEGENbHOM NPON3BOACTBE.

AxB, mm
4,2x13
4,2x14

4,2x16
4,2x19

4,2x25
4,2x32
4,2x38

4,2x41

4,2x50
4,2x51

4,2x75

KapTOHHbIN
Kopoo

16000 wr. / SM-32765-16000

14000 wr. / SM-32767-14000
12000 wr. / SM-32770-12000

11000 wr. / SM-32776-11000

8000 wr. / SM-32783-8000

7000 wr. / SM-32792-7000

4800 wr. / SM-32802-4800
5500 wr. / SM-32802-5500

KopoOka

500 wr. / SMC1-32764-500
500 wr. / SM-32765-500
1000 wr. / SM-32765-1000
500 wr. / SMC1-32767-500
500 wr. / SM-32770-500

1000 wr. / SMC2-32770-1000

300 wr. / SMC1-32776-300
1000 wr. / SM-32776-1000
500 wr. / SMC2-32783-500
300 wr. / SMC2-32789-300
250 wr. / SM-32792-250

500 . / SMC3-32792-500

250 . / SM-32802-250
500 . / SMC3-32802-500
100 wr. / SMC2-32826-100

KapTOHHas

ﬁnucTep

HACTOSALLM

KPENEX

NNAaCTUKOBbIN

200 wr. / SMP1-32764-200
200 wr. / SMP1-32765-200

200 wr. / SMP1-32767-200
150 wr. / SMP1-32770-150

100 wr. / SMP1-32776-100

100 wr. / SMP1-32783-100

100 wr. / SMP2-32789-100

70 wr. / SMP1-32792-70

50 wr. / SMP1-32801-50

50 wr. / SMP2-32826-50

Camope3 ¢ npecc-

A
- x’ 1 A diag
A § i

LIanooun, co cBepsiom @

MpeaHasHayeH Ans Kpennexis 6e3 npefsapuTebHOro CBEPNEHIst K METANMYECKM (TONLLMHON [0 2 MM) 11 IePEBSHHbBIM KOHCTPYKLIAAM, LLIMPOKO
MPUMEHSETCA NPY MPOBEAEHIN OTAENOYHbIX PAGOT U B MEeGENbHOM NPON3BOACTBE. [0M10BKa MOXET GbiTh OKpaLLIeHa B LIBET KPOBSIN.

KapTOHHbIN KapTOHHas

AxB, mm

4,2x13

4,2x14

4,2x16
@ 4,2x16 RAL3005
@ 4,2x16 RAL5002
@ 4,2x16 RAL5005
@ 4,2x16 RAL6002
@ 4,2x16 RAL6005
@ 4,2x16 RAL8017
O 4,2x16 RAL9003

4,2x19

4,2x25

Kopoo

16000 wrt. / SM-50340-16000
14000 wrt. / SM-50342-14000
13500 wr. / SM-58819-13500
14000 wr. / SM-90748-14000

15000 wrt. / SM-60546-15000

14000 wr. / SM-88021-14000

12000 wr. / SM-50345-12000
11000 wr. / SM-50351-11000

KOpoOKa

1000 wr. / SM-50339-1000
1000 wr. / SM-50340-1000
500 . / SMC1-50342-500
500 . / SMC1-87144-500
400 wr. / SMC1-79696-400
500 . / SMC1-98318-500
400 wr. / SMC1-40883-400
500 . / SMC1-40843-500
500 wr. / SMC1-28892-400
500 wr. / SMC1-55674-500

1000 wr. / SMC2-50345-1000

300 wr. / SMC1-50351-300
1000 wr. / SM-50351-1000

200 wr. / SMP1-50339-200
200 wr. / SMP1-50340-200
200 wr. / SMP1-50342-200
150 wr. / SMP1-87144-150
150 wr. / SMP1-79696-150

150 wr. / SMP1-40883-150

150 wr. / SMP1-28892-150

150 wr. / SMP1-50345-150
100 wr. / SMP1-50351-100

O NIACTMKOBBIA
/ onucrep

o1

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%B7+%D0%BF%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%81%D1%88%D0%B0%D0%B9%D0%B1%D0%BE%D0%B9+%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%80%D1%8B%D0%B9&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%B7+%D0%BF%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%81%D1%88%D0%B0%D0%B9%D0%B1%D0%BE%D0%B9+%D1%81%D0%B2%D0%B5%D1%80%D0%BB%D0%BE&q=kat&part=1

2

STARFIX)

Camopes ¢ npecc-

LIanooun, Co CBEpPIIOM

@

HACTOSALLM

KPENEX
e

KapTOHHbIi KapTOHHasi O NNacTUKOBbIi
Kopo6 KopoGka \I/ onucrep

AxB, MM

4,2x32 8000 . / SM-50358-8000 500 wt. / SM-50358-500 100 wr. / SMP1-50358-100

4,2x4 7000 wr. / SM-50367-7000 500 wr. / SMC3-50367-500 70 wr. / SMP1-50367-70

4,2x50 50 wr. / SMP1-50376-50

4,2x51 5500 wr. / SM-50357-5500 250 wr. / SMC3-50377-250 50 wr. / SMP1-50377-50

4,2x75 4000 wrt. / SM-50401-4000 250 wr. / SMC3-50401-250 30 wr. / SMP1-50401-30

Cepbra

AN Kabens ﬂﬁ

MpeaHasHayeHa Ans KPenneHus OTAenbHbIX Kabenei (MPOBOAOB), Ny4KOB kabeneli (MPOBOAOB), roPOPYKABOB 1 METANOPYKABOB.

KapTOHHaA
KOpoOKa
pasmep
5 mm Genas 100 wr. / SMC1-65304-100
6 mm Genas 100 wr. / SMC1-65305-100
9 mm Genas 100 wr. / SMC1-65308-100
12 mm Genas 50 wr. / SMC1-65311-50
16 mm Genas 50 wt. / SMC1-65315-50
20 mm Genast 50 wt. / SMC2-65319-50

Ckoo0a
TakenaXxHas

MpUMEHSIETCS ANA MPOYHOTO 11 KPENKOro COBAMHEHIst TPOCOB U KAHATOB, & TakKe [/1st KPeMneHNs X K pasfinyHbiM KOHCTPYKLIMAM U Onopam.

2

NAaCTUKOBBINA

onucrep
pesbba I
M5 20 wr. / SMP1-30005-20
M6 20 wr. / SMP2-30006-20

92

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%B7+%D0%BF%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%81%D1%88%D0%B0%D0%B9%D0%B1%D0%BE%D0%B9+%D1%81%D0%B2%D0%B5%D1%80%D0%BB%D0%BE&q=kat&part=1
http://tools.by/?q=kat/18479/915856/922859
http://tools.by/?q=kat/18479/2393/925683

STARFIX) PR

Coeaunnutens @ L
Lenem : N,

[No3BONSET GLICTPO COEAMHMTL Lienn. [1ocne COeAMHEHNS COBOUHITENb PEKOMEH/YETCS 3aBapKTh AIEKTPOCBAPKOM.

NoLITYYHas NNacTUKOBbLIN
thacoBka onucrep

A, MM

D3 1 wr. / SMP-28846-1

D4 1 wr. / SMP-28847-1

D5 1 wr. / SMP-28848-1

D6 1 wr. / SMP-28849-1 10 wr. / SMP2-28849-10

D8 1 wr. / SMP-28851-1

D12 1 wr. / SMP-28855-1

U Y

Tanpen KonbL0-KONbLLO
DIN 1480

/cnonb3ayeTcs B CTPOUTENLCTBE, MOHTAXKHbIX PaboTax ANis OpraHN3aLyui pacTSKeK 1 MoJBEcoB, HErPy30BOro HasHaueHUs (He A1s NoAbeMa).

pesboa: MowTyyHas dacoBKa:
RR 8 1 wr. / SMP-09475-1
RR10 1 wr. / SMP-09477-1
RR 12 1 wr. / SMP-09479-1
RR 14 1 wr. / SMP-09481-1
RR 16 1 wr. / SMP-09483-1
RR 20 1 wr. / SMP-09487-1
RR 24 1 wr. / SMP-09491-1

Tanpen Kplok-
DIN 1480

cnonb3ayeTcs B CTPOUTENLCTBE, MOHTXKHbIX PaboTax Afis OpraHn3aLyui pacTSKeK 1 MoBEcOB, HErPY30BOr0 Ha3HaueHUs (He As NOAbeMa).

pesboa: MowTy4yHas hacoBKa:

HR 5 1 wr. / SMP-77782-1 ,\:
HR 6 1 wr. / SMP-77783-1 .

HR 8 1w, / SMP-77785-1 N
HR 10 1 wr. / SMP-77787-1

HR 12 1 wr. / SMP-77789-1

HR 14 1 wr. / SMP-77791-1

HR 16 1 wr. / SMP-77793-1

HR 20 1 wr. / SMP-77797-1

HR 30 1 wr. / SMP-77807-1

HR 32 1 wr. / SMP-77809-1

93

K coflepKaHno


http://tools.by/?q=kat/18479/48354/922861
http://tools.by/?q=kat/18479/915856/922835
http://tools.by/?q=kat/18479/915856/922837

STARFIX) HACTOA LI

Tanpen KpOK-KpOK \
DIN 1480 O-

licnonb3yeTcs B CTPOMTENLCTBE, MOHTaXHbIX PA60Tax A9 OpraHM3aLyn PacTSHKEK W MOABECOB, HErPY30BOr0 Ha3HAYeHNs (He AN NoAbemMa).

peabba: MowTyy4yHas hacoBKa:
HH 6 1 wr. / SMP-03827-1
HH 10 1 wr. / SMP-03831-1
HH 12 1 wr. / SMP-03833-1
HH 14 1 wr. / SMP-03835-1
HH 16 1 wr. / SMP-03837-1
HH 24 1 wr. / SMP-03845-1

Tpoc cTanbHoOM S
B [IBX DIN 3055

Vcnonb3ayeTcs Anst co3AaHNs NoABECOK, PACTSHKEK, TAKENAKHBIX YCTPOCTB HErpy30BOr0 HasHAYeHus.

JMaMeTp, MM: ByxTbl:

M1 PVC M2 200 M/ SMP-53692-200
M2 PVC M3 200 M/ SMP-53703-200
M3 PVC M4 200 M/ SMP-53714-200
M4 PVC M5 200 M/ SMP-53725-200
M5 PVC M6 100 m / SMP-53736-100
M6 PVC M8 100 m / SMP-53748-100
M8 PVC M10 100 m / SMP-54490-100

M10 PVC M12 100 m / SMP-54692-100

Tpoc cTanbHoOM
KpyrnonpsaaHbin DIN 3055

Vcnonb3ayeTcs Anst Co3aaHis NoaABECOK, PACTSHKEK, TAKENAKHBIX YCTPOCTB HErpy30BOr0 HasHAYeHus.

JMaMeTp, MM: ByxTbl:

M1,5 200 M/ SMP-53685-200
M2 200 M/ SMP-53672-200
M2,5 200 M/ SMP-53695-200
M3 200 M/ SMP-53673-200
M4 200 M/ SMP-53674-200
M5 100 m / SMP-53675-100
M6 100 m / SMP-53676-100
M8 100 m / SMP-53678-100
M10 100 m / SMP-53680-100

24

K coflepKaHno


http://tools.by/?q=kat/18479/915856/922836
http://www.tools.by/?keys=%D1%82%D1%80%D0%BE%D1%81+%D0%BA%D1%80%D1%83%D0%B3%D0%BB%D0%BE%D0%BF%D1%80%D1%8F%D0%B4%D0%BD%D1%8B%D0%B9+SM&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D1%82%D1%80%D0%BE%D1%81+%D0%BF%D0%B2%D1%85+SM&q=kat&part=1

>
=
-
o
(=]
= =

STARFIX) PR

wH WM

3Be3[04Ka cTonKa CTYyNbYMK

dukcartop
apmarypbl

MpumeHseTCs ANa uKcaLu CTanbHON apmaTypbl B Tene GeToHa. MpefHasHadeH Ang co3faHms HeoGX0auMOro 3alLMTHOMO Cros B XKene306eToHe
nocpeACTBOM (HUKCALMIA MONOXKEHIAS apMaTYPHBIX CTEPXHENA, Kapkacos, CETOK B Tefne 6eToHa.

MowTyyHas hacoska:

3BE3/04Ka 1 wr. / SMP-26351-1
CTOMKa 1 wr. / SMP-60356-1
CTyNb4MK-30 1 wr. / SMP-82046-1

XomyT anga KpenieHus
CaHTEeXHUYECKUX Tpyo

Vcnonb3ayeTcs Anst KpenneHns Miobblx BUAOB TPY6 U3 METaNa 11 NnacTiika, Anst 3aKpenmeHns 3anopHoii apMaTypbl v Apyrux AeTanei Tpy6onposoja.

nyavietp tpyo, vv: - MowTy4yHas hacoBKa:
3/8" (15-19 mm) 1 wr./ SMP-59463-1
1/2" (20-23 mm) 1 wr. / SMP-64467-1
3/4" (25-28 mm) 1 wT. / SMP-92498-1
1" (32-36 mm) 1 wT. / SMP-76480-1
1%" (42-45 mm) 1 wr. / SMP-86489-1
1%" (48-53 mm) 1wt/ SMP-92497-1
2" (59-63mm) 1 wr /SMP-103507-1
212" (73-80 mm) 1 wr. / SMP-27524-1
3" (86-92mm) 1 wr /SMP-53136-1
312" (99-105 mm) 1 wr. / SMP-53549-1
4" (108-114 mm) 1 wr. / SMP-55558-1
5" (139-144 mm) 1 wr. / SMP-44449-1
6" (168-173 mm) 1 wr./SMP-61261-1
8" (219-224 mm) 1 wr. / SMP-66366-1

XoMyT-CTsKKa (B

lMpeaHasHayeH Ans BbICTPOro 11 HAAEXHOr0 6aHAAKNPOBAHIS NYYKOB NPOBOLOB (Kabeneit) 1 KpenneHist OANHOYHbIX MPOBOAOB (MYYKOB) K Pa3nnyHbIM
KOHCTPYKLMAM.

AXB, Mm: Ynakoska:

2,6x60 6enbin 100 wr. / SMP-23215-100
2,6x80 Genblii 100 wr. / SMP-23217-100
3,0x100 6enbiii 100 wr. / SMP-27219-100
3,0x120 Genbiii 100 wr. / SMP-27221-100
3,0x150 Genbiii 100 wr. / SMP-27224-100
3,0x200 Genbiii 100 wr. / SMP-27229-100
4,2x250 6enbliii 100 wr. / SMP-39234-100
4,2x300 6enbliii 100 wr. / SMP-39239-100
4,2x350 Genblit 100 wr. / SMP-39244-100

29

K COAepXaHno


http://tools.by/?q=kat/18479/2393/922928
http://tools.by/?q=kat/18479/2393/922929
http://tools.by/?q=kat/18479/2393/925212

STARFIX) HACTOA LI

XoMyT-CTsKKa (B==mim =

B

AXB, Mm: Ynakoska:

4,2x400 Genbii 100 wr. / SMP-39249-100
6,0x200 Genbiii 100 wr. / SMP-57229-100
7,0x250 Genbiii 100 wr. / SMP-67234-100
7,0x300 Genbiii 100 wr. / SMP-67239-100
7,6x350 Genbiii 100 wr. / SMP-73244-100
7,6x400 6enbiii 100 wr. / SMP-73249-100
7,6x500 6enbiii 100 wr. / SMP-73259-100

50 wr. / SMP-73259-50

A4
XOMYT YepBSAYHbIN @
VicnonbayeTcs ans HaaexHoi (uKcaLum LWNaHroB, pykaBos, TPyOGonpoBOaO0B.

pasmep, MM: nowTyyHas pacoska
8-12 mm 1 wr. / SMP-83880-1
13-19 mm 1 wr. / SMP-77187-1
16-27 mm 1 wr. / SMP-91895-1
25-38 mm 1 wr. / SMP-78406-1
32-44 mm 1 wr. / SMP-79112-1
35-51 mm 1 wr. / SMP-79419-1
44-64 mm 1 wr. / SMP-70332-1
51-70 mm 1 wr. / SMP-81038-1
64-76 Mmm 1 wr. / SMP-82344-1
70-89 mm 1 wr. / SMP-82957-1
76-92 mm 1 wr. / SMP-61960-1
80-100 mm 1 wr. / SMP-83878-1
100-120 mm 1 wr. / SMP-85880-1
110-130 mm 1 wr. / SMP-86881-1
120-140 mm 1 wr. / SMP-87882-1
120-140 mm 1 wr. / SMP-87882-1
130-150 mMm 1 wr. / SMP-89884-1

Llenb ANIMHHO3BEHHASA
DIN 763

cnonbayeTcs Ans co3aaHus pacTsHKEK U MOABECOK, & TAKKE Pa3NYHbIX TAKENKHbIX MPUCTIOCOBNEHUI HEMPY30BOTO HA3HAUYEHUS.

A Mm byxTbl:

LLC 2 80 m/ SMP-42314-80

LLC3 60 M/ SMP-42315-60

LLC 4 38 M/ SMP-42316-38
50 m / SMP-42316-50

LLC5 40 M/ SMP-42317-40

26

K coflepKaHno


http://tools.by/?q=kat&part=1&keys=DIN+3017
http://tools.by/?q=kat/18479/48354/922864
http://tools.by/?q=kat/18479/2393/925212

STARFIX) HACTOA LI

Llenb AIMHHO3BEHHAS
DIN 763

A MM byxTbl:

LLC 6 20 m / SMP-42318-20

LLC 8 20 m / SMP-42320-20
10 m / SMP-42320-10

LLC 10 10 m/ SMP-42322-10

Llenb KOPOTKO3BEHHASA i
DIN 766 @)

Vcnonb3ayeTcs Anst Co3AaHNs PacTsHKEK W NOABECOK, a TaKKe PasniyHbIX TAKENaXHbIX NPUCIOCOBNEHMIA HErPY30BOr0 HagHAYEHMWS!.

A, MM byxTbl:

SLC1,5 100 m / SMP-63695-100 i &",_';, v
SLC 2 80 m/ SMP-63682-80 7

SLC3 60 m / SMP-63683-60

SLC4 50 m / SMP-63684-50

SLC5 40 m / SMP-63685-40

SLC 6 18 M/ SMP-63686-18

20 m / SMP-63686-20
30 m / SMP-63686-30

SLC 8 10 m / SMP-63688-10
SLC 10 10 M/ SMP-63690-10
SLC 12 10 M/ SMP-63692-10

Lliain6a rposep a
DIN 127 @ % | S

lcnonbayeTcs COBMECTHO ¢ 60NTamu, LWNUIbKaMK, Camopesamit, i NPOYUMIA USAENVUSMIA NS YBENNYEHUS 30HbI AABNEHIS HA MPKAMAEMbIA NPEAMET 1
130€raHns OTKPYYMBaHNS PE3bOOBBIX COEAMHEHNIA.

O . KapTOHHbI
KapToHHas NNaCcTMKOBbIN KOpoG
KopooKa / onuctep (BecoBoii)

|

NS pe3bobl

M6 1000 wr. / SMC1-46011-1000 200 wr. / SMP1-46011-120 1 kr/ SMV1-46011-1
5 kr/ SMV1-46011-5

M8 1000 wr. / SMC1-46013-1000 200 wr. / SMP1-46013-100 1 kr/ SMV1-46013-1
5 kr / SMV1-46013-5

M10 300 wr. / SMC1-46015-300 5 kr / SMV1-46015-5

M12 300 wr. / SMC1-46017-300 80 wr. / SMP1-46017-80 5 kr / SMV1-46017-5

M14 150 wr. / SMC1-46019-150

M16 40 wr. / SMP1-46021-40

M20 100 wr. / SMC2-46025-100 40 wr. / SMP2-46025-40

o7

K coflepKaHno


http://tools.by/?q=kat/18479/48354/922864
http://tools.by/?q=kat/18479/48354/922865
http://tools.by/?q=kat/18479/922812/922813

HOBUHKA

STARFIX) PR

lllain6a pns KpoBenbHOro qﬂ ° -
camope3a ¢ EPDM-npoknaakoun o/

MpUMEHSETCS AN YCTAHOBKY MO, KDOBEMbHbIA CaMOpes Mpit KPEmneHun K MeTaINYecKM KOHCTPYKLMSM NS yYLLero npuneraHiis camopesa 1
KoMneHcaLyy AeciopmaLi KPOBESbHbIX NINCTOB, CTILITHIBAIOLLMX Nepenazbl Temneparyp.

KapTOHHas
KOpoOkKa
AxB, mm
6,3x16 300 wr. / SMC1-35054-300

lllanba pna nonukapooHarta i
¢ EPDM-npoknapkomn

Vcnonb3ayeTcs Anst KpenneHnusa IMCTOB Nonukap6oHaTa K KOHCTPYKLMI 136erast ero NoBpexkaeHus. bnarogaps npoknagke yBennynBaeTcst nnoLazb
COMPUKOCHOBEHISt INCTA, YTO NO3BONAET U30EXATb NPOAABNMNBAHIE NICTA NPY KPEMNeHn camopesa.

KapTOHHas
KopoOKa

AxB, mm

22x10,5 50 wr. / SMC1-54275-50

25x13 50 wr. / SMC1-54300-50

Llan6a pns s
Tenaon3onsauuu L e

lpefHasHaueHa ans KpenneHns Tenno-n3onsaumm K ocHoBaHuo 13 aepesa, [CM, ToHkoi (0,7—1,0 MM) n1CcTOBO CTany. MakcumanbHbIii AuameTp reo3gst
1 wypyna — 5 M.

Luametp ynakoBKa
50 Mm 100 wr. / SMP-52830-100

Llanba nnockas,
ouuHkoBaHHasa DIN 125

licnonb3yeTcs COBMECTHO C 60/1Tamu, LLMAIbKAMI, CaMOpe3ami, 1 NMPOYUMIA USAENUAMIA ANNS YBENNYEHUS 30HbI JABNEHUS HA I'IpVI)KVIMaEMbIVI NnpeamMeT.

. KapPTOHHbIW
KaPTOHHbII Kopoo KapTOHHas
Kopoo (BecoBoit) KopooOka
s pe3bobl
M6 22000 wr. / SM-75320-22000 5 kr/ SMV1-75320-5 500 wr. / SMC1-75320-500
1000 wr. / SM-75320-1000
M8 12500 wr. / SM-75322-12500 5 kr / SMV1-75322-5 300 wr. / SMC1-75322-300
1000 wr. / SM-75322-1000
M10 7000 wr. / SM-75324-7000 5 kr / SMV1-75324-5 150 wr. / SMC1-75324-150

500 wr. / SM-75324-500

28

K COAepXaHno


http://tools.by/?q=kat/18479/23/921367
http://tools.by/?q=kat/18479/23/921369
http://tools.by/?q=kat/18479/922812/922814
http://tools.by/?q=kat/18479/918681/926040

HACTOSALLM

KPENEX

STARFIX)

Lllain6a nnockas,
ouuHkoBaHHas DIN 125

Ol O

. KapPTOHHbI
KAPTOHHbI KopoG KapTOHHas
Kopoo (Becosoi) KopoOKa
NS pe3bobl
M12 3500 wr. / SM-75326-3500 5 kr/ SMV1-75326-5 150 wr. / SMC1-75326-150
500 wr. / SM-75326-500
M14 2500 wr. / SM-75328-2500 150 wr. / SMC1-75328-150
250 wr. / SM-75328-250
M16 2000 wr. / SM-75330-2000 100 wr. / SMC1-75330-100
200 wr. / SM-75330-200
M20 1500 wr. / SM-75334-1500 100 wr. / SMC2-75334-100

Llanb6a nnockas, OLMHKOBaHHas,
yBenuyeHHas, DIN 9021

cnonb3ayeTcs COBMECTHO C GONTaMIA, LUNUbKAMK, CamMopesamu, 11 po4UMU U3AENMUSMU NS YBENYEHIAS 30HbI JABNEHIAS Ha MPUXKAMAEMbIA NpeameT.

. KapPTOHHbII

KAPTOHHbIIA KopoG KapTOHHas

Kopoo (Becosoi) KopoOKa
NS pe3bobl
M5 1000 wr. / SMC1-22763-1000
M6 9000 wr. / SM-22764-9000 5kr/ SMV1-22764-5 300 wr. / SMC1-22764-300
M8 4000 wr. / SM-22766-4000 5 kr / SMV1-22766-5 200 wr. / SMC1-22766-200
M10 2000 wr. / SM-22768-2000 5 kr / SMV1-22768-5 100 wr. / SMC1-22768-100
M12 1000 wr. / SM-22770-1000 5 kr / SMV1-22770-5 70 wr. / SMC1-22770-70
M14 700 wr. / SM-22772-700 40 wr. / SMC1-22772-40
M16 600 wr. / SM-22774-600 30 wr. / SMC2-22774-30
M20 300 wr. / SM-22778-300 20 wr. / SMC2-22778-20

Winunbka e
pe3bOoBas ;

MpUMEHSIETCS! /1S HapaLLBaHISt KDENEXHbIX KOHCTPYKLMIA C METPUUYECKON Pe3bBoii. Takke MOXKHO KPENuTb GpYChs, EPEBAHHBIE aril, JOCKN U T. .

AXxB, Mm MowTy4yHas hacoBKa:
M4x1000 1 wr. / SMP-71264-1
M6x1000 1 wr. / SMP-73264-1
M6x2000 1 wr. / SMP-73364-1
M8x1000 1 wr. / SMP-75264-1
M8x2000 1 wr. / SMP-75364-1
M10x1000 1 wr. / SM-77264
M10x2000 1 wr. / SMP-77364-1
M12x1000 1 wr. / SM-79264
M12x2000 1 wr. / SMP-79364-1

29

K COAepXaHno


http://tools.by/?q=kat/18479/922812/922814
http://tools.by/?q=kat/18479/922812/922815
http://tools.by/?q=kat/18479/18480

STARFIX) HACTOA LI

Winunbka (T [

pe3bOoBas ;

AxB, Mm MowTy4yHas hacoBKa:
M12x2000 1 wr. / SMP-79364-1
M14x1000 1 wr. / SM-81264
M14x2000 1 wr. / SM-81364
M16x1000 1 wr. / SM-83264
M16x2000 1 wr. / SMP-83364-1
M18x1000 1 wr. / SM-85264
M20x1000 1 wr. / SM-87264
M20x2000 1 wr. / SM-87364
M24x1000 1 wr. / SM-91264
M24x2000 1 wr. / SM-91364
M30x1000 1 wr. / SM-97264

lHypyn §$®$§$ﬁ§§
no OETOHyY @

[NpenHasHaueH 1S KpenneHus ABEPHbIX U OKOHHbIX KOPOOOK, MaHOK W T. M. K OCHOBAHUIO 3 OETOHA, KMPMYa, NyCTOTENbIX 6/I0KOB, ra3006TOHa.

. KapPTOHHbIW
KAPTOHHbIN Kopoo KapTOHHas
@ KOpoo @ (BecoBoit) KopoOKa
AxB, Mm
7,5x72 5 kr / SMV2-99115-5 30 wr. / SMC1-99115-30
100 wr. / SMC3-99115-100
7,5x92 1500 wr. / SM-99135-1500 5 kr / SMV1-99135-5 20 wr. / SMC1-99135-20
100 wr. / SMC3-99135-100
7,5x112 1200 wr. / SM-99155-1200 5 kr / SMV1-99155-5 20 wr. / SMC2-99155-20
7,5x132 1000 wr. / SM-99175-1000 5kr/SMV1-99175-5 20 wr. / SMC3-99175-20
70 wr. / SMC3-99175-70
7,5x152 5kr/SMV1-99195-5 20 wr. / SMC3-99195-20
70 wr. / SMC3-99195-70
7,5x182 5kr/ SMV1-99225-5 20 wr. / SMC3-99225-20
70 wr. / SMC3-99225-70
7,5x202 5 kr/ SMV1-99245-5 20 wr. / SMC3-99245-20

70 wr. / SMC3-99245-70

60

K cofiepXxannK


http://tools.by/?q=kat/18479/18480
http://tools.by/?q=kat/18479/25/10156

\ HACTOSILLIMIA
STARFIX) o
LLlypyn yHUBEpCanbHblIiA, N —
0enbii LIMHK @ ﬂﬁm&m

[MpuMeHsieTcs fNns KpenneHus pasnnyHbix KOHCTPYKUMIA K aepesy, haxepe, [CI1. lNoTaiHas ronoka ¢ KpectoobpasHbIM LWnLEM PZ, 0CTPbIA HAKOHEYHNK.

KapTOHHas NNacTUKOBbIN
KopoOKa onucrep
AxB, mm
3,0x10 300 wr. / SMP1-47590-300
3,5x16 300 wr. / SMP1-52596-300
3,5x20 200 wr. / SMP1-52600-200
3,5x25 200 wr. / SMP1-52605-200
3,5x30 200 wr. / SMP1-52610-200
3,5x35 150 wr. / SMP1-52615-150
3,5%40 200 w. / SMP2-52620-200
4,0x25 500 wr. / SMC1-57605-500 200 wr. / SMP1-57605-200
4,0x30 300 wr. / SMP2-57610-300
4,0x35 250 wt. / SMP2-57615-250
4,0x40 200 wt. / SMP2-57620-200
4,0x50 150 wr. / SMP2-57630-150
4,0x60 50 wr. / SMP2-57640-50
4,0x70 100 wr. / SMP2-57650-100
4,5x25 150 wr. / SMP1-62605-150
4,5x70 80 wr. / SMP2-62650-80
5,0x30 150 wr. / SMP2-67610-150
5,0x50 300 wr. / SMC3-67630-300 70 wr. / SMP2-67630-70
5,0x80 60 wr. / SMP2-67660-60
5,0x100 100 wr. / SMC2-67680-100
5,0x120 100 wr. / SMC2-67700-100
6,0x60 30 wr. / SMP2-77640-30
6,0x70 200 wr. / SMC3-77670-200
6,0x140 100 wr. / SMC3-77720-100
6,0x160 100 wr. / SMC3-77740-100
6,0x200 50 wr. / SMC3-77780-50

LLlypyn yHUBEPCaNbHbIA, TS [ @
XENTbIN LUHK & | B

[MpuMeHsieTCS NS KPENneHUs pasnnyHbix KOHCTPYKUMIA K aepesy, haxepe, [CI1. lNoTaiHas ronoska ¢ KpectoobpasHbIM WnLEM PZ, 0CTPbIA HAKOHEYHNK.

. KapTOHHbIiA O .
KapTOHHbIN Kopo6 KapTOHHas NIaCTUKOBBI#
KopoG (BecoBoi) KopoOKa ‘I/ onucrep
AxB, Mm
3,0x10 3000 wr. / SM-15390-3000 300 wr. / SMP-78390-300
3,0x12 3000 wr. / SM-15392-3000 400 wr. / SMP1-15392-400
3,0x16 35000 wwr. / SM-15396-35000 1000 wr. / SMC1-78396-1000 300 wr. / SMP-78396-300
2000 wr. / SM-15396-2000
3,0x20 5 kr / SMV1-15400-5 1500 wr. / SM-15400-1500 250 wr. / SMP1-15400-250

61

K cofiepXxaHno


http://tools.by/?q=kat/18479/25/922891
http://tools.by/?q=kat/18479/25/922887

STARFIX)

Llypyn yHnBEPCaNbHbIiA, (Gl

XENTbIN LMHK

AxB, mm

3,0x25
3,0x30
3,0x35
3,0x40
3,0x45
3,5x12
3,5x16
3,5x20
3,5x25
3,5x30
3,5x35
3,5x40
3,5x45
3,5x50
4,0x16
4,0x20

4,0x25
4,0x30

4,0x35

4,0x40
4,0x45
4,0x50
4,0x60
4,0x70
4,0x80
4,5x20
4,5x25
4,5x30
4,5x35
4,5x40

4,5x45
4,5x50

4,5x60
4,5x70
4,5x80
5,0x20

KapTOHHbIN
KOpoo

7

25000 . / SM-15405-25000
20000 . / SM-15410-20000
20000 . / SM-15415-20000
20000 . / SM-15420-20000
16000 wr. / SM-15425-16000
40000 wr. / SM-20392-40000

24000 wr. / SM-20400-24000

17500 wr. / SM-20405-17500

14000 wrt. / SM-20420-14000
12000 wrt. / SM-20425-12000
10000 wr. / SM-20430-10000

16000 wrt. / SM-25400-16000

14000 wr. / SM-25410-14000

10000 wr. / SM-25420-10000
7500 wr. / SM-25430-7500
5000 wr. / SM-25450-5000
5000 wr. / SM-25460-5000
16000 wrt. / SM-30400-16000

10000 wr. / SM-30410-10000

8000 wr. / SM-30420-8000

5000 wr. / SM-30440-5000
5000 wr. / SM-30450-5000

KapTOHHbIM
Kopo0
(BecoBom)

7

5 kr / SMV1-15405-5

5 kr / SMV1-20396-5
5 kr / SMV1-20400-5

5 kr / SMV1-20410-5

5 kr / SMV1-25400-5

5 kr / SMV1-25410-5

5 kr / SMV1-25420-5

5 kr / SMV1-30410-5
5kr/ SMV1-30415-5
5 kr / SMV1-30420-5

HACTOSALLM

KPENEX

‘ B

[MpuMeHsieTcs fNns KpenneHus pasnnyHbix KOHCTPYKUMIA K aepesy, haxepe, [CI1. lNoTaiHas ronoka ¢ KpectoobpasHbIM LWnLEM PZ, 0CTPbIA HAKOHEYHNK.

O NNAacTUKOBbBIN
‘/ onuctep

KapTOHHas
KopoOka

2000 wr. / SM-15405-2000
1000 wr. / SM-15410-1000
1000 wr. / SM-15415-1000
1500 wr. / SM-15420-1500

1000 wr. / SMC3-15425-1000

2000 wr. / SM-20392-2000
2000 wr. / SM-20396-2000
1000 wr. / SM-20400-1000
1000 wr. / SM-20405-1000
1000 wr. / SM-20410-1000
1500 wr. / SM-20415-1500
1500 wr. / SM-20420-1500
1000 wr. / SM-20425-1000
1000 wr. / SM-20430-1000

1000 wr. / SM-25400-1000
1500 wr. / SM-25400-1500

1000 wr. / SM-25410-1000
1500 wr. / SM-25410-1500

1000 wr. / SM-25420-1000

500 wr. / SMC3-79430-500
500 wr. / SM-25440-500
500 wr. / SM-25450-500
500 wr. / SM-25460-500
1000 wr. / SM-30400-1000

1000 wr. / SM-30410-1000

350 wwr. / SMC2-30420-350
1000 wr. / SM-30420-1000

500 . / SM-30430-500
1000 . / SM-30430-1000
500 wr. / SM-30440-500
500 wr. / SM-30450-500
500 wr. / SM-30460-500

200 wr. / SMP1-78405-200
200 wr. / SMP1-78410-200
200 wr. / SMP1-78415-200
200 wr. / SMP2-78420-200
200 wr. / SMP2-78425-200
250 wr. / SMP1-20392-250
300 wr. / SMP1-20396-300
250 wr. / SMP1-20400-250
200 wr. / SMP1-20405-200
200 wr. / SMP1-20410-200
200 wr. / SMP2-20415-200
200 wr. / SMP2-20420-200
200 wr. / SMP2-20425-200
150 wr. / SMP2-20430-150
250 wr. / SMP1-25396-250
300 wr. / SMP1-79400-300

300 wr. / SMP2-79405-300
300 wr. / SMP2-79410-300

300 wr. / SMP2-79415-300
150 wr. / SMP2-79415-150
200 wr. / SMP2-79420-200
100 wr. / SMP2-79425-100
150 wr. / SMP2-79430-150
120 wr. / SMP2-79440-120
100 wr. / SMP2-79450-100
100 wr. / SMP2-79460-100
200 wr. / SMP2-30400-200
250 wr. / SMP2-30405-250
150 wr. / SMP2-30410-150

150 wr. / SMP2-30420-150

100 wr. / SMP2-30425-100
120 wr. / SMP2-30430-120

80 wr. / SMP2-30440-80
80 wr. / SMP2-30450-80
70 wr. / SMP2-30460-70
100 wr. / SMP1-80400-100

62

K COAepXaHno


http://tools.by/?q=kat/18479/25/922887

STARFIX)

LLlypyn yHuBepcanbHbIW, @

XEJNTbIN UUHK

AXB, MM
5,0x25
5,0x30
5,0x40
5,0x45
5,0x50
5,0x60
5,0x70
5,0x80

5,0x100
5,0x120
6,0x40

6,0x60
6,0x70
6,0x80
6,0x90
6,0x100
6,0x120
6,0x140
6,0x160
6,0x180
6,0x200

KapTOHHbIN
Kopoo

8000 wr. / SM-35410-8000

5000 wr. / SM-35430-5000
4000 wr. / SM-35440-4000

KapPTOHHbIIA
KOpoo
(BecoBo)

5 kr / SMV1-35420-5

5 kr / SMV1-35430-5
5 kr / SMV1-35440-5
5 kr / SMV1-35450-5

HACTOSALLM

KPENEX

‘ B

KapTOHHas
KopoOka

1000 wr. / SM-35410-1000
1000 wr. / SM-35420-1000

500 wr. / SM-35430-500
500 wr. / SM-35440-500
500 wr. / SM-35450-500
150 wr. / SMC3-80460-150
500 wr. / SM-35460-500
500 wr. / SMC2-80480-500
50 wr. / SMC2-80500-50

150 wr. / SMC2-81430-150

200 wr. / SMC2-77650-200

50 wr. / SMC3-81520-50
40 wr. / SMC3-81540-40
30 wr. / SMC3-81560-30
30 wr. / SMC3-81580-30

O NNACTUKOBbBIN
\I/ onuctep

250 wr. / SMP2-80405-250
150 wr. / SMP2-80410-150
120 wr. / SMP2-80420-120
70 wr. / SMP2-80425-70
100 wr. / SMP2-80430-100
70 wr. / SMP2-80440-70
70 wr. / SMP2-80450-70
60 wr. / SMP2-80460-60

50 wr. / SMP2-81420-50
50 wr. / SMP2-81430-50
70 wr. / SMP2-81440-70
30 wr. / SMP1-81450-30
50 wr. / SMP2-81460-50
50 wr. / SMP2-81470-50
30 wr. / SMP3-81480-30
30 wr. / SMP3-81500-30

Lypyn wecTUrpaHHbin

DIN 571

MPUMEHSIETCS! 1151 YCTAHOBKM AMEMEHTOB KOHCTPYKLIMIA B [IEPEBSHHbIE
0CHOBaHUA Ge3 NpeaBapUTESbHOTO CBEPIEHIAS, B GETOHHbIE, KUPMYHbIE
(NOMHOTENbIE U MYCTOTENbIE) OCHOBAHIAS — COBMECTHO C PACMOPHBIMU AH0GENAMIA C NPeaBAPUTENbHBIM CBEPNEHUEM.

AXB, Mm
6x30
6x40
6x50
6x60
6x70
6x80
6x90
6x100

KapTOHHbINA

Q

KapTOHHas

KOpoo

2000 wr. / SM-59731-2000
1900 wr. / SM-59741-1900
1500 wr. / SM-59751-1500
1400 wr. / SM-59761-1400
1200 wr. / SM-59771-1200

KopoOka

100 wr. / SMC1-59711-100

200 wr. / SM-59731-200
100 wr. / SM-59741-100
100 wr. / SMC2-59751-100
100 wr. / SM-59761-100
100 wr. / SM-59771-100

O NAaCTUKOBbIIA
\I/ onucrep

50 wr. / SMP1-59701-50

40 wr. / SMP2-59721-40
40 wr. / SMP2-59731-40

63

K COAepXaHno


http://tools.by/?q=kat/18479/25/922887
http://tools.by/?q=kat/18479/25/18120

STARFIX)

LLypyn wecTUrpaHHbin

DIN 571

AXB, MM
6x120
8x60

8x70

8x80

8x90

8x100
8x120
8x140
8x160
8x180
8x200
10x60
10x70
10x80
10x90
10x100
10x120
10x140
10x160
10x200
10x220
12x100
12x140
12x160
12x200
12x220
12x240
12x260
12x280
12x300
12x400

KapTOHHbIiA

Kopoo

1100 wr. / SM-61731-1100
1000 wr. / SM-61741-1000

900 wr. / SM-61751-900

700 wr. / SM-61771-700
600 wr. / SM-61791-600
500 wr. / SM-61811-500

700 wr. / SM-63731-700
600 wr. / SM-63741-600
600 wr. / SM-63751-600

500 wr. / SM-63771-500
350 wr. / SM-63791-350
330 wr. / SM-63811-330

50 wr. / SMC2-59791-50
100 wr. / SM-61731-100
100 wr. / SM-61741-100
100 wr. / SM-61751-100
50 wr. / SMC2-61761-50
30 wr. / SMC2-61771-30
100 wr. / SM-61791-100
100 wr. / SM-61811-100
30 wr. / SMC3-61831-30
30 wr. / SMC3-61851-30
20 wr. / SMC3-61871-20
100 wr. / SM-63731-100
100 wr. / SM-63741-100
100 wr. / SM-63751-100
20 wr. / SMC2-63761-20
100 wr. / SM-63771-100
100 wr. / SM-63791-100
100 wr. / SM-63811-100
30 wr. / SMC3-63831-30

20 wr. / SMC2-65771-20
20 wr. / SMC3-65811-20
20 wr. / SMC3-65831-20

Q

KapTOHHas
KopoOKa

HACTOSALLM

KPENEX

EARRARRRNARNNG

B

O NNAacTUKOBBIN
‘I/ onuctep

>

noLwITy4yHas
thacoBka

30 wr. / SMP2-61741-30
20 wr. / SMP2-61751-20

15 wr. / SMP2-63751-15

1 wr. / SMP-63871-
1 wr. / SMP-63891-

—_

1 wr. / SMP-65871-
1 wr. / SMP-65891-
1 wr. / SMP-65911-
1 wr. / SMP-65931-
1 wr. / SMP-65951-
1 wr. / SMP-65971-
1 wr. / SMP-66071-

—_ a4 a4 a4 a4

64

K coflepKaHno


http://tools.by/?q=kat/18479/25/18120

STARFIX) HACTOA LI

ESNNNN\AS WS,
“““\:::jB ‘ YTITTTYYY T

S—

Lypyn-wnunbka @l

A
lpeaHasHayeH Ans KpenneHns XoMyToB Ans TpY6, CAHTEXHVKM K [p. KO BCeM BUAaM 6ETOHA W KMPNYHOM KNaaKy (B KOMOWHALMM C COOTBETCTBYIOLLIM
nrodenem) u 6e3 arodens k aepesy u [1CIM.

KapTOHHasA

KopoOKa
AXB, MM
M8x60 30 wr. / SMC1-15914-30
M8x80 20 wr. / SMC1-15934-20
M8x90 20 wr. / SMC1-15944-20
M8x100 20 wr. / SMC2-15954-20
M8x120 20 wr. / SMC2-15974-20
M8x160 20 wr. / SMC3-16014-20
M8x180 50 wr. / SMC3-16034-50
M8x200 10 wr. / SMC3-16054-10
M10x80 30 wr. / SMC1-17934-30
M10x100 20 wr. / SMC2-17954-20
M10x120 20 wr. / SMC2-17974-20
M10x140 50 wr. / SMC3-17974-50
M10x160 15 wr. / SMC2-18014-15
M10x180 10 wr. / SMC2-18034-10
M10x200 10 wr. / SMC2-18054-10

llepcdhopupoBaHHbIN KpenexXx

(0enbln LMHK)

npasblii

Hepxarenb
0anku

VcnonbayeTest Ans napannenbHoro KpemnneHns 6anok 1 st Kpenneins
KPECT-HAKPECT MPW CTPOUTENbCTBE AEPEBSHHbIX KOHCTPYKLWIA 11 IOMOB. ToNLLyMHa MeTanna 2 M. JuaMeTp oTBepcTuii 5 M.

AxB MowTy4yHas hacoBKa:
40x170 mm DB L 1 wr. / SMP-17273-1
40x190 mm DB L 1 wr. / SMP-17293-1
40x210 mm DB L 1 wr. / SMP-17313-1
40x250 mm DB L 1 wr. / SMP-17353-1
40x290 mm DB L 1 wr. / SMP-17393-1
40x350 mm DB L 1 wr. / SMP-17453-1
40x170 mm DB R 1 wr. / SMP-62380-1
40x190 mm DB R 1 wr. / SMP-62400-1
40x250 mm DB R 1 wr. / SMP-62460-1
40x290 mm DB R 1 wr. / SMP-62500-1
40x350 mm DB R 1 wr. / SMP-62560-1

65

K coflepKaHno


http://tools.by/?q=kat/18479/18480/923002
http://tools.by/?q=kat/18479/919080/924228

STARFIX) HACTOALLIA

Kpenex o o)
A4

T-00pa3sHbIi |

[penHa3HaueH ANs HAEXHOro COEANHEHMS °

JIEPEBAHHBIX BCMIOMOraTENbHBIX 11 HEHArPYMEHHbIX C
KOHCTPYKLWIA B CTPONUNLHO-MOACTPONNILHON crcTeme. TonLLMHA MeTanna 2 M.

AxBxC MowTyyHas hacoBka:
35x135x135 mm 1 wr. / SMP-55337-1

KpoHwuTenH
I-00pa3HbIN

MpUMEHSIETCS ANA MOHTAXA CUCTEM BEHTUNALIN,
HaPYMHbIX GNIOKOB KOHAMLIMOHEPOB, CUCTEM
SHEPrOCHAGXKEHNS 11 IPYrIAX NHKEHEPHbIX CUCTEM.

AxB MowTy4yHas hacoBKa:
200x180 mm 1 wr. / SMP-42292-1
250x180 mm 1 wr. / SMP-47292-1
300x180 mm 1 wr. / SMP-52292-1
400x180 mm 1 wr. / SMP-62292-1
500x180 Mm 1 wr. / SMP-72292-1
600x180 Mm 1 wr. / SMP-82292-1

JJeHTa MOHTa)XHaa (© ° © © © © ©

O O O O

nepdopupoBaHHas - - - - - - -

[pUMEHSETCS AN MOHTAXa KOHCTPYKLMIA Pa3nnYHOro Tuna.
OTBEPCTUS [AKOT BO3MOXHOCTb 3aKPENNIATh NIEHTY B BIE XOMYyTa (METN) NPAKTUYECKN
B NI0O0OM HEOOX0MMOM MECTE C MOMOLLbK0 60Ta (BUHTA) 1 raiku. TonlmHa MeTanna 2 Mm. nameTp OTBEpCTUi 5 MM.

N

B

WMpKHA Pynos:

40 mm LM 10 m/ SMP-54249-10
50 mm LM 10 M/ SMP-54259-10
60 mm LM 10 m / SMP-54269-10
80 mm LM 10 m / SMP-54289-10
100 mm LM 10 m / SMP-54309-10
120 mm LM 10 m / SMP-54329-10
140 mm LM 10 m / SMP-54349-10
160 mm LM 5 m / SMP-54369-5
180 mm LM 5 m/ SMP-54389-5
200 mm LM 5 m / SMP-54409-5

66

K COAepXaHno


http://tools.by/?q=kat/18479/919080/924227
http://tools.by/?q=kat/18479/919080/924216
http://tools.by/?q=kat/18479/919080/924344

STARFIX) HACTOALLIMA

JleHTa nepchopupoBaHHas
BOJIHA

MpenHasHayeHa st CTArMBaHuS, MOAIEPKKY, (DUKCALWMN PasMNYHbIX MOHTUPYEMbIX 3NEMEHTOB W KOHCTPYKLMIA. [MaMeTp OTBEpCTHiA 511 7 MM.

TOMLLMHA X LWUMpUHA PynoH:

0,55x12 mm 25 m/ SMP-06866-25
0,55x17 Mm 25 m/ SMP-06871-25
0,7x12 Mmm 25 M/ SMP-08366-25
0,7x17 Mmm 25 M/ SMP-08371-25
0,7x25 Mmm 25 M/ SMP-08379-25

JlenTa nepcopupoBaHHas ))% ))% \
NS TenabiX NOnOB ——5

MpuMeHsieTCs ANa paBHOMEPHON packnafiki Kabens no noforpeBaemoii MoBepXHOCTY, Byb TO MON B BAHHOW KOMHATE, NoJ0rpeBaeMas aBTocToAHKa Ui
X0NnoaubHasA Kamepa.

PynoH:
10 m / SMP-06866-10

JleHTa nepcdopupoBaHHas [ O, O
npamas O O O O O

lMpeaHasHayeHa fns CTarvBaHus, NOANEPKKM, (DUKCALUNM PA3NIUYHBIX MOHTUPYEMbIX 3MIEMEHTOB W1 KOHCTPYKLUMIA. nameTp oTBepcTuin 6 1 8 MM (60MbLUOE)
12,5 MM (ManeHbkue).

TOMLLMHA X LUMpUHA PynoH:

0,55x12 mm 25 m / SMP-40064-25
0,55x17 Mm 25 m / SMP-40069-25
0,55x20 Mm 25 m / SMP-40072-25
0,55x25 Mm 25 m / SMP-40077-25
0,7x12 Mmm 25 m / SMP-51564-25
0,7x17 mm 25 m / SMP-51569-25
0,7x20 Mmm 25 M/ SMP-51572-25
0,7x25 Mmm 25 M/ SMP-51577-25
1,0x20 mm 25 M/ SMP-54572-25

JleHTa nepdopupoBaHHas

O O O O O

TapHas <
MpeaHasHayeHa Ang CTArMBaHAS, NOAAEPMKKM, (DUKCALWMIA PA3NNYHBIX MOHTUPYEMbIX 3NEMEHTOB 11 KOHCTPYKLMIA. [lnaMeTp 0TBEPCTHI 5 MM.
TONLVMHA X LLIMPUHa PynoH:
0,55x20 mm 25 m / SMP-16667-25
0,7x20 mm 25 m/ SMP-18167-25

67

K coflepKaHno


http://tools.by/?q=kat/18479/919080/924185
http://tools.by/?q=kat/18479/919080/924195
http://tools.by/?q=kat/18479/919080/924175
http://tools.by/?q=kat/18479/919080/924192

HACTOSALLM

KPENEX

STARFIX)

Onopa 6anku

npasas

Vcnonb3ayeTcs Anst 0OHOCTOPOHHEr0 KpenneHis 6anki. MOXeT 1UCronb3oBaThes Kak onopa 6pyca npy 3aKpeneHum ¢ ABYX CTOPOH. [nameTp 60MbLmnx
OTBEPCTUI 12 MM, ManeHbKIX — 5 MM.

AxBxC MowTyy4yHas hacoBKa:
25x140x76 mm 0B L 1 wr. / SMP-46183-1
25x145x76 mm 0B R 1 wr. / SMP-91342-1

Onopa 6ankm,
yHMBepcanbHas

MpeaHasHaueHa s KpenneHust AepeBsaHHbIX
0anoK K BEPTUKaIbHOV CTEHE. Yron peryimpyeTca no HakmoHy cTponun. TonwwHa Metanna 1 M. [luametp oTBepcTuin 5 M.

AxB MowTy4yHas hacoBKa:
40x140 mm 1 wr. / SMP-16595-1
40x150 mm 1 wr. / SMP-26595-1

Onopa 6pyca
3aKpbiTas :

Onopa 6pyca cnyxuT Ans Kpennerus 6pyca uni
CTPONWN K [IEPEBAHHbIM, GETOHHBIM, KUPMUYHbIM
0CHOBaHWaM. CnocobHa BbiAEPXMBATb 3HAUUTENbHbBIE HArpy3Ku, NOCKOMbKY KpernneHie NPoMcXoauT K HECKOMbKAM OCHOBAM.

AxBxC MowTyyHas hacoBka:
50x140x76 mm OBR Z 1 wr. / SMP-93695-1
50x165x76 mm OBR Z 1 wr. / SMP-93720-1
100x160x76 mm OBR Z 1 wr. / SMP-98715-1
100x200x76 mm OBR Z 1 wr. / SMP-98755-1

Onopa 6pyca
packpbiTas

Onopa 6pyca CnyxuT Ans Kpennexus pyca unm
CTPONWN K LIEPEBAHHbIM, GETOHHBIM, KUPMYHbIM
OCHOBaHWsM. CrocobHa BbIAEPXMBATL 3HAUYNUTENBHBIE HArpy3KN,
MOCKOMbKY KPENEHNe NPONCXOLUT K HECKONbKIM OCHOBAM.

AxBxC MowTyyHas hacoBka:
50x200x76 mm OBR R 1 wr. / SMP-61198-1
51x105x76 mm OBR R 1 wr. / SMP-62103-1
51x135x76 mm OBR R 1 wr. / SMP-62133-1
51x165x76 mm OBR R 1 wr. / SMP-62163-1
100x140x76 mm OBR R 1 wr. / SMP-21138-1

68

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D1%80%D0%B0+%D0%B1%D0%B0%D0%BB%D0%BA%D0%B8+OB
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D1%80%D0%B0+%D0%B1%D1%80%D1%83%D1%81%D0%B0+%D1%80%D0%B0%D1%81%D0%BA%D1%80%D1%8B%D1%82%D0%B0%D1%8F
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D1%80%D0%B0+%D0%B1%D0%B0%D0%BB%D0%BA%D0%B8+%D1%83%D0%BD%D0%B8%D0%B2%D0%B5%D1%80%D1%81
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D1%80%D0%B0+%D0%B1%D1%80%D1%83%D1%81%D0%B0+%D0%B7%D0%B0%D0%BA%D1%80%D1%8B%D1%82%D0%B0%D1%8F

STARFIX) PR

Onopa 6pyca
packpbiTas

AxBxC MowTyy4yHas hacoBKa:
100x200x76 mm OBR R 1 wr. / SMP-21198-1
150x150x76 mm OBR R 1 wr. / SMP-26013-1

Onopa perynupyemas | °|

M03BONSET OGUTLCS FOPU3OHTANIBHOMO YPOBHS KOHCTPYKLIAM Ha
aTane CTpouTenbcTBa. C NOMOLLIO ONopbl NErKo PerypoBaTh
BENUYIMHY YCAaKIA IEPEBAHHBIX KOHCTPYKLMIA 1 [IOMOB.

A B MowTy4yHas hacoBKa:
100 mm M20 ARH 1 wr. / SMP-31140-1
100 mm M24 ARH 1 wr. / SMP-31144-1
120 mm M20 ARH 1 wr. / SMP-33140-1
120 mm M24 ARH 1 wr. / SMP-33144-1
150 mm M20 ARH 1 wr. / SMP-36140-1
150 mm M24 ARH 1 wr. / SMP-36144-1

Onopa ckonb3qaLas
AN CTPpOnun

MpeaHasHayeHa st YCTaHOBKM KPOBESbHbIX 3NIBMEHTOB
CTPOMMNbLHOIA FPYNIMbI B IEPEBAHHBIX KOHCTPYKLMSIX 1 IOMaX.
Ckonb3sLLias oropa no3sonsieT CTPonune IBUraThest Ha
HeGONbLLOE PACCTOSIHUE MK YCaaKe A0MA.

A MowTyyHas hacoBka:
90 mm KUCIS 1 wr. / SMP-40212-1
120 mm KUCIS 1 wr. / SMP-40242-1
160 mm KUCIS 1 wr. / SMP-40282-1
200 mm KUCIS 1 wr. / SMP-40322-1

OcHoBaHue cTonoa
aHKepHoe

licnonb3yeTcs B CTPOUTENLCTBE [IEPEBAHHOM Kapkaca,
M03BONSET YCTAHOBUTb AEPEBSHHY0 6aNKy/CTON6 B 6ETOHHOE
OcHoBaHue. TonwmHa metanna 4-5 mm.

\/"-./

lessasasassasaasas
CEECECEECEECECEN

(IFETFFPreTes

mnU
Tin, AXBxC MowTyyHas hacoBKa:
L 84x335x130 mm 1 wr. / SMP-16337-1
U 60x325x120 mm 1 wr. / SMP-82327-1

69

K coflepKaHno


http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D1%80%D0%B0+%D0%B1%D1%80%D1%83%D1%81%D0%B0+%D1%80%D0%B0%D1%81%D0%BA%D1%80%D1%8B%D1%82%D0%B0%D1%8F
http://tools.by/?q=kat/18479/919080/924226
http://tools.by/?q=kat/18479/919080/924225
http://tools.by/?q=kat/18479/919080/924207

STARFIX) HACTOALLIA

OcHoBaHue cToNnoa
aHKepHoe

T”n, AXBxC MowTyy4yHas hacoBKa:
U 70x325x120 mm 1 wr. / SMP-92327-1
U 80x325x120 mm 1 wr. / SMP-12327-1
U 90x325x120 mm 1 wr. / SMP-22327-1
U 100x325x120 mm 1 wr. / SMP-32327-1
U 120x325x120 mm 1 wr. / SMP-34327-1
U 140x325x120 mm 1 wr. / SMP-36327-1

OcHoBaHue cTonoa
3a0uBHOE

MpenHasHauYeHo Anst 3aKPENeHNst He HECYLLMX BOMbLLION Harpy3Ku
OCHOBaHWIA CTONGOB, HANPUMeEP Ha OrpaXaeHNsX 11 3abopax.
3ab1BHOE OCHOBAHWE MMEET HAKOHEYHWK KPYTTION N KBApaTHO

S
=
=
o
(=]
= =

opmbl.
T™n, AxB MowTy4yHas hacoBKa:
70x750 mm 1 wr. / SMP-19207-1
90x750 mm 1 wr. / SMP-34207-1
100x750 mm 1 wr. / SMP-44207-1

lInacTuHa
reospeBas

[TpUMeHsIETCS s KECTKOr0 CoeaMHEHNS Bpyca,
0nop, AEPEBSHHBIX CTOEK B PA3NINYHbIX AEPEBSHHbIX
KOHCTPYKLMSsIX. TonwmHa metanna 1 M. Beicota 3y6beB 17 M.

r B
P = 4 v

pa3mep: MowTy4yHas hacoBKa:
129x102 mm GP 1 wr. / SMP-93534-1
129x152 mm GP 1 wr. / SMP-93539-1
129x203 mm GP 1 wr. / SMP-93544-1
129x254 mm GP 1 wr. / SMP-93549-1
129x305 mm GP 1 wr. / SMP-93554-1
129x356 mm GP 1 wr. / SMP-93559-1
129x406 mm GP 1 wr. / SMP-93564-1

70

K COAepXaHno


http://tools.by/?q=kat/18479/919080/924140
http://tools.by/?q=kat/18479/919080/924207
http://tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%BE%D1%81%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5+%D1%81%D1%82%D0%BE%D0%BB%D0%B1%D0%B0+%D0%B7%D0%B0%D0%B1%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D0%BE%D0%B5

STARFIX)

HACTOSALLM

KPENEX

lInacTuHa KpeneXxHas

{ : g
Vcnonb3ayeTcs Anst KpenneHnsa BCOMOraTesbHbIX 1 HECYLLNX ﬁ :
3NEMEHTOB B CTPOMMULHO-NOACTPONUALHON CUCTEME NPV CTPOUTENLCTBE AEPEBAHHBIX KOHCTPYKLIMIA 11 JOMOB.

0°%0 o0°o0
O 35x100 O
0g O O oo

bonbLuoe oteepctve 11 unn 13 mm. Marnoe otBepcTiie 5 MM.

o © o ©

O o © o

O o O o

O

o © o ©

40x180

pasmep: MowTyyHas acoBKa:

35x100 mm KP 1 wr. / SMP-96335-1

40x180 mm KP 1 wr. / SMP-104340-1 o %9450 °©5,° o
55x140 MM KP 1 wr. / SMP-100355-1 O s O
55140 MM (ron. 2,5 ww) KP 1 LT, / SMP-45213-1 © 0°0 0% °
65x180 mm KP 1 wr. / SMP-104365-1 s o
65x180 MM (ronw. 2,5mm) KP 1 T, / SMP-49223-1 O 65x250 O
65x250 mm KP 1 wr. / SMP-21365-1 6o 0 o O 6o o 0 o
65x300 mm KP 1 wr. / SMP-26365-1

90x210 mm KP 1 wr. / SMP-17390-1 °5 5 0° °O0 o © °
90x210 MM (ronw. 2,5 um) KP 1 wT. / SMP-52248-1 O 90x210 O
100%260 MM KP 1w,/ SMP-22400-1 0% Oo o0 o4

o 4, © O 4 ©

o () 65x180 O o

o ©° o o © o

(o] o o o (o] (o] (o] o o o
O o o

U 65x300 ()]
O o o

o o o o o o o o o o

0000 O O Oo0o00o0

o oQo O O oQe o

O o 100x260 o O

o oQ0° O O 20° o

00000 O O 00o00o

lInacTuHa
OKOHHas

MpyMeHSETCa ANs KpenneHrs paM MeTanjonacTUKOBbIX
OKOH B OKOHHbIX Npoémax. TonwuHa metanna 1,2 M. LLnprHa nnactuHbl 25 M.

™n MowTyyHas dacoBKa:
1 wr. / SMP-77546-1
1 wr. / SMP-77544-1

1 wr. / SMP-77693-1

Gealan (noBopoTHas)
KBE, VEKA
REHAU 150 mm (HenoBopOTHas)

REHAU 170 mm (HenoBopoOTHas)
REHAU 190x1,2 mm
REHAU 250 mm (HenoBopoTHas)

1 wr. /SMP-77713-1
1 wr. / SMP-77733-1
1 wr. / SMP-77793-1

REHAU (noBopoTHas) 1 wr. / SMP-77545-1

O 0O O O O O OO O O O
O 0O O OO OO O O O

O O O O O O OO 0o o o
O 0O O OO OO O O O

O O O O O O OO 0o o o

lnacTuHa
coeAMHUTeNbHas

Vcnonb3yeTcs s KpenneHyst BCNOMOraTenbHbIX 11 HECYLLMX
3NEMEHTOB B CTPOMWILHO-MOACTPONWILHON CUCTEME NMPW CTPOUTENLCTBE AEPEBAHHLIX KOHCTPYKLMIA 1 IOMOB.
TonwmHa meTanna 2 Mm. [lnameTp 0TBEpCTUI 5 MM.

pasmep MowTyyHas dacoBKa:
40x80 mm PS 1 wr. / SMP-58214-1
40x100 mm PS 1 wr. / SMP-58216-1
40x120 mm PS 1 wr. / SMP-58218-1
40x140 mm PS 1 wr. / SMP-58220-1
40x160 mm PS 1 wr. / SMP-58222-1
40x200 mm PS 1 wr. / SMP-58226-1

71

K coflepKaHno


http://tools.by/?q=kat/18479/919080/924229
http://tools.by/?q=kat/18479/919080/924149
http://tools.by/?q=kat/18479/919080/924237

STARFIX)

lInacTuHa

COeAUHUTEJIbHAA

pasmep
40x240 mm PS
40x260 mm PS
40x300 mm PS
40x340 mm PS
40x360 mm PS
40x400 mm PS
40x460 mm PS
40x500 mm PS
40x600 mm PS
40x800 mm PS
40x1000 mm PS
40x1200 mm PS
40x1250 mm PS
50x80 mm PS
50x100 mm PS
50x120 mm PS
50x140 mm PS
50x160 mm PS
50x200 mm PS
50x240 mm PS
50x260 mm PS
50x300 mm PS
50x360 mm PS
50x400 mm PS
50x500 mm PS
50x600 mm PS
50x800 mm PS
50x1000 mm PS
50x1250 mm PS
60x100 mm PS
60x120 mm PS
60x140 mm PS
60x160 mm PS
60x200 mm PS
60x240 mm PS
60x300 mm PS
60x340 mm PS
60x360 mm PS
60x400 mm PS
60x500 mm PS
60x600 mm PS
60x800 mm PS
60x1000 mm PS
60x1200 mm PS
60x1250 mm PS

MowTyyHas acoska:

1 wr. / SMP-58230-1
1 wr. / SMP-58232-1
1 wr. / SMP-58236-1
1 wr. / SMP-58240-1
1 wr. / SMP-58242-1
1 wr. / SMP-58246-1
1 wr. / SMP-58252-1
1 wr. / SMP-58256-1
1 wr. / SMP-58266-1
1 wr. / SMP-58286-1
1 wr. / SMP-58306-1
1 wr. / SMP-58326-1
1 wr. / SMP-58331-1
1 wr. / SMP-59214-1
1 wr. / SMP-59216-1
1 wr. / SMP-59218-1
1 wr. / SMP-59220-1
1 wr. / SMP-59222-1
1 wr. / SMP-59226-1
1 wr. / SMP-59230-1
1 wr. / SMP-59232-1
1 wr. / SMP-59236-1
1 wr. / SMP-59242-1
1 wr. / SMP-59246-1
1 wr. / SMP-59256-1
1 wr. / SMP-59266-1
1 wr. / SMP-59286-1
1 wr. / SMP-59306-1
1 wr. / SMP-59331-1
1 wr. / SMP-60216-1
1 wr. / SMP-60218-1
1 wr. / SMP-60220-1
1 wr. / SMP-60222-1
1 wr. / SMP-60226-1
1 wr. / SMP-60230-1
1 wr. / SMP-60236-1
1 wr. / SMP-60240-1
1 wr. / SMP-60242-1
1 wr. / SMP-60246-1
1 wr. / SMP-60256-1
1 wr. / SMP-60266-1
1 wr. / SMP-60286-1
1 wr. / SMP-60306-1
1 wr. / SMP-60326-1
1 wr. / SMP-60331-1

0O 0O O OO OO OO O O
O 0O 0O OO OO O 0o O

O 0O O OO OO OO O o
O 0O 0O OO OO O 0o O

O 0O O OO OO OO O o

HACTOSALLM

KPENEX

72

K coflepKaHno


http://tools.by/?q=kat/18479/919080/924237

STARFIX)

lInacTuHa

COeAUHUTENIbHAA

pasmep
80x100 mm PS
80x160 mm PS
80x200 mm PS
80x240 mm PS
80x260 mm PS
80x300 mm PS
80x340 mm PS
80x360 mm PS
80x400 mm PS
80x500 mm PS
80x600 mm PS
80x800 mm PS
80x1000 mm PS
80x1200 mm PS
80x1250 mm PS
100x200 mm PS
100x240 mm PS
100x260 mm PS
100x300 mm PS
100x360 mm PS
100x400 mm PS
100x500 mm PS
100x600 mm PS
100x800 mm PS
100x1000 mm PS
100x1200 mm PS
100x1250 mm PS
120x200 mm PS
120x240 mm PS
120x260 mm PS
120x300 mm PS
120x360 mm PS
120x400 mm PS
120x500 mm PS
120x600 mm PS
120x800 mm PS
120x1000 mm PS
120x1250 mm PS
140x200 mm PS
140x240 mm PS
140x260 mm PS
140x300 mm PS
140x360 mm PS
140x400 mm PS
140x500 mm PS

MowTyyHas dacoska:

1 wr. / SMP-62216-1
1 wr. / SMP-62222-1
1 wr. / SMP-62226-1
1 wr. / SMP-62230-1
1 wr. / SMP-62232-1
1 wr. / SMP-62236-1
1 wr. / SMP-62240-1
1 wr. / SMP-62242-1
1 wr. / SMP-62246-1
1 wr. / SMP-62256-1
1 wr. / SMP-62266-1
1 wr. / SMP-62286-1
1 wr. / SMP-62306-1
1 wr. / SMP-62326-1
1 wr. / SMP-62331-1
1 wr. / SMP-64226-1
1 wr. / SMP-64230-1
1 wr. / SMP-64232-1
1 wr. / SMP-64236-1
1 wr. / SMP-64242-1
1 wr. / SMP-64246-1
1 wr. / SMP-64256-1
1 wr. / SMP-64266-1
1 wr. / SMP-64286-1
1 wr. / SMP-64306-1
1 wr. / SMP-64326-1
1 wr. / SMP-64331-1
1 wr. / SMP-66226-1
1 wr. / SMP-66230-1
1 wr. / SMP-66232-1
1 wr. / SMP-66236-1
1 wr. / SMP-66242-1
1 wr. / SMP-66246-1
1 wr. / SMP-66256-1
1 wr. / SMP-66266-1
1 wr. / SMP-66286-1
1 wr. / SMP-66306-1
1 wr. / SMP-66331-1
1 wr. / SMP-68226-1
1 wr. / SMP-68230-1
1 wr. / SMP-68232-1
1 wr. / SMP-68236-1
1 wr. / SMP-68242-1
1 wr. / SMP-68246-1
1 wr. / SMP-68256-1

0O 0O O OO OO OO O O
O 0O 0O OO OO O 0o O

O 0O O OO OO OO O o
O 0O 0O OO OO O 0o O

O 0O O OO OO OO O o

HACTOSALLM

KPENEX

73

K coflepKaHno


http://tools.by/?q=kat/18479/919080/924237

STARFIX)

lInacTuHa

COeAUHUTEJIbHAA

pasmep
140x600 mm PS
140x800 mm PS
140x1000 mm PS
140x1250 mm PS
160x260 mm PS
160x300 mm PS
160x360 mm PS
160x400 mm PS
160x500 mm PS
160x600 mm PS
160x800 mm PS
160x1000 mm PS
160x1250 mm PS
180x260 mm PS
180x300 mm PS
180x360 mm PS
180x400 mm PS
180x500 mm PS
180x600 mm PS
180x800 mm PS
180x1000 mm PS
180x1250 mm PS
200x300 mm PS
200x360 mm PS
200x400 mm PS
200x500 mm PS
200x600 mm PS
200x800 mm PS
200x1000 mm PS
200x1200 mm PS
200x1250 mm PS

MowTyyHas acoska:

1 wr. / SMP-68266-1
1 wr. / SMP-68286-1
1 wr. / SMP-68306-1
1 wr. / SMP-68331-1
1 wr. / SMP-70232-1
1 wr. / SMP-70236-1
1 wr. / SMP-70242-1
1 wr. / SMP-70246-1
1 wr. / SMP-70256-1
1 wr. / SMP-70266-1
1 wr. / SMP-70286-1
1 wr. / SMP-70306-1
1 wr. / SMP-70331-1
1 wr. / SMP-72232-1
1 wr. / SMP-72236-1
1 wr. / SMP-72242-1
1 wr. / SMP-72246-1
1 wr. / SMP-72256-1
1 wr. / SMP-72266-1
1 wr. / SMP-72286-1
1 wr. / SMP-72306-1
1 wr. / SMP-72331-1
1 wr. / SMP-74236-1
1 wr. / SMP-74242-1
1 wr. / SMP-74246-1
1 wr. / SMP-74256-1
1 wr. / SMP-74266-1
1 wr. / SMP-74286-1
1 wr. / SMP-74306-1
1 wr. / SMP-74326-1
1 wr. / SMP-74331-1

O 0O 0O 0O O O OO 0O O O
O 0O O O O O O OO0 O

O 0O 0O 0O O O O O 0O O O
O 0O O O O O O OO0 O

O 0O 0O 0O O O O O 0O O O

HACTOSALLMN

KPENEX

lMopBec
npamMmou

Vcnonb3ayeTcs Anst KpenneHnsa noTonoYHbIX
Npohuneit K HeCYLLIMM KOHCTPYKLIMAM.

KpenuTcs Ha 6a30B0M OCHOBaHUM @HKEPHBIM 3/1EMEHTOM.

JJIMHA X TONLWLMHA
270x0,6 Mmm
270x0,7 mm
300x0,6 mm
300x0,7 mm

KapToHHbIii Kopoo:

300 wr. / SMC4-25673-300
300 wr. / SMC4-25674-300
300 wr. / SMC4-28673-300
300 wr. / SMC4-28674-300

74

K COAepXaHno


http://tools.by/?q=kat/18479/919080/924237
http://tools.by/?q=kat/18479/919080/924197

HOBUHKA

STARFIX) HACTOALLIA

lpoywnHa gnga 3amka : |©

llcnonb3yeTcs B KAYECTBE CrieLyanbHbiX 3anopHbIX NETENb /15 HABECHbIX 1 1 = X
A i
TPOCOBbIX 3aMKOB B IEPEBAHHBIX 1 METANTUHECKNX ABEPAX 1 BOPOTAX, ..}

KaJIMTKax 1 pelleTkax, 3allmiiatoLimx 0T HeCaHKLIMOHMPOBAHHOro A0CTyna

AxB MowTyyHas hacoBka:
70x30 mm 1 wr. / SMP-57440-1
90x30 Mmm 1 wr. / SMP-77440-1

lpoyinHa ang 3amka
yrnosas

lcnonb3yeTcs B KAYeCTBE CrieLpranbHbiX 3anopHbIX NETENb 415 HABECHbIX 1
TPOCOBbIX 3aMKOB B AEPEBAHHbLIX 1 METATTMYECKNX ABEPAX 1 BOPOTAX, KAIMTKAX 1 PELlEeTKaX, 3allmLilatoLimx 0T HECAaHKLIMOHNPOBAHHOrO A0CTYyNa.

AXBxC MowTy4yHas hacoBKa:
25x45x30 Mmm 1 wr. / SMP-102455-1
50x44x30 mm 1 wr. / SMP-37454-1
C
NN

CoeguHutenn yrnoBowu

Yr0BO COBAMHUTENb NPeAHA3HAYEH ANs YTTI0BOTO COBAMHEHNS [ePEBAHHbIX B
3NEeMEHTOB MPY CTPOUTENCTBE KOHCTPYKLMIA 11 JOMOB. CKPENISieTCs ¢ ABYX CTOPOH.

AxBxC MowTy4yHas hacoBKa: /
120x120x35 MM 1 wr. / SMP-69892-1 .
145x145x35 Mm 1 wr. / SMP-72392-1

175x175x35 Mm 1 wr. / SMP-75392-1

Yronok Kpene»Hblu

licnonbayeTcst ans KPenneHns CToek 1 6anok 13 AepeBa, KpenneHus AepeBsiHHbIX
KOHCTPYKLMIA K GETOHY NPY CTPOUTENBCTBE JAEPEBSAHHbIX IOMOB.
bonbluve otBepctus 11 unu 13 MM, ManeHbkne — 5 MM.

AxBxC MowTy4yHas hacoBKa:
35x50x50 mm KU 1 wr. / SMP-28720-1
40x90x90 mm KU 1 wr. / SMP-32725-1
50x70x70 mm KU 1 wr. / SMP-30740-1
50x70x70 MM (ronw. 2,5 mm) KU 1 wt. / SMP-64941-1
65x90x90 mm KU 1 wr. / SMP-32750-1
65x90x90 MM (ronu. 2,5 mm) KU 1 wt. / SMP-66951-1
65x150x150 mm KU 1 wr. / SMP-38750-1
90x105x105 mm KU 1 wr. / SMP-34275-1
90x105x105 MM (tonus. 2,5 mm) KU 1 wt. / SMP-68476-1
100x130x130 mm KU 1 wr. / SMP-36695-1

75

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%83%D1%88%D0%B8%D0%BD%D0%B0+%D0%BF%D1%80%D1%8F%D0%BC%D0%B0%D1%8F
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%83%D1%88%D0%B8%D0%BD%D0%B0+%D1%83%D0%B3%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%8F
http://tools.by/?q=kat/18479/919080/924240
http://tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D1%81%D0%BE%D0%B5%D0%B4%D0%B8%D0%BD%D0%B8%D1%82%D0%B5%D0%BB%D1%8C+%D1%83%D0%B3%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B9

HACTOSALLM

KPENEX

STARFIX)

Yronok ngne)KHbu‘il
aHKepHbIN

MpeaHasHayeH Ans COeAUHEHUS AePeBAHHbIX CTONGOB, OMop, CTOBK, KOMOHH Npu
CTPOUTENLCTBE ABPEBAHHBIX KOHCTPYKLMIA 11 JOMOB. [lMameTp OTBEPCTIR 5 MM.

AxBxC MowTy4yHas hacoBKa:
40x60x40 mm KUL 1 wr. / SMP-40496-1
40x80x40 mm KUL 1 wr. / SMP-40516-1
40x100x40 mm KUL 1 wr. / SMP-40536-1
40x120x40 mm KUL 1 wr. / SMP-40556-1
40x160x40 mm KUL 1 wr. / SMP-40596-1
40x200x40 mm KUL 1 wr. / SMP-40636-1
40x240x40 mm KUL 1 wr. / SMP-40676-1
40x300x40 mm KUL 1 wr. / SMP-40736-1
40x320x40 mm KUL 1 wr. / SMP-40756-1
40x400x40 mm KUL 1 wr. / SMP-40836-1
80x80x40 mm KUL 1 wr. / SMP-80516-1
80x120x40 mm KUL 1 wr. / SMP-80556-1
80x200x40 mm KUL 1 wr. / SMP-80636-1

Yronok Kpene»Hblu
aCUMMETPUYHbIN

[penHa3HaueH Ans CoeaNHEHNs IepeBAHHbIX CTONG0B, OMop, CTOEK, KOMOHH MPW CTPOUTENBCTBE
JIePEBAHHbIX KOHCTPYKLWMIA 11 0MOB. bonbLuve otBepcTist 11 nam 13 MM, ManeHbkne — 5 MM.

AxBxC MowTyyHas acoBKa:
35x70x30 mm KUAS 1 wr. / SMP-103083-1
40x140x45 mm KUAS 1 wr. / SMP-18153-1
55x90x55 mm KUAS 1 wr. / SMP-33103-1
55x105x33 mm KUAS 1 wr. / SMP-33118-1

55x105x33 MM (ronw. 2,5 mm) KUAS

65x130x50 mm KUAS
65x140x40 mm KUAS

65x140x40 MM (ronw. 2,5 mm) KUAS

1 wr. / SMP-52707-1
1 wr. / SMP-43143-1
1 wr. / SMP-43153-1
1 wr. / SMP-62742-1

65x250x50 mm KUAS 1 wr. / SMP-43263-1
90x153x55 mm KUAS 1 wr. / SMP-68166-1
90x170x40 mm KUAS 1 wr. / SMP-68183-1

90x170x40 MM (tonw. 2,5 mm) KUAS
100x210x50 mm KUAS

1 wr. / SMP-87772-1
1 wr. / SMP-78223-1

76

K COAepXaHno


http://tools.by/?q=kat/18479/919080/924236
http://tools.by/?q=kat/18479/919080/924235

STARFIX) HACTOALLIA

Yronok KpeneXHbli
nopg 135°

[cnonbayeTcs ANs KPenneHus BCNOMOraTenbHbIX 11 HECYLLMX SNEMEHTOB B CTPOMMILHO-
MOACTPONNABHON CUCTEME NPW CTPOUTENBCTBE [EPEBSHHBIX KOHCTPYKLWIA W [JOMOB.
bonbluve oteepcTvis 11 nnm 13 MM, ManeHbkue — 5 MM.

AxBxC MowTyyHas hacoBka:
35x50x50 mm KUS 1 wr. / SMP-22680-1
40x90x90 mm KUS 1 wr. / SMP-27720-1
55x70x70 mm KUS 1 wr. / SMP-42700-1
65x90x90 mm KUS 1 wr. / SMP-52720-1
65x150x150 mm KUS 1 wr. / SMP-52780-1
90x105x105 mm KUS 1 wr. / SMP-77735-1

100x130x130 mm KUS 1 wr. / SMP-87760-1

Yronok KpeneXHbli
PaBHOCTOPOHHUMA

Vcnonb3ayeTca Ans Ang CoeauHeHN CTONGOB, 0MOp, CTOBK, KOMIOHH, /1St KpenneHus
BCMOMOraTeNbHbIX U HECYLLVX NEMEHTOB NPW CTPOUTENBCTBE A8PEBSHHBIX KOHCTPYKLMIA 11 JOMOB. [uameTp 0TBEpCTUii 5 MM.

AxBxC MowTyy4yHas hacoBKa:
20x40x40 mm KUR 1 wr. / SMP-25634-1
40x40x40 mm KUR 1 wr. / SMP-25836-1
40x50x50 mm KUR 1 wr. / SMP-25837-1
40x60x60 mm KUR 1 wr. / SMP-25838-1
40x80x80 mm KUR 1 wr. / SMP-25840-1
40x100x100 mm KUR 1 wr. / SMP-25842-1
50x40x40 mm KUR 1 wr. / SMP-25936-1
50x50x50 mm KUR 1 wr. / SMP-25937-1
50x60x60 mm KUR 1 wr. / SMP-25938-1
50x80x80 mm KUR 1 wr. / SMP-25940-1
50x100x100 mm KUR 1 wr. / SMP-25942-1
60x40x40 mm KUR 1 wr. / SMP-26036-1
60x50x50 mm KUR 1 wr. / SMP-26037-1
60x60x60 mm KUR 1 wr. / SMP-26038-1
60x80x80 mm KUR 1 wr. / SMP-26040-1
60x100x100 mm KUR 1 wr. / SMP-26042-1
60x160x160 mm KUR 1 wr. / SMP-26048-1
80x40x40 mm KUR 1 wr. / SMP-26236-1
80x50x50 mm KUR 1 wr. / SMP-26237-1
80x60x60 mm KUR 1 wr. / SMP-26238-1
80x80x80 mm KUR 1 wr. / SMP-26240-1
80x100x100 mm KUR 1 wr. / SMP-26242-1
80x160x160 mm KUR 1 wr. / SMP-26248-1
100x40x40 mm KUR 1 wr. / SMP-26436-1
100x50x50 mm KUR 1 wr. / SMP-26437-1
100x60x60 mm KUR 1 wr. / SMP-26438-1

77

K COAepXaHno


http://tools.by/?q=kat/18479/919080/924234
http://tools.by/?q=kat/18479/919080/924233

HACTOSALLM

KPENEX

STARFIX)

Yronok KpeneXHbli
PaBHOCTOPOHHUMN

AxBxC MowTyy4yHas hacoBKa:
100x80x80 mm KUR 1 wr. / SMP-26440-1
100x100x100 mm KUR 1 wr. / SMP-26442-1
100x160x160 mm KUR 1 wr. / SMP-264438-1
120x40x40 mm KUR 1 wr. / SMP-26636-1
120x60x60 mm KUR 1 wr. / SMP-26638-1
120x80x80 mm KUR 1 wr. / SMP-26640-1
120x100x100 mm KUR 1 wr. / SMP-26642-1
120x140x140 mm KUR 1 wr. / SMP-26646-1
120x160x160 mm KUR 1 wr. / SMP-26648-1
120x200x200 mm KUR 1 wr. / SMP-26652-1
140x40x40 mm KUR 1 wr. / SMP-26836-1
140x60x60 mm KUR 1 wr. / SMP-26838-1
140x80x80 mm KUR 1 wr. / SMP-26840-1
140x100x100 mm KUR 1 wr. / SMP-26842-1
140x140x140 mm KUR 1 wr. / SMP-26846-1
140x160x160 mm KUR 1 wr. / SMP-26848-1
140x200x200 mm KUR 1 wr. / SMP-26852-1
160x40x40 mm KUR 1 wr. / SMP-27036-1
160x60x60 mm KUR 1 wr. / SMP-27038-1
160x80x80 mm KUR 1 wr. / SMP-27040-1
160x100x100 mm KUR 1 wr. / SMP-27042-1
160x140x140 mm KUR 1 wr. / SMP-27046-1
160x160x160 mm KUR 1 wr. / SMP-27048-1
160x200x200 mm KUR 1 wr. / SMP-27052-1
180x40x40 mm KUR 1 wr. / SMP-27236-1
180x60x60 mm KUR 1 wr. / SMP-27238-1
180x80x80 mm KUR 1 wr. / SMP-27240-1
180x100x100 mm KUR 1 wr. / SMP-27242-1
180x140x140 mm KUR 1 wr. / SMP-27246-1
180x160x160 mm KUR 1 wr. / SMP-27248-1
180x200x200 mm KUR 1 wr. / SMP-27252-1
200x40x40 mm KUR 1 wr. / SMP-27436-1
200x60x60 mm KUR 1 wr. / SMP-27438-1
200x80x80 mm KUR 1 wr. / SMP-27440-1
200x100x100 mm KUR 1 wr. / SMP-27442-1
200x140x140 mm KUR 1 wr. / SMP-27446-1
200x160x160 mm KUR 1 wr. / SMP-27443-1
200x200x200 mm KUR 1 wr. / SMP-27452-1
1000x40x40 mm KUR 1 wr. / SMP-35436-1
1000x60x60 mm KUR 1 wr. / SMP-35438-1
1000x80x80 mm KUR 1 wr. / SMP-35440-1
1000x100x100 mm KUR 1 wr. / SMP-35442-1
2000x40x40 mm KUR 1 wr. / SMP-45436-1

78

K COAepXaHno


http://tools.by/?q=kat/18479/919080/924233

STARFIX) HACTOALLIA

Yronok KpeneXHbli
CKONb3ALLUNA

MpefHa3HayeH AN KpenneHus HECyLLMX aNeMeHTOB CTPOMUBHO-MOACTPOMUALHOM CUCTEMBI S\
Mpy CTPOUTENCTBE JOMOB U IEPEBAHHbBIX KOHCTPYKLWIA. [LMHHbIN BbIPE3 MO3BOAAET PErynm1poBaTh
CKPENNAeMble KOHCTPYKLW. [OPU3OHTANbHOE OTBEPCTUE NO3BONAET KPEMUTb CMeLLiaeMble 0mopbl. TonluHa MeTanna 2 M. [lnameTp oTBepCTHin 5 M.

AxBxC MowTyyHas hacoBka:
40x40x120 mm 1 wr. / SMP-42265-1
60x60x220 mm 1 wr. / SMP-64365-1

Yronok KpeneXHblu
Y3KUH

MpUMEHSIETCS AN KPENNEHUs Y3KUX 1ePEBSIHHbIX ANEMEHTOB
11 BCTIOMOraTeNbHbIX Y3108, TonlHa MeTanna 4 M.

AxBxC MowTy4yHas hacoBKa:
100x100x20 mm 1 wr. / SMP-55317-1
125x125x20 mm 1 wr. / SMP-55342-1
150x150x25 mm 1 wr. / SMP-55367-1

Yronok Kpene»xHbiu
YCUNEHHbIN

licnonb3yeTcs ans KpenneHns CToek 1 6anoK 13 [epesa, KpenneHus AepeBsiHHbIX KOHCTPYKLMIA K
GETOHY MPY CTPOUTENBCTBE [EPEBSHHBIX 0MOB. PE6PO XXECTKOCTI 00ECMEYMBAET AOMONHUTESNBHYIO
MPOYHOCTb M HAAEXHOCTb Kpennerus. bonblure oteepcTis 11 niam 13 MM, ManeHbkue — 5 MM.

AxBxC MowTyyHas acoBKa:
35x50x50 mm KUU 1 wr. / SMP-92137-1
40x90x90 mm KUU 1 wr. / SMP-31250-1
55x70x70 mm KUU 1 wr. / SMP-29265-1
55x70x70 MM (tonw. 2,5 mm) KUU 1 wr. / SMP-43776-1
65x90x90 mm KUU 1 wr. / SMP-31275-1
65x90%x90 MM (tonw. 2,5 mm) KUU 1 wr. / SMP-45786-1
65x125x125 mm KUU 1 wr. / SMP-34800-1
65x150x150 mm KUU 1 wr. / SMP-37275-1
90x105x105 mm KUU 1 wr. / SMP-97692-1
90x105x105 MM (tonw. 2,5 mm) KUU 1 wt. / SMP-47311-1
100x130x130 mm KUU 1 wr. / SMP-35220-1

79

K COAepXaHno


http://tools.by/?q=kat/18479/919080/924168
http://tools.by/?q=kat/18479/919080/924171
http://tools.by/?q=kat/18479/919080/924232

HACTOSALLM

STARFIX)

Yronok KpenexHbiun
Z-00pa3Hbii

lcnonbayeTcs AN KPenneHus CToek 11 6anok 13 AepeBa, KpemnneHnst AepeBAHHbIX KOHCTPYKLWIA K
OETOHY NPW CTPOUTENBCTBE IEPEBSIHHbIX [IOMOB. bombLuve 0TBEpCTUS 12 MM, MaNeHbKe — 5 MM.

KPENEX

AxBxC MowTyy4yHas hacoBKa:
70x35x55 mm KUZ 1 wr. / SMP-16578-1
70x35x55 MM (tonw. 2,5 mm) KUZ 1 wr. / SMP-01357-1
90x45x40 mm KUZ 1 wr. / SMP-16598-1
90x45x65 mm KUZ 1 wr. / SMP-26598-1
90x45x65 MM (Tonw, 2,5 mm) KUZ 1 wr. / SMP-11377-1
105x55x90 mm KUZ 1 wr. / SMP-16613-1
130x65x100 mm KUZ 1 wr. / SMP-16638-1
150x75x65 mm KUZ 1 wr. / SMP-16658-1

150x75x65 MM (tonw, 2,5 mm) KUZ 1 wr. / SMP-01437-1

Yronok
MeOenbHbIN

TPUMEHSIETCS PI KPEMTEHUI KOHCTPYKTUBHBIX YacTei,
BbINOMHEHHbIX 13 ZIgpeBa.

AxBxC MowTy4yHas hacoBKa:
17x25x25 mm KW 1 1 wr. / SMP-60879-1
17x40x40 mm KW 2 1 wr. / SMP-75879-1
17x50x50 mm KW 3 1 wr. / SMP-85879-1
25x25x25 mm KW 7 1 wr. / SMP-60887-1
25x30x30 mm KW 4,5 1 wr. / SMP-65887-1
30x25x25 mm KW 4 1 wr. / SMP-60892-1
30x30x30 mm KW 6 1 wr. / SMP-65892-1
30x40x40 mm KW 5 1 wr. / SMP-75892-1

80

K coflepKaHno


http://tools.by/?q=kat/18479/919080/924241
http://tools.by/?q=kat/18479/919080/924231

